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ÁRVERÉSI FELTÉTELEK

A Laskai Osvát Antikvárium az árverést a tételek tulajdonosainak megbízásából rendezi. 
A katalógusban ismertetett tételek az árverés előtti kiállításon előzetesen megtekinthe-
tők. A katalógusban szereplő leírások és illusztrációk kizárólag tájékoztatásul szolgál-
nak, így a vevőknek saját maguknak kell az árverést megelőzően meggyőződniük a té-
telek állapotáról. A tételek szavatosság nélkül, esetleges hibájukkal és hiányosságukkal 
együtt abban az állapotban kerülnek eladásra, amelyben az árverés idején vannak.
A tételek a katalógus sorrendjében kerülnek árverésre úgy, hogy az árverésvezető be-
mondja a soronkövetkező tétel katalógusszámát és kikiáltási árát.
Az árverésen licitálni csak név és lakcím megadása után kiadott, sorszámozott tárcsa fel-
mutatásával lehet. Az árverésvezető az árat az utolsó ajánlatig emeli és leüti a legtöbbet 
ajánló sorszámát bemondva. Az Országos Széchényi Könyvtárat és a Magyar Nemzeti 
Levéltárat az elért legmagasabb áron elővételi jog illeti meg.
Az árverésen alkalmazott licitlépcsők:

	 10.000 Ft-ig	 500 Ft
	 10.000–20.000 Ft-ig	 1.000 Ft
	 20.000–50.000 Ft-ig	 2.000 Ft
	 50.000–100.000 Ft-ig	 5.000 Ft
	 100.000–200.000 Ft-ig	 10.000 Ft
	 200.000–500.000 Ft-ig	 20.000 Ft
	 500.000 Ft felett	 50.000 Ft

A személyesen vagy telefonon licitálóknak és az árverezőnek közvetlenül megbízást adó 
vásárlóknak a vételár a tétel leütési ára +15% árverési jutalékból áll.
Az Axioart-on, mint közvetítőn keresztül érkező sikeres vételi megbízások és online lici-
tálók esetében a vételár a tétel leütési ára +20% árverési jutalékból áll.

A vevő a vételárat készpénzben vagy banki átutalással 15 munkanapon belül köteles ki-
fizetni. Azon vásárlók, akik személyesen nem tudnak részt venni az árverésen, vételi 
megbízást adhatnak az árverést megelőző nap végéig személyesen vagy írásban az aláb-
bi címen: 2500 Esztergom, IV. Béla kir. u. 6.; e-mail: laskaiantikvarium@gmail.com
Megbízásokat csak értékhatár megjelölésével fogadunk el, magánszemélyektől kérhet-
jük a vételi ajánlatuk 50%-ának befizetését. Sikertelen megbízás esetén az árverés után 
az előleget levonás nélkül visszakapja a megbízó. Amennyiben a megbízás sikeres, az 
előleg foglalónak tekintendő. Az Antikvárium biztosítja annak lehetőségét, hogy a vevő 
a foglalót meghaladó vételárrészt az árverés napjától számított 15 munkanapon belül 
egyenlítse ki.
A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv rendel-
kezései az irányadók, valamint a vitás kérdés esetén a felek az Antikvárium székhelye 
szerint általános hatáskörű bíróság kizárólagos illetékességét kötik ki.
Szeretettel várja kedves vásárlóit

a Laskai Osvát Antikvárium
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Ács� Alkoholizmus

1.  ÁCS ALBERT - FÜLÖP KÁLMÁN
A székelyek eredete és a hagyomány
[Budapest, 1940. körül] Szerzők (Bányai és 
Várkonyi Ny.) 71 p.
Kiadói papírborítóban. 197 mm.

2.000,-

Korabeli félvászon-kötésben. 210 mm.
3.000,-

4.  AJTAY MIKLÓS
A magyar demiurgosz itélőszéke
Paris, [1952.] Éditions de la Tour du Guet. 47 p.
Kiadói papírborítóban. 210 mm.

2.000,-

4. tétel 5. tétel

1. tétel 2. tétel

2.  ÁGOSTON, SZENT
Poenitentia az-az: Szent Agoston hipponiai 
püspök elmélkedési, és lelkinek Istennel ma
gánossan-való beszélgetésinek könyvei.
Mellyeket Egy Seraficus Szent Ferencz Atyánk, 
Üdvözítő Magyar provinciája-béli Szerzetes P. 
F. N. N. Deák nyelvről 1765. esztendőben ma
gyarra fordított.
Csiksomlyó, 1766. Sarlos Bóldog Aszszony 
Kalastromában.[8] 263 [4] p.
Korabeli, valódi bordás egészbőr-kötésben. 
205 mm.

10.000,-

3.  AIZENPREISZ KÁLMÁN
Az állattenyésztés fon
tossága a mezőgazda
ságra általában és kü
lönösen (Üzemtani 
vázlat.)
/A keszthelyi m. kir. 
gazdasági tanintézet ke
belében fennálló „Geor
gicon gazdasági kör” ki-
adványa. 8. szám/
Dedikált („Kir. m. természettudományi társu-
latnak tiszteletem jeléül, a szerző.”)
Keszthely, 1896. Farkas János. 48 p.

5.  ALAPY GYULA
Magyar dicsőség (Visszatekintek a multba …)
Történeti elbeszélések. Komáromi művészek 
rajzaival.
Komárom, 1928. Spitzer Sándor. [4] 136 [3] p. 4 t.
Kiadói, illusztrált, sérült papírborítóban, körül-
vágatlan kötet. 240 mm.

3.000,-

6.  [ALKOHOLIZMUS I.]
(1.) Eötvös Károly Lajos: Útmutató az alkoho-
lizmus ellen oktatáshoz. Függelékül: Dr. Stein 
Fülöp: A szesz.
Temesvár, [1905.] Polatsek (Globus ny.) 15 p.
Kiadói papírborítóban. 230 mm.
(2.) Gortvay György: Állami és társadalmi 
tennivalók a magyar 
alcoholismus elleni 
küzdelemben
[Budapest, 1925.] 
Egészségügyi Reform
iroda Propaganda-köz
pontja (Pesti könyvny.) 
12 p.
Kiadói, illusztrált papír-
borítóban. 241 mm.
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Alkoholizmus� Andor

(3.) Kőrösy György: Az alkoholizmus vesze-
delmei
/Az alkoholellenes Tanács kiadványai 1./
Második, átdolgozott kiadás.
Budapest, 1919. Magyar Állami Ny. 52 p.
Kiadói papírborítóban. 232 mm.
(4.) Pándy Kálmán: A XVIII. nemzetközi alko-
holellenes kongresszus
/Az Alkoholellenes Egyesületek Országos Li-
gájának kiadványai 6./
[Budapest, 1927.] Liga (Wodianer-ny.) 16 p.
Kiadói papírborítóban. 211 mm.

4.000,-

7.  [ALKOHOLIZMUS II.]
(1.) Madzsar József: A szeszes italok hatása 
az utódokra
/Alkoholellenes könyv-
tár 8./
Budapest, 1905. Elek Li-
pót. 7 p.
Kiadói papírborítóban. 
203 mm.
(2.) Stein Fülöp: Alko-
hol és munkaképesség
/Alkoholellenes könyv-
tár 12./
Budapest, 1905. Elek Lipót. 8 p.
Kiadói papírborítóban. 200 mm.
(3.) Stein Fülöp: Álom a mértékletességről
/Alkoholellenes könyvtár 3./
Budapest, 1905. Elek Lipót. 8 p.
Kiadói papírborítóban. 200 mm.
(4.) Szendrey Bálint: A népbetegségekről. Al-
koholizmus.
Népszerű előadások vezérfonala.
/A Társadalmi Muzeum kiadványai 41./
Budapest, 1919. Wodianer F. és Fiai. 32 p. Szö-
vegközti képekkel.
Kiadói papírborítóban. 216 mm.

4.000,-

8.  [ALKOHOLIZMUS III.]
(1.) Cholnoky Jenő: Az alkohol a földön
/Az Alkoholellenes Egyesületek Országos Li-
gájának kiadványai 1./

Budapest, 1914. Wodianer F. és Fiai. 16 p.
Kiadói papírborítóban. 178 mm.
(2.) Friedrich Ida, E.: A nő szerepe az ifjuság 
alkoholellenes nevelésében
Kiadja: Alkoholellenes 
Egyesületek Országos Li-
gája.
Budapest, 1930. Jupiter 
ny. 14 [2] p.
Kiadói papírborítóban. 
151 mm.
(3.) Hollós István: Az al-
kohol az ó-testamentum-
ban
/Klny. „Az Alkoholizmus” 1905. évi május hó 
1-én megjelent 5-ik számából/
Budapest, 1905. Elek Lipót. 15 p.
Kiadói papírborítóban. 142 mm.
(4.) Hollós István: Beszélgetés az alkoholiz-
musról
Budapest, 1908. Kellner Ernő. 8 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 176 mm.
(5.) Novák László: Amióta nem iszom
Kiadja az Általános Közjótékonysági Egyesület.
Budapest, 1914. Pesti könyvny. 13 p.
Kiadói papírborítóban. 166 mm.

4.000,-

9.  ANDOR KÁROLY
Epigrammák
A szerző 200 példányos külön kiadása.

Dedikált („Dr Inczédy-Meiszner János úrnak 
baráti szeretettel Vác, 1938. Karácsony hava. 
Andor Károly”)
Vác, 1938. Pestvidéki Ny. 320 p.
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Kiadói egészvászon-kötésben. 126×178 mm.
4.000,-

10.  ANDREES ALLGEMEINER 
HANDATLAS.
in 91 Haupt- und 86 Nebenkarten nebst voll
ständigen alphabetischem Namenverzeichnis. 
Dritte, völlig neubearbeitete und vermehrte 
Auflage.
Herausgegeben von 
Geographischen Anstalt 
von Velhagen & Klasing 
in Leipzig.
Bielefeld und Leipzig, 
1893. Velhagen & Kla
sing. [4] 167 p. 140 szá-
mozott térképlap 
Poss.: Holló Lajos 
könyvtárából.
Kiadói, aranyozott, szépen restaurált félbőr-kö-
tésben. 430 mm.

20.000,-

11.  ANYÁK KÖNYVE.
Aranytanácsok anyák és háziasszonyok szá-
mára az élet minden viszonyai között.
A tapasztalati élet nagy 
könyvéből tarlózta egy 
magyar anya.
Budapest, 1883. Méhner 
Vilmos (Rudnyánszky 
A. ny.) [4] 252 p.
Kiadói, díszesen aranyo-
zott egészvászon-kötés-
ben. 199 mm.

3.000,-

12.  APÓR KÁROLY, B[ÁRÓ, 
ALTORJAI]
A székely örökség történelmi és jogi szem-
pontból.
Marosvásárhelytt, 1868. Imreh Sándor. 30 p.
Petrik: 0
Kiadói papírborítóban. 200 mm.

4.000,-

12. tétel 13. tétel

13.  ARGIS GYULA
VIII. Henrik hat házassága.
Ford. Hang Ferenc.
Kalocsa, 1872. Malatin és Holmeyer. [2] 155 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 175 mm.

3.000,-

14.  ARND JÁNOS
~ ~ a’ Luneburgi Fejedelemségnek fő super
intendensének az igaz keresztyensegről irott 
negy könyvei
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Baán� Balaton

mellyek tanitanak Az idvességes penitentziá
rol, a’ bűnökön való szivbéli bánatról és igaz 
hitről, egyszer ’s mind az igaz Keresztyének-
nek Szent életekről, arról is, miként kelljen 
az igaz Keresztyénnek a’ bűnt halált, ördögöt, 
poklot világot és minden nyomoruságot hit, 
imádság, békességes tűrés, Isten igéje és men�-
nyei vigasztalás által meg győzni; és mostan 
Némelly a’ Kristusban egyet értő Atyafiaknak 
forgolódások által A’ Magyar Sionnak épüle-
tire köz világosságra botsáttatott. Egy Lelki 
kiváltkép. Pestises időre tartozó tanátsal, és 
oktatással együtt. [Ford. Wázsonyi Márton, 
jobbította Bárány György, bővítve kiadta Szabó 
János.]
Jénában, 1741. ny. n. 1 t. (Arnd János arcké-
pe), [36] 928, [20] 28, [13] p. Az előzéklapo-
kon XVIII. századi kéziratos bejegyzések.
Korabeli, vaknyomásos, valódi bordás egész-
bőr-kötésben, jó állapotban. 197 mm.

15.000,-

15.  BAÁN KÁLMÁN
A bulyi és jékei Jékey család története.
Budapest, 1944. Egyházmegyei ny., Veszprém. 
97 p. 16 t. (1 színes címerkép), 2 térkép (1 ki-
hajtható), 6 családfa (kihajtható)
Kiadói papírborítóban. 237 mm.

4.000,-

Sopron, [1941.] Király ny. 116 p.
Kiadói papírborítóban. 230 mm.

3.000,-

17.  BALASSA PÁL
Orosháza multja és jelenének rövid vázlatát a 
százados ünnepi alkalom-
ra 1844-ben április 28-án 
tudomásul közli ~ ~.
Második kiadás.
Orosházán, 1883. Veres 
Lajos. 24 p.
Későbbi félvászon-kötés-
ben, kiadói papírborító be-
lekötve. 209 mm.

3.000,-

BALATON

18.  [BALATONI SZABÁLY
RENDELETEK]
Balatoni telekfelosztási, épitési szabályrende-
letek és azok magyarázata.
Telkesítések a Balaton partjain. A balatoni nya-
ralók épitéséről. Hasznos tudnivalók a telekvá-
sárlók és építtetők részére. A balatoni gyógy
helyek és üdülőhelyek rendkívüli ideiglenes 
házadómentessége.
/Balatoni könyvtár 4./
[Budapest], 1935. Balatoni Intéző Bizottság 
(Pesti Lloyd-ny.) 87 p. 4 t. Szövegközti képekkel.
Kiadói papírborítóban. 145 mm.

3.000,-

19. tétel

15. tétel 16. tétel

18. tétel

16.  BAKONYI LÁSZLÓ
Egy nemzet perújítást kér. Törtlnelmi és poli-
tikai tanulmány.
/Az „Uj Sopronvármegye” különlenyomata./
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Balaton

19.  DOMANOVSZKY GYÖRGY 
(szerk.)
A Balatonkörnyék népművészete
/Balatoni könyvek II./
H.n. 1943. M. Kir. Balatoni Intéző Bizottság 
(Pesti Lloyd-ny.) 87 p. 24 t.
Kiadói, illusztrált, keménytáblás papírkötés-
ben. 208 mm.

3.000,-

20.  DORNYAY BÉLA – VIGYÁZÓ 
JÁNOS (szerk.)
Balaton és környéke részletes kalauza
/Részletes magyar utikalauzok 6./
Budapest, 1934. Turistaság és Alpinizmus (Sár-
kány Ny.) 426 [6] p. 6 t. (kihajtható), 5 térkép 
(színes, kihajtható)
Kiadói papírborítóban. 169 mm.

4.000,-

Kiadói papírborítóban. 173 mm.
5.000,-

23. tétel

20. tétel 21. tétel

22. tétel

21.  KENESSEY BÉLA
A Balaton
Első kiadás.
Budapest, 1928. Országos M. Kir. Vízépítési 
Igazgatóság kiadása (Egyetemi Ny.) 43 p.
Kiadói, kissé sérült papírborítóban. 205 mm.

2.000,-

22.  LAMPÉRTH GÉZA
Pannónia tündére. Balatoni költemények.
Dedikált („Dr. Schandl Károly Őmga. t. bará-
tomnak, őszinte tisztelettel és balatoni üdvöz-
lettel. Bpest 926 IV/9. Lampérth Géza”)
Balatonfüred, [1926.] Balatoni Szövetség 
(Stephaneum ny.) 40 p.

23.  LENKEI VILMOS DANI
A Balaton, mint gyógytényező.
Budapest, 1912. Balatoni Szövetség (Stepha
neum ny.) VII, 131 p.
Kiadói papírborítóban. 230 mm.

4.000,-

24.  MOSDÓSSY IMRE
Hullámzó Balaton
Budapest, 1917. Lampel R. (Franklin ny.) 99 p 
(szövegközti képekkel)

Korabeli félvászon-kötésben. 183 mm.
3.000,-

25.  SZERELMEY MIKLÓS
Balaton albuma, természet után rajzolta és 
Németujvári Gróf Batthyány Imre Zala Megye 
főispánjának ajánlja ~ ~.
Füred és a Balaton vidéke képekkel és magya-
rázó szöveggel.



8

Balaton� Bálint

Első kiadás.
Pesten, 1848. Mükö
nyomda Intézet. 1 t. 
(díszcímlap), 28 p., 
10 t. (színes kőnyoma-
tok), 1 kihajtható mel-
léklet (kőnyomat).
Az album képei (a be-
kötés sorrendjében):
1. (kihajtható) Pano-
ráma (az északi part 
képe) - Balaton tava (a tó térképe).
2. Füred. (a Balaton reszirol [felől]).
3. Füred. (Kilátás a Fürdőházból).
4. Tihany.
5. Tátika.
6. Rezi.
7. Szigliget.
8. Sümeg.
9. Csobáncz.
10. Az öböl és Badacson nyugati része.
11. Az öböl és Badacson keleti része.

könyvek közé tartozik! Főleg ez az első kiadás, 
nagyon ritka!
Gerszi: 137. oldal
Korabeli, keménytáblás papírkötésben. 243 mm.

250.000,-

26.  SZIKLAY 
JÁNOS
Balatonunk egészség-
ügyi, gazdasági és tu-
risztikai értéke
Budapest, [1943.] Orsz. 
Pázmány-Egyesület 
(Dunántúl Egyet. ny.) 
VI, 299 [5] p. 8 t.
Kiadói, illusztrált pa-
pírborítóban. 180 mm.

4.000,-

27.  BALÁZS BÉLA
Testvérország. A jó gyerekeknek mesélte ka-
rácsonyra ~ ~.
Első kiadás.

Szerelmey 1845-ben nyitotta meg pesti kő-
nyomdáját, ahol elsőként rendezte be műhe-
lyét színes litográfiák készítésére. A szabad-
ságharc idején honvédtisztként szolgált, majd 
a komáromi vár nyomdáját vezette. Világos 
után Londonba emigrált. Albumával hozzájá-
rult a Balaton iránt ekkor ébredező érdeklődés 
élénkítéséhez. A tíz tájképet Szerelmey rajzolta 
természet után. Kőre Pracher nevű segédje vit-
te át azokat. Az első kiadás hamar elfogyott. 
1851-ben másodszor, majd 1855-ben németül 
is kiadták. Langer Mór (A magyar és külföldi 
bibliofilia története. Ritka és becses magyar 
könyvek jegyzéke) szerint a legritkább magyar 

Gyoma, 1918. Kner Izidor ny. 59 p. 
Oldalszámozáson belül Kozma Lajos 6 egész 
oldalas színes rajzával és könyvdíszeivel il-
lusztrálva.
Lévayné – Haiman: 1.277.
Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben. 136 mm.

4.000,-

28.  BÁLINT SÁNDOR
Szeged népe
Új gyüjtés I.
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Ballagi� Barclaii

Dedikált („Krammer Jenő Kedves barátomnak 
szeretettel, Bálint Sándor”)
Szeged, 1933. Prometheus-ny. 86 [1] p.
Kiadói papírborítóban. 208 mm.

4.000,-

szággyűlési képviselő, 
Erdély Román Királyság-
hoz való csatolása után 
a maradás mellett dön-
tött és hamar a kisebb-
ségi magyar politikai élet 
egyik vezető alakjává 
vált. 1922-től az erdélyi 
Országos Magyar Párt 
(OMP) egyik alelnöke, 
1926-tól a bukaresti Román Parlament szená-
tora. Jelentős publicisztikai tevékenységet fej-
tett ki országos és helyi lapokban.
Kiadói egészvászon-kötésben. 252 mm.

3.000,-

32.  BARCLAII, JOANNIS
Argenis. Ad praestantissimorum librorum fi-
dem cum clave et utilissimis indicibus prae-
fatus est Ioannes Winkelmannus cum figuris.
Editio XVIII. emendatior et correctior.
[Nürnberg] Norimbergae, 1776. Impensa Wolf-
gangi Schwarzkopfii. 1 t. (rézmetszetű cím-
kép), [22] 580 [32] p. 36 t. (rézmetszet).

28. tétel 29. tétel

29.  BALLAGI ALADÁR
A magyar királyi testőrség története, különös 
tekintettel irodalmi működésére.
Első kiadás.
Pest, 1872. Légrády. [8] 446 p.
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kö-
tésben. 218 mm.

10.000,-

30.  BALOGH JOLÁN
Kolozsvár műemlékei
Kolozsvár, 1935. Ko-
lozsvári Ref. Kollégium 
Öregdiákjainak Egye-
sülete („Élet” ny.) 50 
[2] p. 68 t. A táblákon 
összesen 133 főként ko-
lozsvári épületeket áb-
rázoló fénykép látható.
Kiadói egészvászon-kö-
tésben. 240 mm.

4.000,-

31.  BARABÁS BÉLA
Emlékirataim
Második kiadás.
Arad, 1929. Corvin könyvny. 318 [1] p. (A szer-
ző eredeti fotójával.)
Barabás Béla (1855-1934) jogász, közíró, or

John Barclay (1582–1621) skót–francia szár-
mazású neolatin költő és szatíraíró. Fő műve: 
Argenis című allegorikus politikai kulcsregé-
nye, mely kitalált nevek alatt valóságos szemé-
lyeket szerepeltet, de a korabeli olvasók kön�-
nyen azonosították az allegorikus alakokat. A 
regény a francia III. és IV. Henrik vallási konf-
liktusának történetét meséli el, korabeli angol 
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eseményekkel megtoldva. A műben mindvégig 
royalista szimpátia érezhető, a cselekmény su-
galmazása szerint az arisztokraták hatalmát 
az „ország érdekében” csökkenteni kell – az 
ország érdeke valójában azonos a királyéval. 
A regényalakok között szerepel Bethlen Gá-
bor erdélyi fejedelem alakmása is. Az először 
1621-ben megjelent munka korának egyik leg-
népszerűbb, legolvasottabb regénye. Nemzeti 
nyelvű fordításai később jelentek meg, magyar 
fordítása (átdolgozása) 1792-ben.
Korabeli, aranyozott gerincű, valódi bordás 
egészbőr-kötésben. 180 mm.

16.000,-

33.  [BARCLAY, JOHN] BARKLÁJUS 
JÁNOS
~ ~ Argenisse,
mellyet néhai tekéntetes nemes Fejér Antal 
… deák nyelvbűl magyarra forditott. Özvegye 
pedig … Sánkfalvai Steinicher Katalin maga 
kőltségén ki-nyomtattatott.

/Az M T A Könyvkiadó-Vállalata. Új folyam 
XXI-XXII./
Budapest, 1895. Hornyánszky V. VIII, 350 [2] 
p.; [4] 678 [2] p. 3 kihajtható melléklet. 203 
szövegközti ábrával.
A két kötet egységes, kiadói egészvászon-kö-
tésben, jó állapotban. 188 mm.

6.000,-

34. tétel 35. tétel

I–III. kötés, I-V. könyv (két kötetbe kötve, teljes)
Egerben, 1792. Püspöki betűkkel. [8] 411 p. 13 
rézm. t.; 376 p. 11 rézm. t.; [2] 377-748 p. 13 
rézm. t.
Mindkét kötet korabeli, aranyozott gerincű, de 
nem egységes (keménytáblás papír illetve fél-
bőr) kötésben. 200 mm.

40.000,-

34.  BÁRCZAY OSZKÁR
A hadügy fejlődésének története.
I-II. kötet (teljes)

35.  BARÓTI SZABÓ DÁVID
A magyarság virágai.
[Magyar szólás-mondások gyűjteménye.]
Első kiadás.
Komárombann, 1803. Özv. Weinmüllerné. 493 
[25] p.
Korabeli, keménytáblás papírkötésben. 179 mm.

24.000,-

36.  BARTA LÁSZLÓ
Uj kis tükör. Útmutató a községi közigazgatás 
terén legszükségesebb tudnivalókról.
Községi képviselők, 
birák, elöljárók és az 
olvasva tanulni szerető 
magyar nép számára. 
Tények, rendeletek és 
szakmunkák alapján 
irta ~ ~.
Budapest, 1887. Hor
nyánszky Viktor. IV, 
484 p.
Korabeli, aranyozott és 
vaknyomásos egészvászon-kötésben. 228 mm.

4.000,-
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37.  BARTHA MIKLÓS
Kazár földön
Első kiadás.
Kolozsvár, 1901. Ellenzék. [2] 328 p.
Későbbi egészvászon-kötésben, kiadói papír-
borító belekötve. 195 mm.

3.000,-

38.  BÁSTHY JÓZSEF
Magyarok emléke, a’ velek rokon ’s azon egy 
kormány alatti nemzetekével, 1526. óta.
Első kötet. [Unicus, több kötet nem jelent 
meg.]
Buda, 1836. A kir. Tud. Egyetem betüivel. 1 t. 
(lith. címkép), VIII, 402 [5] p.
Keménytáblás, későbbi papírkötésben, körül-
vágatlan példány. 234 mm.

12.000,-

39.  BÁTORLIGETI MESÉK
Ortutay Gyula gyüjtése. 
Buday György rajzaival.
/Hungária Könyvek 4./
Dedikált („Dékány 
Bandinak szives barát-
sággal 1937. karácsony 
Buday György / Ortutay 
Gyula”)
Számozott (385. szá-
mú), névre szóló pél-
dány.
[Budapest], 1937. Hun-
gária. 84 [3] p. 8 színes 
t. (oldalszámozáson be-
lül)

Kiadói egészvászon-kötésben. 250 mm.
6.000,-

40.  BECHT REZSŐ
Szomeya-szan nevetett. Elbeszélések.
Dedikált („Mészáros Sándornak, a költőnek, 
igaz tisztelete és nagyrabecsülése jeléül 1935 
Húsvét Becht Rezső”)
Sopron, 1935. Röttig-Romwalter Ny. 177 [3] p.
Kiadói papírborítóban. 188 mm.

3.000,-

41.  BÉKÁSSY GYÖNGYI
A vércsoportok kutatásának faji jelentősége.
/Turán füzetek 1./
Budapest, 1937. Reé László (Beniczky ny.) 15 p.
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói papírborítóban. 202 mm.

2.000,-

42.  [BEKSICS GUSZTÁV] ATTICUS
Uj korszak politikai programmja.
Első kiadás.
Budapest, 1889. Athe-
naeum. II, 155 [2] p.
A könyv utolsó fejeze-
tében az író – az okok 
részletes kifejtése mel-
lett – látnoki módon 
vetíti előre Erdély maj-
dani elvesztését.
Kiadói papírborítóban. 
229 mm.

4.000,-

37. tétel 38. tétel 40. tétel 41. tétel
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43.  BENICZKY IRMA, K.
A világ népei. Nemzeti viseletek csarnoka.
Számos szinezett képpel.
Első kiadás.
Budapest, 1875. Franklin. 169 [7] p. 22 t. (szí-
nezett kőnyomatok)
Ritka viselettörténeti mű.
Kiadói félvászon-kötésben. 182 mm.

10.000,-

Bécsben, 1778. Trattner Tamás. [6] 72 p.
A magyar múltból Bessenyei mindig a Hunya-
diakért lelkesedett legjobban, s közülük is Hu-
nyadi Jánosért, „aki fiát, Mátyást is jámbor-
sággal, vitézséggel felülhaladni láttatik”. Az 
érdekesen elbeszélt részletek, a szellemes elő-
adás, a sok példa, világtörténeti párhuzam él-
vezetes olvasmánnyá teszik a rövid életrajzot.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, kissé 
körülvágott, de jó állapotú példány. 164 mm.

50.000,-

44. tétel

46. tétel

43. tétel

47. tétel

44.  BENKŐ KÁLMÁN (szerk.)
Magyar szinvilág. Történeti és statistikai al-
manach a szinművészet köréből.
Pest, 1873. Noséda Gyula. [2] V, 203 [2] p.
Poss.: Boleman Géza, Selmeczbánya.
Kiadói, díszesen aranyozott egészvászon-kö-
tésben. A kötés Boldog Lajos pesti könyvkötő 
munkája. 187 mm.

3.000,-

45.  BERTHA ANTAL, FELSŐ EÖRI
A’ nemeseknek a’ házi 
adó’ terheibeni részesű
léséről.
Egy röpirat.
Szombathelyen, 1845. 
Reichard Károly és Fiai. 
31 p.
Kiadói papírborítóban. 
175 mm.

5.000,-
 
46.  BESSENYEI GYÖRGY
Hunyadi János élete és viselt dolgai
Első kiadás.

47.  BEVILAQUA-BORSODY BÉLA
A galánthai gróf Eszterházy Károly egri püs-
pök által alapított egri egyetem csillagvizsgá-
lójának története 1762-1883.
Adalékok a 18-19. század magyar műveltség-
történetéhez.
/Klny. a „Stella” IV. évf. 3-4 számából./
Budapest, 1930. Stephaneum ny. 48 p. Szöveg 
közti és egész oldalas képekkel.
Kiadói papírborítóban. 245 mm.

2.000,-

48.  BIÁS ISTVÁN
Marosvásárhely a szabad
ságharcz alatt. Függelé-
kül: A marosvásárhelyi 
zenélő kút mestere. [Bo-
dor Péter]
/Klny. a „Marosvásárhely” 
1900. évi folyamából./
Marosvásárhely, 1900. Ev. 
Ref. Coll. 50 p.
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Kiadói, javított papírborítóban, felvágatlan pél-
dány. 202 mm.

3.000,-
49.  BIBLIA SACRA
Vulgatae Editionis Sixti V. Pontificis Maximi 
jussu recognita atque edita, versiculis distincta
Cum Indice Biblico, & Lectionum ac Evange-
liorum pro omnibus Dominicis & Festis per 
Annum; reverendissimi et celsissimi S.R.I. 
principis ac domini D. Marquardi Sebastiani 
… authoritate, Post accuratam cum Vaticana  
Editione collationem Bambergae Recusa,  
A.M.DC.XCIII.
Pars I-II. (egybekötve, teljes)

századvég reprezentatív hitvédelmi kiadványa 
volt. Alig négy évvel a latin kiadást követően 
született. A szerző elismeri, hogy kétféle tu-
domány létezik, s „az Isten e világot a világ 
bölcseinek vetélkedésére hagyta.” Kicsit Rous-
seau-i behatással állapítja meg: a világi tudo-
mányok az elmével felfoghatóak, a vallásiak 
pedig az „ember érzékenységeivel”. (Studio 
Ant. 33. árv.)
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű, valódi 
bordás félbőr-kötésben. 187 mm.

12.000,-

51.  BIHARY LÁSZLÓ
Halványuló portrék. [A Rongyos Gárda törté-
nete.]
Budapest, 1943. Bethlen Gábor Ny. 64 p.
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói, illusztrált (Batizfalvi Szennik György) 
papírborítóban. 193 mm.

4.000,-

51. tétel 52. tétel

[Nürnberg] Norimb. 1693. Wolfgang M. 
Endter. 1 t. (rézm. díszcímlap), [22] 509 p.; [2] 
522 p.
Korabeli, vaknyomásos, valódi bordás egész-
bőr-kötésben, a zárópántok hiányoznak.  
310 mm.

30.000,-

50.  BIELEK LÁSZLÓ
Arany gondolatok. A’ mostani szabad gondol-
kozásnak módja ellen.
Németből szabadon for
ditotta. ~ ~. Egyetlen 
kiadás.
Bétsbenn, 1800. Nyom
tattatott Schuender Ká-
roly János. [8] XVI l.  
590 p.
A piarista tanár, író fel-
világosodás ellen szü-
letett munkája, mely a 

52.  BIRÓ JÓZSEF
Európa festészete
Dedikált („Hlatky Endre főispán úr ő Méltósá-
gának a régi mély tisztelettel és igaz hálával. 
Biró József”)
Budapest, [1941.] Officina. 110 [18] p. 96 t.  
IX t. (színes)
Kiadói kartonkötésben, védőborító nélkül.  
217 mm.

3.000,-
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53.  BÍRÓ MÁRTON, PADÁNYI
Enchiridion. […] De Fide, Haeresiarchis, ac 
eorum asseclis, In genere de Apostatis, deque 
Constitutionibus, atque Decretis Imperatorum 
& Regum, contra Dissipatores Catholicae 
Ecclesiae editis …
Egyetlen kiadás.
[Győr] Jaurini, 1750. Typis Gregorii Joannis 
Streibig. 1 t. (rézmetszetű címkép), [12] 208 
[16] p.

55.  BLAIR HUGO
~ ~ rhetorikai és aesthetikai leczkéi.
Némelly kihagyásokkal és rövidítésekkel an-
golból [ford.] Kis János.
I-II. kötet (teljes)
Budán, 1838. Egyetemi ny. [2] VI, 7-399 p.; 362 
[6] p.
A két kötet egységes, modern, álbordás félbőr-
kötésben. 202 mm.

4.500,-

56.  BOCCACCIO, 
[GIOVANNI]
Dekameron
I-III. kötet (teljes)
Ford. R. Vay József. A 
verseket Radó Antal 
fordította. E mű illuszt-
rációi a Boucher, Eisen, 
Gravelot rézmetszete-
ivel és könyvdíszeivel 
1757-ben megjelent londoni Boccaccio-kiadás 
után készültek.
Budapest, [1931.] Könyvkedvelők (Franklin 
ny.) 333 p. 18 t.; 309 p. 24 t.; 294 p. 18 t.
A három kötet egységes, kiadói egészvászon-
kötésben. 262 mm.

8.000,-

57.  BOCSOR ISTVÁN
Magyarország történelme különös tekintettel 
a jogfejlésre.
Főtanodai, s magányhasználatul irta ~ ~ törté-
net- és államjogtanár.

54. tétel 55. tétel

Padányi Biró Márton (1693-1762) a hitújítás 
szellemi igényeire szabott, nagyformátumú 
barokk főpapi egyéniség volt. Pázmány nyom-
dokain járva, harcolt a török hódoltság utáni 
országban a katolikus egyház megerősítéséért, 
újraszervezéséért. Veszprémi püspökként sokat 
tett egyházmegyéje és különösen Sümeg város-
ának felvirágoztatásáért. Padányi Bíró pro-
testánsellenes könyvére válaszul II. Frigyes a 
pápa közbenjárását kérte, hogy a magyar püs-
pökök hagyjanak föl a protestánsok üldözésé-
vel. A pápa föllépésének az lett az eredménye, 
hogy Mária Terézia betiltotta a művet.
Korabeli, keménytáblás papírkötésben.  
206 mm.

12.000,-

54.  BITTERA MIKLÓS
Kender és len
/Gazdasági tanácsadó 26. szám/
Dedikált („Méltóságos Bainárth Sándor igaz-
gató úrnak barátsággal a szerző”)
Budapest, [1925.] Athenaeum. 156 [2] p.
Kiadói papírborítóban. 185 mm.

2.000,-
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I-IV. füzet (két kötetbe kötve)
Pápán, 1861-1864. Reform. Főisk. betűivel 
Magda L. által. V, 190 p.; [2] 191-403 [3] p.; [2] 
404-586 p.; [2] 890 p.
A munka hét füzetben teljes.
A két kötet egységes, korabeli, kopott félvá-
szon-kötésben. 208 mm.

10.000,-

táblázata.) Szövegközti fényképekkel gazda-
gon illusztrálva.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 228 mm.

8.000,-

60. tétel

57. tétel

61. tétel

58. tétel

58.  BÓNIS GYÖRGY
Hűbériség és rendiség a középkori magyar 
jogban
Kiadja a Kolozsvári Bolyai Tudományegyetem 
Erdélyi Tudományos Intézet.
Kolozsvár, é.n. Nagyenyedi Bethlen-ny. 592 p.
Kiadói papírborítóban. 246 mm.

4.000,-

59.  BONKÁLÓ 
SÁNDOR
A magyar rutének
Budapest, 1920. Pfeifer 
Ferdinánd (Kellner Ernő 
ny.) 43 p.
Későbbi papírborítóban. 
169 mm.

2.000,-

60.  BONTZ JÓZSEF
Keszthely város monográfiája.
(Magyarország ezredéves fennállásának emlé-
kére.)
Keszthely, 1896. Farkas János ny. 490 [4] p.  
4 t. (1 kihajtható: Festetics család leszármazási 

61.  BOROSS VILMOS
Kossuth Lajos élete, müködése és halála.
Első kiadás.
Budapest, 1894. Székely Aladár. XL p. 1 t.
Későbbi papírborítóban. 226 mm.

3.000,-

62.  BOSÁNYI BÉLA
Szt. Lukácsfürdő – Buda. Téli és nyári gyógy-
hely. Meleg és langyos kénes források.

Orvosok és betegek használatára. Összeáll. - -.
Budapest, [1902.] Szt. Lukácsfürdő Rt. (Révai 
és Salamon ny.) [4] III, [1] 147 p. 16 t. (5 szí-
nes) Szövegközti képekkel.
Kiadói, festett és aranyozott, kissé kopott 
egészvászon-kötésben. 189 mm.

5.000,-
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63.  BOSSUET JAKAB
A’ katholika tudomány’ pörben forgó tzikke
lyeinek elő-adása.
Forditotta nehány jegyzésekkel Döme Károl.
Nagy-Szombatban, 1793. Universitas. [16]  
391 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 194 mm.

8.000,-

66.  BRÁZAY ZOLTÁN
A Székelyföld kereskedelmi és ipari viszonya-
iról
Budapest, 1909. Jövő ny. 24 p.
Kiadói papírborítóban. 242 mm.

2.000,-

64. tétel

66. tétel

63. tétel

67. tétel

64.  BOZÓKY ALAJOS
Római perjog.
Második javitott kiadás.
Nagyvárad, 1885. Hügel Ottó. 293 p.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű félvá-
szon-kötésben. 192 mm.

3.000,-

65.  BÖLCSKEY ÖDÖN
Capistranói Szent János 
élete és kora
I-III. kötet (teljes)
Székesfehérvár, 1923-
1924. Debreczenyi Ist-
ván. 1 t. (címkép), 614 
p.; 1 t. (címkép), 735 
p.; 1 t. (címkép), 738 p. 
Szövegközti képekkel.
A három kötet egységes, 
kiadói papírborítóban, 
felvágatlan kötetek. 239 mm.

12.000,-

67.  BUDAI ÉSAIÁS
Magyar ország históriája
Készítette és a’ tanulók számára most másod-
szor megjobbítva kiadta ~ ~. (A 3. kötet első 
kiadás.)
I-III. kötet (egybekötve, teljes)
1. A’ mohátsi veszedelemig.
2. A’ mohátsi veszedelemtől fogva Buda vissza-
vételéig.
3. Melybenn a’ felséges Ausztriai ház örökös 
uralkodása foglalódik.
Debreczenbenn, 1811-1814. Csáthy György. 
328 p.; 324 p.; [4] 250 p.
Vaknyomással díszített, álbordás, korhű egész-
bőr-kötésben. 186 mm.

30.000,-

68.  BUDAI ÉSAIÁS
Régi tudós világ his-
tóriája, melybenn a’ 
könyvnyomtatás feltalá
lásáig élt mindenféle 
tudósoknak, főképpen 
pedig, a’ görög és deák 
íróknak élete, munkái, 
érdemei, és a’ tudomá
nyoknak akkori állapot
ja, rendbeszedve, elő
adódnak.
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Első kiadás.
Debreczenbenn, 1802. Szigethy Mihály. [2] 
XIV, 690, 18 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 
176 mm.

15.000,-

69.  BUDAI FERENTZ
Magyar ország polgári históriájára való 
lexicon, a’ XVI. század végéig.
I-III. darab (teljes)
Készítette néhai tiszteletes tudós Budai Ferentz 
úr. Kiadta Budai Ésaiás.
Első kiadás.

Korabeli, aranyozott, kissé sérült egészbőr-kö-
tésben.153 mm.

10.000,-

71.  CLAIR VILMOS
Magyar párbajok. Attila hun király idejétől 
1923. év végéig
Attila hun király idejétől 1923. év végéig
I-II. kötet (egybekötve, teljes)
Második kiadás.
Budapest, [1930.] Singer és Wolfner. (Bp.-i 
Hirlap ny.) 239 p.; 244 p.
Gerinccímkével ellátott, álbordás félbőr-kötés-
ben. 194 mm.

5.000,-

71. tétel 72. tétel
Nagy-Váradonn, 1804-1805. Máramarossi Gott
lieb Antal. [2] XII, 627 p.; [2] 754 p.; [8] 768 p.
A három kötet egységes, korabeli félbőr-kötés-
ben. 201 mm.

60.000,-

70.  CAESAR, C. JULIUS
~ ~ művei.
I-II. kötet (egybekötve, 
teljes)
I.: Emlékiratok a galli-
ai hadjáratról.
II.: Emlékiratok a pol
gárháboruról.
Forditá, jegyzetekkel s 
Caesar életrajzával el-
látta Sárváry Béla.
Budapest – Pest, 1879. 
és 1856. Lampel R. (Wodianer F.; Beimel J. és 
Koznma Vazul. 340 [2] p.; 259 [3] p.

72.  CONNERT JÁNOS
A székelyek alkotmányának históriája. Külö-
nösen a XVI. és XVII. században.
Németből fordította Balásy Dénes.
Székelyudvarhelyt, 1906. Betegh Pál és Társa. 
407 p.
A szerzőről Szádeczky Kardoss Lajos professzor 
így emlékezik meg: „Tanítványaimat is foglal-
koztattam székely történelmi kérdésekkel az 
egyetemi történelmi szemináriumban, s azok-
nak eredménye több doktori értekezés, melyek-
re munkám folyamán a jegyzetekben hivatko-
zom. Ezek között Connert János dr. műve A 
székelyek intézményeiről az irodalomban is 
méltó elismerést váltott ki.”
Keménytáblás papírkötésben, kiadói papírborí-
tó kiragasztva. 205 mm.

12.000,-
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73.  CURTIUS ERNŐ, [ERNST]
A görögök története.
I-VI. kötet (teljes)
Ford. Fröhlich Róbert, Szilasi Mór, Lehr Albert 
és Komáromy Lajos.
Első magyar kiadás.
Budapest, 1875-1880. MTA (Athenaeum ny.) 
[2] IV, 391 p.; [4] 471 p.; [4] 460 p.; [4] 625 p.; 
[6] 522 p.; [6] 532 p. Több helyen ceruzás alá-
húzásokkal.
A hat kötet egységes, kiadói, aranyozott gerin-
cű egészvászon sorozatkötésben. 190 mm.

12.000,-

kétlapos, 28 színes). 539 egészoldalas és szö-
vegközti, részben színes képpel, ábrával.
A tartalomból: Szendrei János: Hadtörténe-
ti emlékek Nagy Lajos és Zsigmond korából. 
– Réthy László: Érmek a vegyesházi királyok 
korából. – Mihalik József: Az ötvösművesség 
emlékei a renaissancetól a XVIII. század vé-
géig. – Radisics Jenő: A magyar művészi ipar 
az ezredéves kiállításon. – Gohl Ödön: Emlék-
érmeink. – Herman Ottó: Az ősfoglalkozások 
bevezetése. 1. A halászat. 2. A pásztorkodás. – 
Nagy Géza: A vadászat a magyarságnál.
A két kötet egységes, kiadói egészvászon-kö-
tésben, első kötéstáblákon a Magyar Szent 
Korona süllyesztett, arany alapra nyomtatott 
képével. 357 mm.

30.000,-

76.  CSABAI ISTVÁN
Fakeresztek mentén – népek országútján. Él-
mények, tanulmányok az 1914–18. évi világ-
háborúból.
Budapest, 1935. Egyetemi Ny. 1t. (a szerző 
fényképe), [8] 434 [2] p. 8 t. (fényképek).
Kiadói, illusztrált (Gaal Ferenc) papírkötésben, 
körülvágatlan példány. 260 mm.

6.000,-

76. tétel

73. tétel

77. tétel

74. tétel

74.  CZENTE ISTVÁN
A’ bölcselkedő magyar polgár
Kassán, 1838. Werfer Károly. XX, 21-214 [1] p. 
(a címlap sarka hiányos)
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan példány. 
214 mm.

10.000,-

75.  CZOBOR 
BÉLA – SZALAY 
IMRE (szerk.)
Magyarország tör-
téneti emlékei az 
1896 évi ezredéves 
orsz(ágos) kiállí-
táson
I–II. rész (teljes)
Budapest – Bécs, [1897–1903.] Gerlach Márton 
és Társa. (Hornyánszky ny.). [6] 200 [4] p., 
40 feliratos hártyapapír, 40 t. (30 színes); [2] 
201-470 [2] p., 50 feliratos hártyapapír, 50 t. (1 

77.  A CSALLÓKÖZTŐL 
KÁRPÁTALJÁIG
A visszatért magyar föld. (Felvidéki útmutató)
[Budapest, 1939.] Idegenforgalmi Ujságírók 
Egyesülete (ifj. Kellner Ernő ny.) 64 p. 1 térkép 
(kihajtható). Egészoldalas és szövegközti fény-
képekkel.
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Kiadói, illusztrált papírborítóban. 230 mm.
5.000,-

78.  CSATÁR ISTVÁN – ÖLVEDI 
JÁNOS (szerk.)
A visszatért Felvidék adattára
(Cím a borítón: A visszatért Felvidék és törté-
nelmi Nógrád vármegye)
Illusztrálta: Dex Ferenc.
Budapest, 1939. Mahr Ottó és Tsa (Madách 
ny.) 408 p. 24 t. 72 [1] p.
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói, illusztrált egészvászon-kötésben.  
307 mm.

8.000,-

magyar szentek kalen-
dáriumával)
Csete István (1648-
1718), híres jezsuita hit
szónok, Erdélyben a ma-
gyar Cicerónak nevezték.
Korabeli, aranyozott 
gerincű, valódi bordás, 
viseltes egészbőr-kötés-
ben. 326 mm.

16.000,-

81.  CSIKÓS JENŐ
A másik front … A szellemi 
harc módszerei és fegyve-
rei.
Nyolc képtáblával. Népsze-
rű kiadás.
Budapest, [1941.] Singer és 
Wolfner. 94 [2] p. 8 t.
A mű szerepel az Ideigle-
nes Nemzeti Kormány által 
1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 203 mm.

4.000,-

82.  CSOKONAI VITÉZ MIHÁLY
Lilla. Érzékeny dalok III könyvben 1793-1802.
A könyvdíszek Divéky József eredeti fametsze-
tei.

78. tétel 79. tétel

79.  CSERNOCH JÁNOS
A halottégetésről.
Esztergom, 1887. Buzárovits Gusztáv. VII, 91 p.
Kiadói, illusztrált papírkötésben, körülvágat-
lan példány. 243 mm.

4.000,-

80.  CSETE ISTVÁN
Panegyrici Sanctorum Patronorum Regni 
Hungariae, Tudni-illik, Nagy Aszszonyról, 
Magyar Szentekről Es az Országhoz tartozan-
dó kivált-képpen-való Innepekre Jeles Predi
katziók.
A’ kiket találtunk … ~ ~ múnkáiban. A’ kinek 
hólta után hagyatott Deák Irásit üszögéből ki-
veregetvén, sokat pótolván-is; ezt a’ munkát, 
… Haza nyelvén ki-botsátotta … Gyalogi János.
Karsán [Kassán], 1754. ny. n. [10] 522 [2] p. (a 

/Tevan-amatőr sorozat VI./
Számozott (114/400) példány.
Békéscsaba, 1920. Tevan. 160 [3] p.
Kiadói félvászon-kötésben, kartontokban. 175 
mm.

5.000,-
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83.  CSORBA JÓZSEF, SZAKÁCSI
Somogy vármegye ismertetése.
Pest, 1857. Emich Gusztáv. 221 [2] p. 1 térkép 
(Somogy vármegye kihajtható, kőnyomatos 
térképe)
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 234 mm.

18.000,-

Mellyet múnkások szűkivel, nagy aratásnak, 
’s-egyszer ’s-mind éhségnek idején, rongyos 
gyékény szatyrábúl … osztogatott: Most pe-
dig (moržalékos húlladékit-is öszve-szedvén) 
pallérozottabb bötűvel, ’s-haza-fiúi szeretettel 
kiván közleni a’ szükölködökkel ~ ~.

83. tétel 84. tétel

84.  CSUZY ZSIGMOND
Evangeliomi trombita.
Melly, nem-csak hathatósban fel-emelt hars-
agásával döntögeti meg-hasonlott Jérikonak 
temérdek falajt; Az-az, Nem-csak A’ bűnökben 
vak-merő-képpen meg-általkodott, a’ feslett 
szokásokban meg-feneklett, és a’ hivságokban, 
a’ Hóld-hoz hasonlo tündérséggel változo ke-
mény sziveket ostromollya; Hanem, kedvesb 
zengésével-is édesgetvén, fő-képpen az egy-
ügyűeket, igaz Hitünk ágazatinak czikkeles 
Magyarázásával, üdvösséges túdomány-ra ve-
zérli: mind a’ két felekezetet pedig töredelmes 
penitencziára lágyéttani szándékoskodik.
Posony, 1724. Royer János Pál. [56] 776 (helye-
sen 786) [5] p.
Korabeli, álbordás, kissé sérült félbőr-kötés-
ben. 202 mm.

28.000,-

85.  CSÚZY ZSIGMOND
Lelki éhséget enyhétő Evangeliomi kölcsö
nyözött három kenyér. Az-az Advent első 
Vasárnaptól-fogva, Húsvét-után-valo első Va
sárnap-ig szolgáló hármas Prédikácziok-ra 
rendeltetett Isten Igéje.

Pozsony, 1724. Royer János Pál. 1 t. (rézm. 
címkép), [22] 649 [15] p.
Korabeli, valódi bordás, kissé sérült egészbőr-
kötésben. 206 mm.

34.000,-

86.  DANCZER, ALFONS (szerk.)
A mi hadseregünk. Az Osztrák-Magyar Mo-
narchia népei fegyver-
ben és zászlók alatt.
Tizenegy szinnyomatu 
képpel és 139 szöveg-
beli ábrával Myrbach 
Felician báró eredeti 
rajzai után.
Budapest, 1889. Frank-
lin. VII, 588 p. 4 t. (12 
helyett) Gazdagon il-
lusztrálva.
Aranyozott gerincű, későbbi félbőr-kötésben. 
233 mm.

10.000,-

87.  DANIELIK NEP. JÁNOS
Columbus vagy Amerika fölfedezése
Első kiadás.
Pesten, 1856. Herz János ny. 1 t. (Columbus 
acélmetszetű portréja, hártyapapírral védve), 
VI, [2] 406 p. 1 t. (Arragoniai Ferdinand és 
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Castiliai Isabella portréja), 1 kih. térkép (Kö-
zép-Amerika)
Korabeli, aranyozott gerincű, félvászon-kötés-
ben. 222 mm.

6.000,-

88.  DÁNOS ÁRPÁD
Örök szomjazók
Aláírt! („A szerző barátai és a könyvgyűjtők 
részére a rendes kiadáson kívül 100 példány 
diósgyőri merített papiroson is készült.)
Budapest, (1934.) Káldor. (Kner Izidor, Gyo-
ma) 245 [2] p.
Lévayné – Haiman: 1.480
Kiadói, illusztrált félvászon kötésben. A borító-
lap rajzát Kner Albert tervezte. A könyvkötési 
munkát Kner Erzsébet készítette. 215 mm.

5.000,-

Ford. Horváth János.
Veszprémben, 1800. Számmer Mihály. [4]  
151 p.
Korabeli keménytáblás, kopottas papírkö
tésben.

6.000,-

90.  DARÁNYI GYULA
Feladatok a nemzetvéde-
lem terén
Budapest, [1942.] Magyar 
Családvédelmi Szövetség 
(Toldi Ny.) 19 p. Szöveg-
közti képekkel
A mű szerepel az Ideig-
lenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, 
tiltott könyvek listáján.
Kiadói papírborítóban. 242 mm.

3.000,-

91.  [DARRELL, WILLIAM]
Istenes jóságra, és szerentsés bóldog élet-
re oktatott Nemes Aszszony. Utóbb pedig: A’ 
hadi és udvari embereket néző köz-beszédek.
Ford. Faludi Ferentz.
Első magyar kiadás.
N a g y s z o m b a t b a n , 
1748. Academiai bö
tűkkel. [8] 232p. Két
színnyomású és réz-
metszetű vignettával 
díszített címlappal.
Faludi Ferenc (1704-
1779) író, költő, 
műfordító. A maga 
korában nagy hatással bírt morálfilozófiai té-
májú átdolgozásaival. Ezek közül első az angol 
származású jezsuita szerző, Dorell pedagógi-
ai munkája volt, mely a XVIII. századi előke-
lő angol családok pedagógiai vezérkönyvévé 
vált. Faludi három könyv alakjában fordította 
le, illetve dolgozta át a művet: így jelent meg 
először az Istenes jóságra és szerencsés boldog 
életre oktatott Nemes Ember (1748) olasz for-
dítás után, majd a Nemes Asszony (1748) és 

88. tétel 89. tétel

89.  DANZER JAKAB
Jésusnak az emberi nemzetet tökélletes szent
ségre és boldogságra vezető tudómánnyának 
’s példaadásinak szivreható rövid rajzolatja.
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a Nemes Urfi (1771). Az átültetés csak részben 
fordítás, részben szellemes átdolgozás. Nem 
szó szerint tolmácsol, hanem amit olvasott, azt 
újra elmondja magyarul, hozzáfűzve saját ész-
revételeit.
Bordázott gerincű félbőr-kötésben, jó állapot-
ban. 240 mm.

18.000,-

92.  [DARRELL, WILLIAM] DORELL 
JOSEF
Istenes jóságra, és szerentsés bóldog életre 
oktatott Nemes Urfi.
Forditotta Olaszbúl Fa-
ludi Ferentz.
Első kiadás.
Nagy-Szombatban, 
1771. Jesus Társasága 
Academiai Coll. ny. [8] 
211 p.
Bordázott gerincű fél-
bőr-kötésben, jó álla-
potban. 210 mm.

15.000,-

93.  DARVAS JÓZSEF
A törökverő. Történeti regény.
Első kiadás.

Keménytáblás papírkötésben, kiadói, illuszt-
rált (javított) védőborítóval. 215 mm.

4.000,-

94.  DEÁK-
ALBUM
Emlékkönyv.
Budapest, 1876. Ma-
gyar Irodalmi Intézet 
(Franklin ny.) 1 t. 
(címkép), [6] 111 p. 
Szövegközti és egész 
oldalas képekkel.

Balla Antal bevezető tanulmányával. Képekkel 
és térképpel.
/Korok és hősök regényei/
Dedikált („Kodolányi Jánosnak sok szeretettel 
Bpest, 1938. V. 25. Darvas József”)
Budapest, [1938.] Dante. [2] XVII, 352 p. 5 t. 1 
térkép (színes, kihajtható)

A címlap verzóján ajándékozási bejegyzés: 
„Ő császári királyi Felsége, I. Ferencz József 
Magyarország apostoli királyának a borsod 
miskólczi példány-óvodában 1881. Szept. 1-én 
tett legmagasabb látogatása alkalmával az el-
fogadó beszédnek kitünő, értelmes elszavalása 
emlékére s jutalmúl Pogács Kornél óvodai nö-
vendéknek. Az óvoda választmánya. Miskolcz, 
1881. November 8.”
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon dísz-
kötésben, körben aranymetszéssel. 308 mm.

7.000,-

95.  DEÁK FARKAS
A Wesselényi család őseiről.
/Értekezések a történelmi tudományok köré-
ből VII. kötet VIII. szám/
Budapest, 1878. MTA (Athenaeum ny.) 50 p. 
III t. (1 kétlapos)
Korabeli, aranyozott gerincű, sérült egészvá-
szon-kötésben. 228 mm.

2.000,-
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96.  DEÁK FERENCZ
Adalék a magyar közjoghoz. Észrevételek 
Lustkandl Vencel munkájára: „Das Unga
risch-Österreichische Staatsrecht” a magyar 
közjog történelmének szempontjából.
Első kiadás.
Pest, 1865. Pfeifer Ferdinánd (Emich Gusztáv 
ny.) 188 p.
A mű a szerző legfontosabb közjogi munká-
ja, egyben a Kiegyezés előtörténetének egyik 
jelentős dokumentuma. Válaszul Lustkandl 
osztrák jogász könyvére, Deák már 1862-ben 
hozzákezdett az íráshoz, a Pragmatica Sanctio 
alapján érvelve a 48-as törvények jogszerűsége 
és érvényessége mellett. A kedvezőtlen politi-
kai változások miatt felhagyott ezzel, csak a 
bécsi Reichsratnak a tárgyalások folytatására 
felszólító felirata nyomán, 1864-ben folytatta 
a munkát Csengery Antal segítségével. A tanul-
mány első közlése a Budapesti Szemle című fo-
lyóiratban jelent meg.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 
220 mm.

15.000,-

97.  DEDINGER, IOANNES
Panoplia Seu Armatura Sanctorum.
Hoc est: Dicursus & Conceptus Super Festa 
totius anni; EncomiJs Sententijs, similitudini-
bus, Doctrinis, antiquitatibus, ac diversis, tum 
Sacris, tum Politicis Historijs affatim muniti.
Első kiadás.

[Bécs] Vienna, 1670. Leopold Voigt. [12] 392, 
[28] p.
Korabeli, vaknyomásos, valódi bordás egész-
bőr-kötésben, jó állapotban. 187 mm.

15.000,-

95. tétel 96. tétel

97. tétel 98. tétel

98.  DEGRÉ ALAJOS
Kedélyrajzok. [Novellák.]
Első kiadás.
Pesten, 1847. Beimel József. 147 p.
Korabeli egészvászon-kötésben. 203 mm.

3.000,-

99.  DELL’ADAMI GÉZA, TARCZALI
Megváltás Szibériából
Irta ~ ~. Kidolgozta vámosi Saáry Jenő.

Budapest, 1925. Stephaneum ny. [4] 264 p. 37 
t. 2 térkép (1 kihajtható)
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kö-
tésben. 237 mm.

4.000,-
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100.  DÉNES ISTVÁN
Turul! Földreformot!
I. sz. (Földértékadó-rendszer)
Budapest, 1938. Jövő ny. 30 [1] p.
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 226 mm.

3.000,-

103.  [DESSEWFFY JÓZSEF] DESŐFI 
JÓ’SEF
Bártfai levelek,
írta Döbrentei Gáborhoz Erdélybe, gróf De’sőfi 
Jó’sef. 1817-ben.
Első kiadás.
S[áros] Patakon, 1818. Nyomtattatott Nádaskay 
András. 200 p. 
A szerző a nyelvújítási harcban Kazinczy tá-
mogatója volt. Útirajzait a reformkori széppró-
za fontos darabjaként emlegetik.
Aranyozott gerincű, vaknyomással díszített új 
egészbőr-kötésben. 183 mm.

18.000,-

104.  DIVALD KORNÉL
Budapest művészete a 
török hódoltság előtt
Csányi Károly 10 ere-
deti építészeti rajzával 
és 49 képpel.
/Művészeti Könyvtár/
Budapest, [1909.] 
Lampel Róbert („Pát-
ria” ny.) 165 [2] p. 8 t.
Kiadói, festett és ara-
nyozott, egészvászon 
sorozatkötésben, kiadói védőborítóval. 256 mm.

3.000,-

105.  DIVALD KORNÉL
Magyarország csúcsíveskori szárnyasoltárai. 
Művészettörténelmi tanulmányok.
I-II. sorozat (teljes)

100. tétel 101. tétel

103. tétel102. tétel

101.  DERHÁM VILIÁM
Physico-Theologia, az az, az Isten’ lételének 
és tulajdonságinak a’ teremtés munkáiból va
ló megmutattatása.
Fordította Segesvári István. Egy tábla rajzolattal.
Első magyar kiadás.
Bétsben, 1793, Nyomt. Trattner Tamás. LXIII, 
752 p. 1 t. (kihajtható rézmetszet).
A tartalomból: A’ Föld-Golyóbisának meg vis
gáltatása. Az élő-állatokról közönségesen. Az 
állatok eledelekről és táplálásokról. A mada
rakról. A bogarakról. A’ plántáknak meg-vis
gáltatások. stb.
Korabeli, aranyozott gerincű, valódi bordás fél
bőrkötésben, jó állapotban. 206 mm.

40.000,-

102.  DESDOUITS, M.
Az ember és a’ teremtés, vagy a’végokok’ el-
mélete a’ mindenségben.
Ford.: Gyurits Antal.
Pesten, 1853. Lukács L. ny. [2] XVI, 331 [7] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 214 mm.

5.000,-
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Budapest, 1908-1911. Pátria. 27 p.; 55 p. Gaz-
dagon illusztrálva. Az első darab különlenyo-
mat a Magyar Mérnök- és Építész-Egylet köz-
lönyéből.
A két kötet egységes, kiadói papírborítóban. 
330 mm.

7.000,-

108.  DOMÁNY GYULA
A gazdasági háború. Világgazdasági szemle 
az 1941. évről.
/Klny. a Külügyi Szemle 1941 XVIII. évf. 1-6. 
számából./
Dedikált („Őszinte tisztelettel Dr. Domány 
Gyula”)
[Budapest], 1941. Dunántúl Ny. 44 [1] p.
Kiadói papírborítóban. 238 mm.

2.000,-

105. tétel 106. tétel

108. tétel 109. tétel

106.  [DOMANOVSZKY 
EMLÉKKÖNYV]
Emlékkönyv Domanovszky Sándor születése 
hatvanadik fordulójának ünnepére 1937 má-
jus 27.
(Történelmi és helytörténeti tanulmányok D. 
S. tanítványaitól. Többek között „Gerendás 
Ernő: Az esztergomi káptalan visszaköltözése 
Esztergomba 1820-ban.”; „Kring Miklós: A ta-
tai csapómesterek” stb.)
Budapest, 1937. Egyetemi Ny. 726 p. 18 t. (4 ki-
hajtható), 1 térkép (kihajtható)
Kiadói papírborítóban. 235 mm.

3.000,-

107.  DOMANOVSZKY GYÖRGY
Magyarország egyházi 
faépítészete. Bereg me-
gye.
Dedikált („dr. Takács 
Manyinak igaz barátság-
gal és szeretettel Gyurka”)
Budapest, 1936. Sárkány 
ny. 106 [1] p. 13 t.
Kiadói papírborítóban. 
238 mm.

3.000,-

109.  DOMOKOS PÁL PÉTER
A moldvai magyarság multja és jelene. Száz-
húsz csángómagyar népdal.
Harmadik bővitett kiadás.
Kolozsvár, [1941.] Fraternitas. 599 p. Szöveg-
közti képekkel
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 235 mm.

6.000,-

110.  DONALD, SIR ROBERT
Trianon tragédiája. Ma-
gyarország szózata az 
emberiséghez.
Lord Rothermere beve-
zetésével.
Budapest, [1928.] Ma-
gyar Reviziós Liga [Glo-
bus]. 262 [1] p., egy tér-
képpel illusztrálva.
Korabeli félvászon-kö-
tésben. 194 mm.

4.000,-
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111.  DORNYAY BÉLA
Tata várának Süess Orbán-féle alaprajza 1572-
ből.
Egy alaprajzzal.
Tata, 1935. Engländer Ferencz. 24 p. 1 t.
Kiadói papírborítóban. 168 mm.

2.000,-

Budapest, [1941.] Stádium. 43 p.
„Dövényi Nagy Lajos mint újságíró vett részt 
az 1940. őszi diadalmas erdélyi bevonulásunk-
ban. Erről a feledhetetlen emlékekkel telt időről 
ad a szerző közvetlen 
friss benyomások alap-
ján beszámolót e könyv 
fejezeteiben.”
A mű szerepel az Ideig-
lenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, 
tiltott könyvek listáján.
Kiadói, illusztrált (Sin-
kó Károly) papírborító-
ban. 168 mm.

3.000,-

115.  DUGONICS ANDRÁS
A’ tudákosságnak első 
könyve, mellyben foglalta-
tik a’ bető=vetés.
(Algebra) mellyet köz-ha-
szonra irt ~ ~.
Első kiadás.
Pesten, 1784. Landerer Mi-
hály. [4] 272 p.

Hozzákötve:
DUGONICS ANDRÁS
A’ tudákosságnak másadik könyve mellyben 
foglaltatik a’ föld=mérés
(Geometria) mellyet köz-haszonra irt ~ ~.
Pesten, 1784. Landerer Mihály. [4] 188 p. 5 t. 
(kihajtható)
A mű az első magyar nyelvű matematika tan-
könyv első kiadása. Harmadik és negyedik ré-
sze csak 1798-ban látott napvilágot. Méltatói 
kiemelik, hogy ez úttörő kísérlet a matemati-
kai műnyelv megteremtésére. A könyv kiadá-
sa nyílt ellenszegülésnek számított II. József 
németesítő rendeleteivel szemben. Dugonics 
így ír a kiadás céljáról: … hogy megmutassam, 
hogy a német nyelv sohasem oly alkalmatos a 
tanulmányoknak kimagyarázásában, mint a 
magyar nyelv”. Itt találkozunk először számos 
- a mai nyelvben is továbbélő - matematikai ki-

111. tétel 112. tétel

112.  DOROSMAI JÁNOS
Akinek nem inge, ne vegye magára. 111 mese.
Sajtó alá rendezte és az utószót írta Benedek 
Marcell.
Dedikált („Szekessy Imre kedves barátomnak. 
Sopron 1942. márc. 8. szeretettel: Dorosmai Já-
nos”)
Sopron, 1942. Kner Izidor ny. 175 p.
Lévayné – Haiman: 1.551
Kiadói papírborítóban. 183 mm.

3.000,-

113.  DÖMÖTÖR SÁNDOR
A boszorkányok gyűlé-
se a magyar néphitben
/Klny. az Ethnographia-
Népélet 1939. évi 3-4. 
számából/
Budapest, 1939. Kertész 
József ny. [2] 12 p.
Kiadói, illusztrált papír-
borítóban. 245 mm.

3.000,-

114.  DÖVÉNYI NAGY LAJOS
Szigettől Zágonig
/Korszerű Magyar Könyvek-sorozat 6./
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fejezéssel, mint például: bizonyítani, egyenlet, 
gömb, gyök, háromszög, henger, stb. (Kriszti-
na Ant. 44. árv.)
Korabeli, kopottas egészbőr-kötésben. 205 mm.

36.000,-

116.  DÚRÁND, DÁVID
Az első embernek el-esé-
se és az azt követő mind 
szomorú mind örvendetes 
dolgok hét énekekbe fog
laltattva ~ ~ által.
Magyar nyelvre ford. Göböl 
Gáspár.
Pest, 1789. Trattner Má-
tyás. 212 [2] p.
Korabeli papírborítóban. 
185 mm.

10.000,-

117.  ÉBLE GÁBOR
A nagy-károlyi gróf Károlyi család leszárma-
zása a leányági ivadékok feltüntetésével.
Levéltári és anyakönyvi eredeti és hiteles ok-
iratok alapján.

Buda, 1799. Typ. Regiae 
Universitatis. [8] + 104 p. 
6 t. (kihajtható rézm.) Az 
utolsó t. másolattal pótol-
va.
Későbbi félbőr-kötésben, a 
gerincen aranyozott cím-
kével. 206 mm.

12.000,-

119.  ECSEDI ISTVÁN
Poros országutak. Utirajzok.
Debrecen, 1925. Debreczeni Ujság ny. 174 [1] p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 212 mm.

5.000,-

119. tétel 120. tétel

Budapest, 1913. Franklin. 1 t. (színes címkép), 
[4] 103, [3] XL, [2] p. 47 t. (2 színes), VI szá-
mozott, különálló kihajtható genealogiai mel-
léklet (leszármazási táblák)
Aranyozott gerincű modern nyl-kötésben, jó 
állapotban. 324 mm.

15.000,-

118.  ECKHEL, JOSEPH
Elementa numismaticae veteris ex germanico 
in latinum transtulit Math. Petr. Katancsich.

120.  EGAN EDE
A hajóépítéstan elemei
57 szövegábrával. Második kiadás.
Dedikált!
Budapest, 1924. Toldi Lajos. 70 p.
Kiadói papírborítóban. 231 mm.

3.000,-
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121.  EGRESSY ÁKOS
Emlékeim az 1848-49-
dik évi szabadságharcz 
idejéből.
Első kiadás.
Budapest, [1893.] Szer-
ző (Bartalits Imre ny.) 
[4], 172 p.
Korabeli, aranyozott ge-
rincű félvászon-kötés-
ben. 226 mm.

3.000,-

122.  EMLÉKKÖNYV
Kis-Apponyi Bartakovics Béla egri érsek 
aranymiséjének ünnepére MDCCCLXV.
Felajánlva az egri főmegyei papságtól.

Ignácz, Szemere Bertalan, Vachott Sándor és 
mások.
Kiadói, aranyozott gerincű, vaknyomásos 
egészvászon-kötésben, jó állapotban. 182 mm.

5.000,-

124.  ENDRŐDY JÁNOS
Az embernek boldogsága, ki fejtegetve a’ jó-
zan böltselkedésnek segédségével.
Írta polgár társainak hasznokra ~ ~. Három 
könyvben.
I-III. kötet (teljes)
Pesten, 1806. Trattner Mátyás. XVIII, [2] 323 
p.; [8] 355 p.; [8] 462 [2] p.
A három kötet egységes, korabeli, aranyozott 
gerincű keménytáblás papírkötésben. 193 mm.

20.000,-

124. tétel 125. tétel

Egerben, 1865. Érseki Lyceum ny. VII, 322 [2] 
p. 5 t. (kőnyomatú műrészletek, helyszín- és 
alaprajzok). 1 t. (az érsek mellképe) hiányzik!
A tartalomból: Ipolyi Arnold: Az egri megye 
… régi székesegyháza az egri várban.; Vezerle 
Gáspár: A Boldogs. Szűz Egervári prépostsága.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű félbőr-
kötésben. 327 mm.

12.000,-

123.  EMLÉNY
Karácsonyi, ujesztendei és névnapi ajándék. 
MDCCCXLI.
Öt aczélra, metszett képpel.
Pesten, 1841. Heckenast Gusztáv. [8] 288 p. 5 t.
Szerzők: Beöthy Zsigmond, Eötvös József, Ga-
ray János, Jósika Miklós, Kúthy Lajos, Nagy 

125.  EÖTTEVÉNYI OLIVÉR
Csehszlovákia
Politikai tanulmány.
/Klny. a Magyar Külügyi Társaság „Időszerű 
kérdések” című kiadványsorozatának IV. szá-
mú kötetéből/
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Dedikált („Dr. Sziklay László kedves öcsémnek 
küldöm ezt a cseh éra „fénykorában” irt tanul-
mányomat, viszonzásul irodalmi ajándékáért. 
Budapest, 1941 nov. 16. Dr. Eöttevényi Olivér”)
Budapest, 1931. Sárkány-Ny. 37 p.
Kiadói papírborítóban. 240 mm.

3.000,-

126.  EÖTVÖS JÓZSEF, BÁRÓ
A nemzetiségi kérdés.
Első kiadás!
Pest, 1865. Ráth Mór (Jacob és Holzhausen 
ny., Bécs). IX+158 p.
Eötvös már a Batthyány-kormány minisztere-
ként átérezte a kérdés jelentőségét. Később szá-
mos művében foglalkozott a témával. Az 1861-
es országgyűlés idején részt vett a nemzetiségi 
törvény előkészítésében, de annak tárgyalására 
a feloszlatás miatt már nem került sor. E mun-
kája nemzetiségpolitikai nézetei összefoglalásá-
nak tekinthető. A szabadság és egyenlőség elve 
mellett a nemzetiségi eszmét nevezi a korszak 
legmeghatározóbb tényezőjének. A nemzeti-
ségek számára is megfelelő megoldást a 48-as 
törvények következetes érvényesítésében és a 
helyhatósági autonómia biztosításában látja. 
Az utókor talán tévedéséül róhatja fel, hogy a 
nemzetiségi politikusok részéről kompromis�-
szumkészséget és megegyezésre való törekvést 
feltételezett. (Közp. Ant. 129. árv.)
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 221 mm.

10.000,-

127.  EÖTVÖS KÁROLY
A Bakony
/Eötvös Károly munkái 21-22./
I-II. kötet (teljes)
Budapest, 1909. Révai. [4] 314 [2] p.; [4] 313 
[3] p.
A két kötet egységes, kiadói, aranyozott egész-
vászon-kötésben. 200 mm.

4.000,-

128.  EPERJESSY ISTVÁN
Zugliget és környéke. Budapest nyaraló és ki-
ránduló helye.
Útmutató és térkép a kirándulók részére. Má-
sodik kiadás.
Budapest, 1906. Athenaeum. 63 p. 1 térkép (ki-
hajtható, színes kőnyomat. M.: 550×660 mm.)
Kiadói papírborítóban. 122×172 mm.

8.000,-

129.  ERDÉLY
Kiadja a Magyar Törté-
nelmi Társulat. Szerk.: 
Deér József.
Budapest, 1940. Athe-
naeum 283 p. 140 t. 20 
térkép (részben színes, 
kihajtható), 4 nagymé-
retű, különálló térkép-
lap a könyvbe helyezve.
Kiadói, aranyozott, kissé kopott egészvászon-
kötésben. 312 mm.

10.000,-

126. tétel 127. tétel 128. tétel
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130.  ERDÉLYI JÁNOS
Nemzeti iparunk
Bővitve ’s jegyzetekkel kisérve kiadta Fényes 
Elek.
Második kiadás.
Pesten, 1846. Heckenast Gusztáv. [10] 424 p.
Poss.: Pauler Tivadar könyvtárából.
Korabeli, aranyozott gerincű, kopott félvászon-
kötésben. 210 mm.

20.000,-

131.  ERDÉLYI LÁSZLÓ
Magyar gazdák igaz története
Szeged, 1943. Szegedi Új Nemzedék 109 p.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 212 mm.

3.000,-

132.  ÉRDY JÁNOS
Szent István első magyar király’ életirata 
Hartvik regensburgi püspök szerint.
A Magyar Nemzeti Museumban őrzött Frank-
furti Codexből átirta és forditotta ~ ~.
Pesten, 1854. Herz János. 1 lith. címképmet-
szet, [8] 52 p. 2 lith. t.
Korabeli papírborítóban. 280 mm.

8.000,-

133.  ÉRDY JÁNOS
Az ujonnan megbirált magyarországi Crouy 
nemzetség négy okiratának időszámitása.
Vizsgálta ~ ~.
Pest, 1861. Beimel J. és Kozma Vazul. [2] 31 p.
Kiadói papírborítóban. 220 mm.

3.000,-

134.  ERŐDI DÁNIEL
Petőfi költészetének nemzeti idomairól.
Első kiadás.
Dedikált („Kmetty Friderika kisasszonynak 
kitünő tisztelettel a Szerző”)
Soprony, 1879. Reichard & Litfass. 116 p.
Korabeli, aranyozott egészvászon-kötésben. 
169 mm.

3.000,-

130. tétel 131. tétel 132. tétel 133. tétel

134. tétel 135. tétel

135.  ERTSEI DÁNIEL
Philosophia.
I-II. Darab (teljes)
I.: Lélek Munkái Tudománnya, (Psychologia 
Empirica)
II.: Ontologia, Metaphysica, és Erköltsi-Philo
sophia.
Debreczenbenn, 1813-1817. Csáthy György.  
201 p.; 175 p.
A két kötet egységes, későbbi keménytáblás 
papírkötésben. 175 mm.

10.000,-
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136.  ERZSÉBET KIRÁLYNÉ ÉLETE 
ÉS HALÁLA
Kőszeg, [1898.] Feigl Frigyes ny. 15 p. 1 kép-
pel.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 229 mm.

2.000,-

Nagy-Szombatban, 1765. Jesus Társasága Aka
demiai Kollegium bötűivel. [16] 180 p. Bibliai 
idézetekkel és imádságokkal. Első és utolsó la-
pon tollal írott bejegyzés.
Korabeli, aranyozott gerincű, valódi bordás 
egészbőr-kötésben. 217 mm.

8.000,-

139.  EVANGYÉLIOMOK
Mellyeket esztendő által olvastat az Anyaszent-
egyház a’ Római Kalendáriom Rende Szerént 
való Vasárnapokon, Innepeken, És némelly ki-
váltképpen való ájtatossággal üllendő napokon 
Magyar Országban, és Erdélyben.
Budán, 1799. Királyi Universitásnak betűivel. 
[16] 143 p.
Korabeli, aranyozott gerincű egészbőr-kötés-
ben. 207 mm.

8.000,-

140.  EZERNYOLCZSZÁZNEGYVEN
NYOLCZ
Az 1848/49-iki magyar szabadságharcz törté-
nete képekben.
Szerk. Jókai Mór, Bródy Sándor, Rákosi Viktor. 
Közrem.: Bársony István, Beöthy Zsolt, Igno-
tus, Marczali Henrik, Mikszáth Kálmán, Szi
lágyi Sándor stb. Ezer képpel.
Budapest, 1898. Révai. [4] 476 p. Rendkívül gaz-
dag egészoldalas és szövegközti képanyaggal.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben, haránt alakú. 266×355 mm.

18.000,-

138. tétel 139. tétel 140. tétel

136. tétel 137. tétel

137.  ESTERHÁZY JÁNOS, GRÓF
A kisebbségi élet hatása a magyarságra
Két előadás a Debreceni Nyári Egyetem 1941. 
évi tanfolyamán.
/A Debreceni Nyári Egyetem előadásai 1./
Debrecen, 1941. Városi ny. 20 p.
Kiadói papírborítóban. 261 mm.

2.000,-

138.  EVANGELIOMOK
Mellyeket Esztendö-által olvastat az Anya-
Szent-Egyház a’ Római Kalendáriom Rende-
Szerént-Való Vasárnapokon, Innepeken, És né
melly kivált-képpen-való ájtatossággal üllendő 
napokon Magyar Országban, és Erdélben.
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141.  FÁBIÁN BÉLA
A Désy-Lukács pör
Előszóval ellátta Andrássy gyula gróf. Sajtó alá 
rendezte ~ ~.
Egyetlen kiadás.
Budapest, [1913.] Dick Manó. XII, 227 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 223 mm.

4.000,-

Pesten, 1853. Beimel J. és Kozma Vazul ny. [4] 
266 p.; [4] 337 p.
A két kötet egységes, későbbi félvászon-kötés-
ben. 184 mm.

15.000,-

141. tétel 142. tétel

143. tétel 144. tétel

142.  FALK MIKSA – DUX ADOLF
Koronázási-emlékkönyv. 1867. Junius 8.
Természet után rajzolt 20 illustráczióval Ko
larz, Kriehuber, Katzler és Jankótól.

Pesten, 1867. Deutsch testvérek. 1 t. (díszcím-
lap), [6] 11-52 [2] p. 22 t. (18 kőnyomat)
Kiadói, kissé kopott egészvászon-kötésben, 
körben aranymetszéssel. 455 mm.

15.000,-

143.  FÁY ANDRÁS
Buza-virágok és kalászok.
I-II. kötet (teljes)
Első kiadás.

144.  FÁY ANDRÁS
Hasznos házi jegyzetek.
Gyüjtögette ~ ~.
Első kiadás.
Pest, 1826. Füskúti Landerer Lajos. V, 6-175 p.
A háztartási és mezőgazdasági tudnivalókat és 
fortélyokat tartalmazó kötet ritka első kiadása. 
A szerző igazi polihisztor, a reformkor egyik 
érdekes egyénisége volt. Kiterjedt szépirodalmi 
munkássága mellett politikai, gazdasági, pe-
dagógiai művei is megjelentek. Méltán nevez-
te el Szemere Pál a Haza mindenesének. A mű 
másodszor 1833-ban jelent meg, majd 1842-
ben „új lenyomata” is napvilágot látott. Fáy 
a terjedelmet mintegy a duplájára kibővítve, 
magyarázó szótárral kiegészítve 1851-ben har-
madszor is kiadta a népszerű munkát.
Korabeli, kissé kopott félpergamen-kötésben. 
179 mm.

15.000,-

145.  FÁY ANDRÁS
Próbatétel A’ mái Nevelés két nevezetes hibá-
iról.
Első kiadás.
Pesten, 1816. Trattner János Tam. VIII, 9-159 p.
Fáy igazi polihisztor, a reformkor egyik érde-
kes egyénisége volt. Széchenyi feltétlen hívének 
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számított. Kiterjedt szép-
irodalmi munkássága mel-
lett politikai, gazdasági, 
pedagógiai művei is meg-
jelentek. Méltán nevezte el 
Szemere Pál „A Haza min-
denesé”-nek.
Poss.: A Lőcsei Főreálisko-
la Önképző Köre könyvtá
rából.
Korabeli, kissé kopott félvászon-kötésben.  
194 mm.

12.000,-

146.  FAZEKAS MIHÁLY
Lúdas Matyi
Eredeti magyar rege négy felvonásban. Divéky 
József fametszeteivel.

Korabeli egészvászon-kötésben. 228 mm.
2.000,-

148.  FEKETE NAGY ANTAL
A magyar-dalmát kereske-
delem.
/Eötvös-füzetek VII./
Kiadja az Eötvös-Kollé
gium Volt Tagjainak Szö
vetsége.
Budapest, 1926. Egyház-
megyei ny. 90 [1] p.
Kiadói papírborítóban, fel
vágatlan példány. 235 mm.

3.000,-

149.  FEKETE ZSIGMOND
Magyarország vizei mult
jának és vizépítkezésének 
történelme a magyarok 
beköltözéséig, tekintettel 
a művelődéstörténeti vi-
szonyokra.
Első kiadás.
Budapest, 1882. Weisz
mann Testvérek. [4] 191 p.
Korabeli, aranyozott ge-
rincű, vaknyomásos egészvászon-kötésben. 
190 mm.

5.000,-

150.  FÉNYES ELEK
Magyarország geogra
phiai szótára, mellyben 
minden város, falu és 
puszta, betűrendben kö-
rülményesen leiratik.
I-IV. kötet (két kötetbe 
kötve, teljes)
Pesten, 1851. Kozma Va-
zul. 312 p.; 285 p.; 306 p.; 
350 p.
A két kötet egységes, ko-
rabeli, aranyozott gerincű kissé sérült félbőr-
kötésben. 221 mm.

18.000,-

Számozott (275/300)
/Negyedik amatőr Tevan kiadás./
Békéscsaba, 1917, Tevan. 36 [1] p.
Kiadói, gerincén vászonnal erősített kemény-
táblás papírkötésben. 208 mm.

5.000,-

147.  FEKETE 
LAJOS
Béklyózott erők feltáma-
dása. [Versek.]
Egyetlen kiadás.
A címlapon a szerző alá­
írásával.
[Újvidék] Novisad, 
1926. Szerző (Farkas és 
Dürbeck ny.) 94 [2] p.
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151.  FERDINANDY GEJZA
Magyarország közjoga (Alkotmányjog)
Budapest, 1902. Politzer Zsigmond. [4] 825 p.
Poss.: Dr. Zsiga János könyvtárából.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 230 mm.

8.000,-

154.  FERRARI, GUIDO
De rebus gestis Eugenii 
principis a Sabaudia bel-
lo Pannonico libri III.
Második kiadás.
[Nagyszombat] Tyrna
viae, 1750. Typis Acade
micis Societ. Jesu. 144 p.
Guido Ferrari (1717-1790) 
elegáns latinsággal fo-
galmazó olasz jezsuita 
szerző. A mű a híres had-
vezér, Savoyai Jenő herceg életét, valamint 
magyaroszági hadjáratait írja le. Első kiadása 
két évvel korábban, Rómában jelent meg.
Korabeli, aranyozott gerincű egészbőr-kötés-
ben. 159 mm.

10.000,-

155.  FESSLER [IGNÁC AURÉL]
Attila, König der Hunnen.
Zweite Auflage.

151. tétel 152. tétel

152.  FÉRÉAL M. V.
Az inquisitió és egyéb spanyol titkos társula-
tok titkai
Történelmi jegyzetekkel és bevezetéssel ellátta 
Cuendias M. Francziából ford.: Huszár Imre.
Brünn, 1864. Karafiat F. (Jacob és Holzhausen 
ny., Bécs) VIII, 436, XX p. 12 t. (fametszetek).
Példányunk a kiadásváltozatok ritkább, 436 
oldalas verziójából való, oldalszámozáson be-
lül 32 szövegközti fametszettel.
Korabeli, aranyozott gerincű, sérült egészvá-
szon-kötésben. 212 mm.

4.000,-

153.  FERENCZI ZSIGMOND
ÁBC
/”Egymás terhét hordoz-
zátok”/
Dedikált („András Gusz
táv kedves testvéremnek, 
Bukarest, 1935. május 
Ferenczi Zsigmond”)
Cluj-Kolozsvár, 1934. 
Minerva. 110 p.
Kiadói, illusztrált félvá-
szon-kötésben. 170 mm.

2.000,-

Breslau, 1806. Wilhelm Gottlieb Korn. 1 t. 
(rézm. címkép), 308 p.
Korabeli, aranyozott gerinccímkével ellátott, 
keménytáblás papírkötésben. 209 mm.

10.000,-

156.  FIALA FERENC – 
MARSCHALKÓ LAJOS
Vádló bitófák. A magyar nemzet igazi sírásói.
London, 1958. Süli J. (Hidfő) 284 [1] p. 12 t.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 207 mm.

5.000,-
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157.  FLAMMARION, CAMILLE
Népszerű csillagászat. Az égbolt egyetemes 
leirása.
I-II. kötet (teljes)
Ford. Hoitsy Pál. 360 ábrával, szinezett kőnyo-
mattal csillagászati térképpel stb.
/Rautmann – Népszerű tudományok könyv
tára I./
Első kiadás.
Budapest, 1880. Rautmann Frigyes (Wilckens 
és Waidl ny.) 1 t. (színes címkép), 340 [2] p. 
2 t. (színes lith.); [2] 340 [2] p. 4 térkép (3 ki-
hajtható) Szövegközti és egész oldalas illuszt-
rációkkal.
A két kötet egységes, kiadói, festett és aranyo-
zott egészvászon-kötésben. 273 mm.

12.000,-

158.  FLEURY, LAMÉ
Róma és a Római Birodalom történetei.

Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 161 mm.

6.000,-

159.  FLEURY, KLAUDIUS
Az israelitáknak és a’ keresztényeknek szoká-
saik és erköltseik.
Írta franczia nyelven ~ ~ 
apátúr.
I-II. kötet (egybekötve, 
teljes)
I. könyv. Az Israelitáknak 
szokásaik, és erköltseik.
II. könyv. A Kereszté-
nyeknek szokásaik és 
erköltseik.
Weszprémben, 1801-
1802. Számmer Mihály. 
[8] 358 [2] p.; [8] 502 [6] p.
A művet Kopácsy József, a későbbi esztergomi 
érsek fordította.
Aranyozott gerincű, későbbi, álbordás egész-
bőr-kötésben. 202 mm.

20.000,-

FOLYÓIRAT, PERIODIKA

160.  ÁLLATVÉDŐK NAPTÁRA
a jó magyar nép szá-
mára. 1895.
Az Országos Állat
védő-Egyesület meg
bizásából szerk. Dr. 
Szalkay Gyula.
Harmadik évfolyam.
Budapest, [1894.] Ró-
zsa Kálmán és neje 
ny. [36] 64, [50] p. 
Szövegközti képekkel.
Kiadói, illusztrált pa-
pírborítóban. 230 mm.

4.000,-

156. tétel 157. tétel

I-II. rész (egybekötve, teljes)
Ford. Szabó György. Második kiadás.
Kolozsvár, 1877. Stein János (Ev. Ref. Főtanoda 
ny.) 1 t. (lith. címkép), XVI, 326 [2] p.; [2] 290 p.
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161.  BORÁSZATI LAPOK
XIII. évfolyam, 1886. január – december.
Szerk. Molnár István. (Hiány: 10. és 24. szám)
Budapest, 1886. Hornyánszky Viktor. [172] p.

Hozzákötve:
MAGYAR KERTÉSZ
A „Borászati Lapok” ingyenes melléklapja.
II. évfolyam, 1-4, 7-9, 11, 18-19, 22-23. szám
Budapest, 1886. Hornyánszky Viktor. [52] p.
Korabeli félvászon-kötésben. 308 mm.

10.000,-

164.  1848. POLITIKAI SZEMLE
Az állam és egyház köréből.
Szerk. Toldy István.
Első évfolyam. 1-8. füzet (teljes)
Pest, 1868. Heckenast Gusztáv ny. 784 hasáb 
(oldalanként két hasáb elrendezéssel)
Toldy István által szerkesztett, Kiegyezés-párti, 
élesen egyházellenes lap. Összesen nyolc szá-
ma jelent meg, 1868. február 5. és június 10. 
között.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 248 mm.

15.000,-

165.  A FÖLDGÖMB
A Magyar Földrajzi Társaság folyóirata
I-III. évfolyam + IV. évf. 1-6. szám (két kötetbe 
kötve)
Szerk. Milleker Rezső.
Debrecen, 1930-1933. 
Tiszántúli Könyv- és 
Lapkiadó ny., Kertész 
József ny. 384 p. 80 t.; 
392 [4] p. 72 t.; 352 p.; 
216 p. Szövegközti ké-
pekkel, térképekkel.
A két kötet egységes, 
korabeli, aranyozott 
gerincű, álbordás félbőr-kötésben. 235 mm.

12.000,-

166.  MAGYAR FIGARO
[Mulattató képes, kissé erotikus hetilap.]
XXII. évfolyam, 2. negyedév (15-26. szám)

163. tétel

161. tétel

164. tétel

162. tétel

162.  EMICH GUSZTÁV
~ ~ Nagy Képes Naptára 1863-dik évre.
[IV. évfolyam].
Szerkesztik Szokoly Viktor és Vadnai Károly. 
A metszvények Russ Károly műintézetéből va-
lók. (30 fametszvénnyel.)
Pest, 1863. Emich Gusztáv. [16] 216, XXXI p. 
24 t. (egész oldalas fametszet) + 7 üres levél. 
A naptár először 1860-ban jelent meg; a tizedik 
évfolyam után, pedig az „Athenaeum nagy ké-
pes naptára” néven folytatódott. A címlapon 
régi gyűjteményi bélyegzés.
Korabeli félvászon kötésben. 238 mm.

10.000,-

163.  AZ ÉRDEKES UJSÁG 
KORONÁZÁSI SZÁMA
1916 december 30
Szerk. Kabos Ede
[Budapest], 1916. Légrády. 74 p. Gazdag kép-
anyaggal.
Későbbi félvászon-kötésben. 305 mm.

2.000,-
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Szerk.: Kunossy Fri-
gyes és Faragó Jenő.
Budapest, 1904. Ku
nossy Vilmos és fia ny. 
[144] p.
Későbbi félvászon-kö-
tésben, kiadói, illuszt-
rált papírborító kira-
gasztva. 365 mm.

10.000,-

167.  MAGYAR GRAFIKA
A grafikai iparágak fejlesztését szolgáló folyó-
irat.
Szerk. és kiadja Biró Miklós.
VI. évfolyam (teljes)

168.  MAGYAR IPARMŰVÉSZET
Az Országos Magyar Iparművészeti Muzeum 
és Iskola és a Magyar Iparművészeti Társulat 
közlönye
Szerk. Fittler Kamill. Főmunkatárs Györgyi 
Kálmán.
XIII. évfolyam (teljes)
Budapest, 1907. Athenaeum Ny. [2] VIII, [2] 
324 p. 7 t. (színes) Gazdag képanyaggal.
Korabeli, aranyozott és vaknyomással díszített 
gerincű félbőr-kötésben. 305 mm.

10.000,-

169.  MAGYAR LÁNYOK
Képes lap fiatal leányok számára
Szerk. Tutsek Anna.
XXXIV. évfolyam (teljes)
Budapest, 1928. Singer és Wolfner. [4] 600 p. 
Szövegközti képekkel
Kiadói, festett és aranyozott félvászon-kötés-
ben. 278 mm.

4.000,-

170.  MAGYAR SZEMLE
Szépirodalmi, kritikai és művészeti hetilap
IX. évfolyam. 1-52. szám. Teljes, hiánytalan! 
Laptulajdonos és kiadó: Kaczvinszky Lajos. 
Szerk.: Kaposi József.
Budapest, 1897. ny.n. 2 lev., 624 [208] p.
Az újságban található Krúdy Gyula 15 korai 
novellája, amelyek itt jelentek meg először! 
Kiadói, festett és aranyozott, egészvászon dísz-
kötésben. 360 mm.

10.000,-

168. tétel 169. tétel 170. tétel

Budapest, 1925. Globus ny. [4] 382 [20] p. 
(német nyelvű melléklet), 25 t. (színes min-
talapok, hirdetések). A keretdíszes oldalakon 
gazdag szövegközti illusztrációs anyag, oldal-
számozáson belül számos egészoldalas hirde-
tés, reklámterv.
Korabeli félvászon-kötésben. 302 mm.

12.000,-
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171.  MAMELUKOK NAPTÁRA
1890. mamelukszöktető esztendőre.
Szerkeszti s a Haza Bölcseinek — a Választó 
Haluskáknak ajánlja Bolond Istók.

Rév-Komáromban, 1789. Wéber Simon Péter. 
392 [7] p. (a lapok helyenként foltosak)
A folyóiratnak összesen 6 darabja, évfolyama 
jelent meg 1789-92. között. Szerkesztője, Pé-
czeli József (1750-1792) komáromi református 
lelkész volt. Közvetlen munkatársaival, Perlaki 
Dávid evangélikus és Mindszenti Sámuel refor-
mátus lelkésszel elsősorban a hasznos isme-
retek terjesztését és az olvasás népszerűsítését 
akarta szolgálni olyanok körében, amelyek 
addig még nem kóstoltak bele a tudományok-
ba. Például a kis- és középnemeseket, valamint 
a női olvasókat. Azonban az előfizetők szá-
mának csökkenésével 1791-92-ben már csak 
évkönyv formájában jelent meg egy-egy kötet, 
majd Péczeli halálával végleg megszűnt.
A tartalomból: Az asszonyi nem dicsősége; 
Buda le-írása; Bor etzet haszna, ’s tsinálásá
nak módja; A bábákról; Drogokról; Mint kell 
a halottakkal bánni; Mérges plánták és gyöke-
rek; A halászokhoz; Vitézi öltözet; stb.
Korabeli, valódi bordás, sérült félbőr-kötésben. 
183 mm.

20.000,-

174.  MINDENES GYŰJTEMÉNY
IV. negyed. (I–XXVI. levél, teljes)
[Szerk. Péczeli József.]
Rév-Komáromban, 1790. 
Wéber Simon Péter. 411 
[5] p.
A tartalomból: A’ Tiszá
ról; A’ méheknek Orszá-
gok; A magyar nyelvről, 
Kassa öröme; A’ Korona 
História’ toldalékja; Ma-
gyar Ország fő Tavai; Ma-
gyar Ország’ borai; Pest-
ről; A’ Kávé plántáról; stb.
Korabeli, valódi bordás, sérült félbőr-kötésben. 
183 mm.

20.000,-

175.  ORSZÁGOS HONVÉD-NAPTÁR
1848/9. történeti, s egyéb válogatott bő 
tartalmu népszerü kiadás.

172. tétel 173. tétel

Budapest, [1889.] Robicsek Zsigmond. 226, 
[14] p. Gazdagon illusztrált. A címlap sarka 
szakadt, javítva.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 
205 mm.

3.000,-

172.  MEZEI NAPTÁR
Gazdasági kalendáriom. A nép használatául 
1847. közönséges évre.
Kiadja a Magyar Gazdasági Egyesület.
Szerk. Fényes Elek. VIII. év.
Pesten, [1846.] Beimel József. 80 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban, jó állapot-
ban. 236 mm.

10.000,-

173.  MINDENES GYŰJTEMÉNY
II. negyed. (I–XXV. levél, teljes)
[Szerk. Péczeli József.]
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Az 1849-dik évi október hó 6-án Aradon elitélt 
nemzet-vértanuink, ugy Kossuth Lajos és Per-
czel Mór arcképcsarnokával, 1868. második 
évfolyam.

Szerk. Moussong Géza. Negyvenhárom képpel
H. n. 1909. [Elek Lipót ny.] VIII, 236 p.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 225 mm.

6.000,-

178.  TURISTÁK LAPJA
Folyóirat a turistaság és honismeret terjeszté-
sére
50. évfolyam (két kötetbe kötve, teljes)
Szerk. Peitler Gyula.
Budapest, 1938. Magyar Turista Egyesület (Élet 
Ny.) [8] 876 p. 4 t. Szövegközti és egész olda-
las képekkel.
Benne: A Magyar Turista Szövetség hivatalos 
értesítője. III. (XIII.) évfolyam, 1938. Szerkeszti 
Dobiecki Sándor. (A Turisták Lapjával közös 
oldalszámmal.)
A két kötet egységes, korabeli, aranyozott ge-
rincű félvászon-kötésben. 228 mm.

5.000,-

179. tétel

176. tétel 177. tétel

178. tétel

Szerkeszti Morzsányi Sándor.
Pesten, [1867.] Bartalits Imre. 256 [44] p. 6 
üres lev. 15 t. (fametszetes portrék)
Kiadói papírborító felhasználásával készült fél-
vászon-kötésben. 226 mm.

24.000,-

176.  TANULÓK LAPJA
A középiskolai ifjuság számára
Szerk. Gaal Mózes.
Kilenczedik évfolyam (teljes)
Budapest, 1901-1902. Franklin. IV, 431 p.; IV, 
416 p. Szövegközti képekkel.
Kiadói(?), aranyozott félvászon-kötésben.  
286 mm.

5.000,-

177.  TURISTA KÖZLÖNY
Turista tanügyi folyóirat. A Magyar Tanitók 
Turista Egyesületének hivatalos lapja.
XVI. évfolyam (egybekötve, teljes)

179.  VÁROSKULTURA
Városfejlesztési és idegenforgalmi folyóirat. A 
Magyar Vidéki Városok Kulturális Szövetségé-
nek hivatalos lapja.
VII. évfolyam, 1-24. szám (teljes)
Szerk.: Berzenczey Domokos, Gerő Dezső, Dr. 
Kuthy Sándor.
Budapest – Szeged – Debrecen, 1934. Prome
theus-ny. [4] 428 p. 12 t. (oldalszámozáson be-
lül) 212 képpel, térképpel és ábrával.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, az egyes számok kiadói papírborítói bele-
kötve. 300 mm.

5.000,-
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180.  VICINÁLIS DUGÓHÚZÓ. 1925.
A Királyi József Műegyetem mérnök- és gé-
pészmérnök-hallgatóinak kiadványa.

A két kötet egységes, kiadói, illusztrált papír-
borítóban, jó állapotú felvágatlan példányok. 
240 mm.

10.000,-

183. tétel182. tételFőszerkesztő: vitéz nagybányai ifj. Horthy  
István.
Számozott (54. sz.) példány.
Budapest, 1925. Pátria. 70 [2] p. Gazdagon il-
lusztrálva.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 276 mm.

4.000,-

181.  FORGÁCH JÓZSEF, GHYMESI 
ÉS GÁCSI GRÓF
Szalánczvár eredete és ne-
vezetesebb eseményei
Kiadják dédunokái: gróf 
Forgách László és gróf For-
gách István 1906-ban.
Mándok, 1906. Silberstein 
Bernát. [4] III, 31 p. 14 t. 4 
kihajtható genealogiai t.
Kiadói félvászon-kötésben. 
231 mm.

5.000,-

182.  FORGON MIHÁLY, 
MIHÁLYFALUSI
Gömör-Kishont vármegye nemes családai
I-II. kötet (teljes)
Kolozsvárt, 1909. Gámán J. örököse. 335 [1] p. 
2 sztl. lev.; 361 [7] 8 p. Szövegközti címerraj-
zokkal, leszármazási táblázatokkal.

183.  FÖLDBIRTOKOSOK ÉS 
FÖLDBÉRLŐK
~ ~ cimtára és helységnévtára 1928.
Budapest, 1928. Wodianer F. és Fiai. 209-394 p.
Korabeli papírborítóban. 234 mm.
234 mm.

4.000,-

184.  FÖRSTER, FRIEDRICH 
[LUDWIG]
Abbildungen zur Allgemeinen Bauzeitung. 
Zwei und zwanzigster Jahrgang. 1857.

[Wien], 1857. Friedrich Förster. 1 sztl. lev. 86 t. 
(7 kihajtható)
Korabeli félvászon-kötésben. 434 mm.

20.000,-

185.  FREINDALLER FERENTZ
A’ keresztény katholika tudomány’ igazsága 
azon tzikkelyekben előadva, mellyekért at-



Friedreich� Gallus

41

tól a’ protestansok, és reformatusok el-sza
kadtak.
Németből ~ ~ utánn Döme Károl izsai plébános.
Nagyszombathban, 1814. Jelinek Ventzel. VIII, 
357 p.
Korabeli papírborítóban, körülvágatlan pél-
dány. 225 mm.

3.000,-

számozáson belül szövegközti és egészoldalas 
fametszetekkel illusztrálva.

Hozzákötve:
GAAL [JÓZSEF]
Rontó Pál élete és viszotagságai. 12 képpel
/Vasárnapi könyvtár. II. évfolyam, 8. kötet./
Első kiadás.
Pest, 1857. Heckenast Gusztáv 112 p. Oldalszá-
mozáson belül egy egészoldalas és 11 szöveg-
közti fametszettel illusztrálva. 

Hozzákötve:
SZEGFI MÓR M[IHÁLY]
A világ csudái. 19 képpel
Pest, 1857. Heckenast Gusztáv. 112 p.
/Vasárnapi Könyvtár. II. évfolyam, 4. kötet./
Első kiadás! Oldalszámozáson belül szövegköz-
ti és egészoldalas fametszetekkel illusztrálva. 
Korabeli, kopott aranyozású, vaknyomásos, 
gerincén restaurált egészvászon kötésben.  
148 mm.

6.000,-

189.  GALLUS SÁNDOR (szerk.)
Új magyarság és az új 
Európa
/Bartha Miklós Tásaság 
kiadványai VI./
Budapest, 1942. Máté-
ny. 234 [14] p. 12 t.
Többek között Szász 
Béla, Kovács Imre, 
Hamvas Béla (az itt kö-
zölt tanulmánya az Öt 
génius vázlatos előzmé-
nye), Ferdinandy Mihály, Gulyás Pál, Erdélyi 

185. tétel 186. tétel

186.  FRIEDREICH ENDRE
Gróf Batthyány Lajos utolsó napjai
/Klny. a Századok 1927. évi IV-VI. számából)
Dedikált („Legmélyebb tisztelettel – a szerző”)
Budapest, 1927. Egyetemi Ny. 38 p.
Kiadói papírborítóban. 232 mm.

2.000,-

187.  GAAL JENŐ
Társadalmi béke a köz-
gazdasági patriarchalis
mus alapján
Első kiadás.
Budapest, 1896. Pallas. 
VII, 301 p.
Korabeli félvászon-kötés-
ben. 230 mm.

3.000,-

188.  GAAL [JÓZSEF]
Gróf Benyovszky Móricz élete és viszontagsá-
gai. 10 képpel
/Vasárnapi Könyvtár II. évfolyam , 3. kötet/
Első kiadás.
Pest, 1857. Heckenast Gusztáv. 110 [2] p. Oldal-
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József, Illyés Gyula írásaival, a kötet végén a 
Társaság tagjainak névsorával.
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói papírborítóban. 228 mm.

4.000,-

190.  GARDA GÉZA
Mélyből jövünk … [Szín-
művek, elbeszélések.]
Dedikált („Drága jó Bö-
zsike unokanővéremnek 
őszinte szeretettel aján-
lom könyvemet. Bp. 931. 
XII. 27. Géza”)
[Budapest], 1931. Mágus 
(Klein Miklós ny.) 95 p.
Kiadói papírborítóban. 173 mm.

2.000,-

GASZTRONÓMIA

191.  HANKÓ VILMOS
Házi kincstár.
Sok száz titkos szer, hasznos tudnivalók a ház-
tartás, gazdaság, egészségtan, ipar s a minden-
napi élet stb. köréből.
Negyedik teljesen átdolgozott és bővitett kiadás.
Budapest, é.n. Lampel R. (Wodianer F. és Fiai 
ny.) 274 [1] p.
Horváth: 546.
Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben. 190 mm.

3.000,-

192.  NAGYVÁTHY JÁNOS
Magyar házi gazdasszony.
Első kiadás.
Pesten, 1820. Trattner János Tamás. IV, 6-237 
p. (1 lev. kihajtható)
Horváth: 1222.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 
180 mm.

30.000,-

193.  NÉMETH (ZSUZSANNA) 
SUSANNA
A legujabb és megpróbált 
magyar szakácskönyv.
Biztos utmutató: mint 
kelljen 1002 különféle 
legjobb ízű ételt, süte
ményt, krémet és ko
csonyát, tortát, cseme
gét és fagylaltokat, 
legizletesenbb meleg és 
hideg italokat, gyümölcs 
csemegét s. a. t. legügyesebben és a’ legújabb 
izlés szerint késziteni. Egy toldalékkal.
Melly magában foglalja: Gazdasszonytár, min
dennemű ház-, konyha-, éléskamara, s pin
czetartási utmutatások… a magyar házi asszo-
nyok számára készitette ~ ~.
Negyedik bővitett s jobbitott kiadás.
Pest, 1853. Heckenast Gusztáv. XVI, 347 p.
Az előző három kiadás „Nemzeti szakácsné” 
címmel jelent meg.
Horváth: 1244.
Javított, kiadói papírkötésben. 211 mm.

26.000,-

194.  GEDAT, G. A.
A bumeráng visszaröppen. Könyv arról, mi-
ként kell átélni korunk és a világ válságos 
kérdéseit.
Ford. Kutas Kálmán.
Budapest, 1936. Sylvester Ny. 120 p.
Kiadói papírborítóban. 242 mm.

2.000,-192. tétel191. tétel
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195.  GELLÉRT OSZKÁR
Az utolsó dalért. [Versek.]
A könyv fába metszett illusztrációit Kozma La-
jos rajzai után Kner Albert készítette.
Budapest, 1928. Az író kiadása (Hungária ny.) 
59 [4] p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 203 mm.

3.000,-

196.  GEŐCZE SAROLTA
Ruskin élete és tanítása
Tizenhat képmelléklettel.
Dedikált (Berzeviczy Albertnek).
Budapest, 1903. Athenaeum. 1 t. (címkép), [4] 
442 p. XV t.
Poss.: Berzeviczy Albert könyvtárából
Kiadói, illusztrált, javított papírborítóban.  
195 mm.

3.000,-

197.  GERANDO ATTILA, DE
Velencze.
Tizenkét képben. Tíz képpel.
Budapest, [1891.] Méhner Vilmos (Rudnyánsz

ky A. ny.) 1 t. (címkép), 108 [3] p.
Kiadói egészvászon-kötésben. 202 mm.

4.000,-

198.  GEREVICH LÁSZLÓ
A kassai Szent Erzsébet templom szobrászata 
a XIV-XVI. században
A budapesti kir. m. Pázmány Péter Tudomány-
egyetem művészettörténeti és keresztényrégé-
szeti intézetében készült dolgozat. 73 képpel.
Dedikált („Méltóságos Farkas Ákos tanácsos 
úrnak mély tisztelete és hálája jeléül a szerző”)
Budapest, 1935. Sárkány ny. 116 [1] p. Szöveg-
közti képekkel.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 229 mm.

3.000,-

199.  GERLÓCZY GYULA – 
DULÁCSKA GÉZA (szerk.)
Budapest és környéke 
természetrajzi, orvosi és 
közmivelődési leirása.
Budapest főváros a ma-
gyar orvosok és termé-
szetvizsgálók XX. nagy-
gyűlésére emlékül.
I-III. rész (két kötetbe 
kötve, teljes)
Budapest, 1879. Egyete-
mi Ny. [8] 528 p. 4 t. (2 színes, 1 kihajtható); 
[4] 478 p. 1 térkép (színes, kihajtható); [4] 164 
p. (A geologiai térkép hiányzik.)
A két kötet egységes, aranyozott gerincű, kora-
beli félvászon-kötésben. 270 mm.

12.000,-

195. tétel194. tétel

196. tétel 197. tétel 198. tétel
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200.  GOFFINE, [LEONHARD]
Főtisztelendő Goffine úrnak apostoli, és evan
gyéliomi tudományra oktató könyvének első 
és második része.
Ford. Csánki Gábor.
I-II. kötet (teljes)
Első magyar nyelvű kiadás.
Pesten, 1790-1793. Trattner. [16] 616 p.; [8] 
543 p.
A két kötet egységes, korabeli, díszesen ara-
nyozott gerincű, valódi bordás félbőr-kötés-
ben, szép állapotban. 206 mm.

10.000,-

201.  GOROVE ISTVÁN
Nemzetiség (Jelenünk szempontjából.)
Egyetlen kiadás.
Pest, 1842. Heckenast Gusztáv. [12] 114 p.
Gorove István (1819–1881) politikus, minisz-
ter, közgazdász, a szabadelvű reformellenzék 
tagja volt. Később részt vett a Függetlenségi 
Nyilatkozat szövegezésében. A szabadságharc 
bukása után külföldre menekült, távollétében 
halálra ítélték. A kiegyezés után többször töl-
tött be miniszteri tisztséget. A „Nemzetiség” 
a szerző első megjelent munkája, melyben a 
nemzetiségek iránti türelem mellett érvel. Kü-
lön fejezetet szentel a zsidók emancipációjá-
nak, amelynek lelkes híve volt.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan példány. 
233 mm.

10.000,-

202.  GORZÓ NÁNDOR
Versek
/A Vármegyei Tisztviselők Irodalmi és Művésze-
ti Gyöngyösi István Társaságának I. kiadványa/
Első kiadás.
Számozott (79/120), aláírt példány.
Budapest, 1934. Kner Izidor ny. 93 [3] p.
Lévayné – Haiman: 1.483
Kiadói kartonborítóban, felvágatlan példány. 
248 mm.

4.000,-

203.  GÖNCZI FERENCZ
Göcsej s kapcsolatosan Hetés vidékének és 
népének összevontabb ismertetése.
276, szöveg közé nyomott képpel s 2 színes 
melléklettel.
Kaposvár, 1914. Szabó Lipót. 689 p. 2 t. (szí-
nes) Gazdag szövegközti képanyaggal.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 276 mm.

8.000,-

204.  GÖŐZ JÓZSEF
Budapest története. Az ezredéves ünnepség 
alkalmával.
Harmadik kiadás.
Budapest, 1896. Lampel Róbert (Neumayer 
Ede ny.) [2] 212 p. 3 t. (kihajtható fametszet)
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 229 mm.

3.000,-

200. tétel 201. tétel 202. tétel 203. tétel
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205.  GÖRGEY ARTHUR
Életem és működésem Magyarországon az 
1848. és 1849. években.
(Kiadta Brockhaus F. A. Lipcsében 1852) For-
dította németből: id. Görgey István.
I-II. kötet (egybekötve, teljes)
Budapest, 1911. Franklin. XVI, 294 p; VII, 423 
p., 1 térkép (színes, kihajtható)
A II. kötet végénél, folytatólagos lapszámozás-
sal: Kossuth a forradalom végnapjairól. Viddin, 
September 12-iki szózata az angol és franczia 
politicai agensekhez. Jegyzetekkel kisérve 
Szilágyi Sándortól.
A két kötet egységes, korabeli, aranyozott ge-
rincű egészvászon-kötésben. 236 mm.

12.000,-

206.  A GRÓF APPONYI ALBERT 
POLIKLINIKA ALMANACHJA 1926
Címlapját rajzolta Iványi Grünwald Béla
[Budapest], 1926. Franklin. 279 p. 6 t.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 230 mm.

2.000,-

207.  [GROSSINGER JÓZSEF]
Acta  coronationis  Mathiae  II. in regem Hun-
gariae XIX. Novembr. MDCVIII. peractae, e 
synchrono A. E. C. H. T. A. manuscripto in 
lucem edita.
[Wien vagy Leipzig] In Germania, 1784. ny. n. 
[4] LV p.
Grossing József (1751–1830), komáromi szüle-
tésű előbb jezsuita, később világi pap, II. Lipót 

besúgója. 1784-ben adta ki az A. E. C. H. T. 
A. rövidítéssel aposztrofált szemtanú korabeli 
kéziratát II. Mátyás magyar király koronázásá-
ról, saját nevét J. G. H. C. (Josephus Grossinger 
Hungarus Comaromiensis) formában említve 
a bevezetője vé-
gén. Az itt feltárt 
szándéka szerint 
azért mentette 
meg a molyok 
martalékából az 
iratot, hogy némi 
adalékot tud-
jon szolgáltatni 
hazája történel-
méhez. (Gausz 
Ildikó: Magyar 
koronázás francia szemmel)
Ritka, tudomásom szerint hazai árverésen még 
nem szerepelt.
Korabeli, kopott félvászon-kötésben. 218 mm.

28.000,-

208.  GRÚBER FERENC
A kisalföldi rétek és legelők legfontosabb 
gyomnövényei
Dedikált („Méltóságos Gyárfás József Urnak, 
m. kir. kisérletügyi főigazgató mély tisztelettel: 
Dr. Grúber Ferenc”)
Magyaróvár, 1939. Szerző (Mosonvármegye 
ny.) 110 [2] p. Szövegközti képekkel.
Kiadói kartonborítóban. 234 mm.

3.000,-

205. tétel204. tétel 206. tétel 208. tétel
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209.  GRÜNWALD BÉLA
A Felvidék. Politikai tanulmány.
Budapest, 1878. Ráth Mór (Franklin ny.) 162 p.

antiquitates illustrantur, praecepta tam publi-
cae quam privatae rei administrandae saluber-
rima tranduntur … (A II-III. kötet címe: Episto-
larum ac dissertationum)
[Pars I-III.]
[Pozsony] Posoniensis, 1744-1745. [Royer A.] 
Ioannis Michaelis Kochberger. [12] 160 [4] p.; 
[4] 149 [3] p.; [4] 110 [4] p.
Antonio de Guevara (1480-1545) spanyol püs-
pök, V. Károly császár udvari hitszónoka és 
történetírója volt. Igen népszerű „Horologium 
principum” c. könyvének első kiadása spanyol 
nyelven, 1527-ben jelent meg. A latin fordítás 
1601-ben készült el, ekkorra már a német, 
francia, olasz, angol, flamand kiadások is ké-
szen voltak. A mű ókori írók, elsősorban Mar-
cus Aurelius császár munkáira támaszkodva 
fejedelmek és főemberek jó házasságát és gyer-
mekeik helyes nevelését kívánta szolgálni. A 
hozzákötött három kötetes műve szentírási 
magyarázatokat tartalmaz.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű, valódi 
bordás, sérült egészbőr-kötésben. 345 mm.

30.000,-

211.  GUILLEMIN, AMÉDÉE
A mágnesség és elektromosság.
Fordították Bartoniek Géza és Czógler Alajos. 
Az eredetivel összehasonlította Szily Kálmán.
/Természettudományi Könyvkiadó Vállalat 
XXV./
Budapest, 1885. Kir. M. 
Természettudományi Tár
sulat (Franklin ny.) XI, 
875 [5] p. 2 t. (színes lith.)
Kiadói, aranyozott gerin-
cű, vaknyomásos félbőr-
kötésben. A kötés Molnár 
Mihály Budapesti könyv-
kötő munkája. 270 mm.

6.000,-

212.  GULYÁS PÁL
Kommunista könyvtárpolitika
Budapest, 1921. Szent István Akadémia (Ste
phaneum ny.) [2] 129 p.

Hozzákötve:
MUDRON MIHÁLY
A Felvidék. Felelet Grünwald Béla hasonnevü 
tanulmányára.
Második, javított kiadás.
Pozsony, 1878. Stampfel Károly (Angermayer 
Károly ny.) 130 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 195 mm.

5.000,-

210.  GUEVARA, ANTONIUS
Horologium principum,
quod ad normam vitae M[arci] Aurelii… olim 
concinnavit… ~ ~, …in tres divisum libros…
[Pozsony] Posoniensis, 1745. [Royer A.], 
impensis Joannis Michaelis Kochberger. [2] 
XLII, 415 p.

Hozzákötve:
GUEVARA, ANTONIUS
Epistolae: in quibus multa S. Scripturae loca 
explicantur
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A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói papírborítóban. 240 mm.

4.000,-

tő mellképe), LXXXII [30] 435 p.; 1 t. (Assner 
Ferenc rézmetszete: Gróf Wesselényi Ferenc 
mellképe), [18] 657 (helyesen 661) [11] p.
A magyar barokk nagy költője, Gyöngyösi Ist-
ván (1629–1704) hihetetlenül népszerű volt a 

212. tétel 213. tétel

213.  GYALÓKAY JENŐ
Az első orosz megszállás és Erdély felszabadí-
tása (1849 januárius 31 – március 28.)
Budapest, 1931. MTA. Dunántúl ny. 131 p. Szö-
vegközti képekkel.
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kö-
tésben. 229 mm.

3.000,-

214.  [GYÓGYSZERKÖNYV]
Pharmacopoea Borussica.
Bevezetőt írta: Friedrich 
Wilhelm.
Editio sexta.
[Berlin] Berolini, 1846. 
Rudolph Decker. XIV, [2] 
312 p.
Korabeli, viseltes egészvá-
szon-kötésben. 219 mm.

7.000,-

215.  GYÖNGYÖSI ISTVÁN
~ ~ költeményes maradványi.
Mellyeket egybe-szedett, és a leg-régibb nyom-
tatványok és kéz-írások szerént hibáiból ki-
mentett Dugonics András királyi oktató.
I-II. darab (teljes)
Első kiadás. 
Posonyban és Pesten, 1796, Füskúti Landerer 
Mihály. 1 t. (Assner Ferenc rézmetszete: a köl-

XVIII. században, egymást követték munkái-
nak újabb és újabb kiadásai. Összes műveinek 
megjelentetésére Füskúti Landerer Mihály vál-
lalkozott, s hogy „a munka annál tisztábban és 
minden tetemes hiba nélkül készülhessen el”, 
Dugonics Andráshoz fordult. Az Etelka szerző-
je, a pesti egyetem tanára – a szövegeket nagy 
buzgalommal gondozva – két kötetbe rendezte 
Gyöngyösi műveit, 80 oldalas „Elő-intés”-ében 
pedig megírta a költő életrajzát, és egyenként 
szólt hét bizonyos, s öt bizonytalan munkájá-
ról. (Stud. 32./190.)
A két kötet egységes, bordázott gerincű, későb-
bi félbőr-kötésben, szép állapotban. 193 mm.

30.000,-

216.  GYÖNGYÖSI ISTVÁN
Uj életre hozatott Cha
riclia, Avagy a’ Chariclia 
Ritka Példájú, és olvasás-
ra kedvet-adó historiának 
Némelly régi Versek ron
gyábúl, és azoknak sok 
fogyatkozásibúl újabb, és 
jobb rendben vétele …
Budán, 1763. Landerer 
Ferencz Leopold. [28] 
336 p.
Későbbi félbőr-kötésben. 149 mm.

10.000,-
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217.  GYÖRGY ENDRE (szerk.)
Amíg városatya lettem… A főváros főtisztvi-
selőinek és a törvényhatósági bizottság tag-
jainak önéletrajzgyűjteménye fényképekkel, 
valamint az összes bizottságok és választmá-
nyok felsorolásával.
Első kiadás.
Dedikált (Fiúi ragaszkodással és tisztelet-
tel Schwet Henriknek, atyai barátomnak Bp. 
1930. IV/5. György Endre”)
Budapest, 1930. Biró Miklós ny. 392 p. Szöveg-
közti arcképekkel.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 230 mm.

3.000,-

munkát. „A gyorsírásról elméleti és gyakor-
lati tekintetben” című ismertetőjében elsőnek 
adott áttekintést a gyorsírás hazai állapotáról.
Kiadói papírborítóban. 200 mm.

3.000,-

217. tétel 218. tétel

219. tétel 220. tétel

218.  GYULAI PÁL
Nők a tükör előtt. Beszély.
Feszty Árpád rajzaival. Harmadik kiadás.
Budapest, 1888. Franklin. 158 p.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-
kötésben, körben aranymetszéssel. A kötés 
Gottermayer Nándor budapesti könyvkötésze-
tében készült. 170 mm.

3.000,-

219.  GYURITS ANTAL
Kritika és pártszellem.
Pesten, 1852. Müller Emil. 31 p.
Gyurits Antal (1819–1892) jogász, ismeretter-
jesztő és pedagógiai író, klasszika-filológus, 
műfordító. 1843–1849 között az országgyűlése-
ken mint gyorsíró működött. 1849 után csak a 
tudományokkal, irodalommal, nyelvtudomán�-
nyal és klasszika-filológiával foglalkozott. Meg-
alkotta a „Magyar helyesírás szabályai” című 

220.  GYŰJTEMÉNYE
a’ Magyarország számára kibocsátott Legfel-
sőbb Manifestumok és Szózatoknak, valamint 
a’ cs. kir. hadsereg főparancsnokai által Ma-
gyarországban kiadott Hirdetményeknek.
Hivalalos kiadás.
Első füzet, foglalja magában az időszakot 
1848-dik évi september 22-től, 1849-dik évi 
julius 31-ig.
Budán, 1849. Egyetemi ny. XVI, 127, 27 p.
Poss.: Id. Szinnyei József gyűjteményi bélyegző-
jével.
Későbbi félvászon-kötésben. 224 mm.

7.000,-

221.  HADROVICS LÁSZLÓ
Muraköz helynevei
/Klny. a Nyelvtudományi Közlemények XLVIII. 
kötetéből/
Dedikált („Pődőr Laci π Názó kedves barátom-
nak.
Motto:

Nemellik munka jó, igen rossz nemellik,
Hibákat belőlük sorra kiszemellik
Enyimet is iget letolta a Melich.

Hadrovics”)
Budapest, 1934. Hornyánszky Viktor. 34 p.
Kiadói papírborítóban. 229 mm.

3.000,-
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222.  HAJDU JÁNOS
Eötvös József báró első minisztersége (1848.)
Egyetlen kiadás.
Budapest, 1933. MTA (Főisk. könyvny., Pápa). 
VIII, 283 p.
Kiadói papírborítóban. 230 mm.

3.000,-

223.  HALMAY ELEMÉR
A revíziós gondolat a világpolitikában
Rothermere Lord actiója. Magyarok Világszö-
vetsége a revizióért. Apponyi Albert gróf elő-
szavával.
Második bővitett kiadás.
Budapest, 1927. Kelet Népe (Hungária ny.) 179 
[4] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 
234 mm.

4.000,-

224.  HANKÓ [VILMOS] WILHELM
Die Bäder und Mineralwässer der erdélyer 
(siebenbürgischen) Landestheile Ungarn’s
Kolozsvár, 1900. Erdélyi Kárpát-Egyesület (Ma-
gyar Polgár ny.) VIII, 248  p. Szövegközti ké-
pekkel.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 248 mm.

6.000,-

225.  [HATVANI ISTVÁN]
Az Úri Szent Vatsorára meg tanitó Könyvetske
a melly, Irattatott a’ gyengébbek kedvéért, 
hogy az Igaz Tudományt az Leányok, és Asszo-
nyok is … meg foghassák… A’ Jésus Kristusnak 
egy Rendes Egyházi Szolgája által.

[Bázel] Basilea, 1760. Im-Hóf Rodolf János. 
351 p.
A gyermekek és nők vallásos oktatását célzó 
könyv név nélkül jelent meg. Tartalmaz egy 
mintaprédikációt is önálló címlappal (259. l.), 
ahol a szerző monogramja (H. I.) már szerepel.
Hatvani István (1718-1786) lelkész, természet-
tudós. 1749-től haláláig a debreceni Kollégium-
ban tanított. Elektrosztatikai kísérletei miatt 
ördöngösséggel vádolták.
Korabeli, aranyozott gerincű, valódi bordás 
egészbőr-kötésben. 170 mm.

14.000,-

226.  HAUSZMANN ALAJOS
A fiumei kormányzói palota építésének is
mertetése
Tervezte és ismerteti ~ ~. I-VII. rajzmelléklettel.

222. tétel 223. tétel 224. tétel 225. tétel221. tétel

/Klny. a Magyar Mérnők- és Építész-Egylet 
Közlönye XXX. kötetének 5. füzetéből/
Budapest, 1896. Pátria. 2 lev. 7 t.
A nagyméretű táblákon a palota alap- és át-
metszeti rajza valamint látváánytervei.
Félvászon mappában, kiadói papírborító kira-
gasztva. 460 mm.

8.000,-
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227.  HAVAS ANDOR
Az ember és rendeltetése a spiritizmus meg
világitásában
Budapest, 1924. Szellemi Buvárok Pesti Egyle-
te (Uránia ny.) 269 [3] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 195 mm.

3.000,-

228.  HAZSLINSZKY REZSŐ
A magyar föld és népe történetének főbb adatai.
Rozsnyó, 1902. Sajó-Vidék ny. 24 p.
Kiadói papírborítóban. 226 mm.

2.000,-

229.  HEGEDŰS LORÁNT
A magyarság jövője a háború után.
Politikai tanulmány. Második kiadás.
Budapest, 1916. Athenaeum. 109 p.
Kiadói papírborítóban. 241 mm.

3.000,-

230.  HEGEDÜS TIBOR
A szinész, a szinpad és a hangosfilm
Harsányi Zsolt előszavával.
Dedikált („Hertelendy Istvánnak szeretettel, 
barátsággal 942. V. 31. Hegedüs Tibor”)
Budapest, [1942.] Írás (Madách ny.) 149 [4] p.
Kiadói félvászon-kötésben. 195 mm.

2.500,-

231.  HEGYESI MÁRTON
Biharvármegye 1848-49-ben.
Beöthy Ödön arcképével és életrajzával.

Nagyvárad, 1885. Hügel Ottó. 344 [7] p. A Beö-
thy arcképét ábrázoló címkép hiányzik.
Beöthy Ödön (1796-1854) politikus, főispán, 
erdélyi kormánybiztos. Világos után menekül-
ni kényszerült, Párizsban majd Londonban 
élt, Victor Hugo barátja volt, Hamburgban 
hunyt el.
Aranyozott gerincű, későbbi egészvászon-kö-
tésben. 231 mm.

6.000,-

232.  HELLEBRONTH KÁLMÁN, 
TISZA-BEŐI
A magyar testőrségek 
névkönyve 1760-1918.
Első kiadás.
Budapest, [1940.] 
Stádium. 543 l. 34 t. 
(részben színes)
A tartalomból: A  ma-
gyar nemes testőrség 
összefoglaló története. 
Mária Terézia-rendet 
nyert testőrök. A magyar nemes testőrség állo-
mánya 1760–1850. A  gárda összes felvett tag-
jainak névjegyzéke. A  testőrséghez ajánlottak, 
de fel nem vétettek névjegyzéke 1760–1848. 
A  felvételt közvetlenül kérelmezők 1760–1848. 
A magyar királyi nemesi testőrség 1867–1918. 
A  magyar királyi darabont testőrség 1904–
1918.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.  
241 mm.

18.000,-

227. tétel 228. tétel 229. tétel 230. tétel 231. tétel
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233.  HELLWALD, FRIEDRICH VON
Frankreich in Wort und Bild. Seine Ge
schichte, Geographie, Verwaltung, Handel, 
Industrie und Produktion.
Mit 458 Illustrationen.
I-II. Band. (komplett)
Leipzig, 1886-1887. H. Schmidt & C. Günther. 
[8] VIII, 441 p.; [8] 478 [2] p. 458 egész oldalas 
és szövegközti fametszettel illusztrálva.
A két kötet egységes, kiadói, festett és aranyo-
zott, kissé sérült gerincű egészvászon-kötés-
ben. 317 mm.

12.000,-

234.  HELTAI JENŐ
A hét sovány esztendő
Első kiadás.
Dedikált („Rozsnyay Kálmán úrnak szíves em-
lékül Heltai Jenő”)
Budapest, 1897. Kunosy Vilmos és Fia. 105 p.
Korabeli félvászon-kötésben. 193 mm.

8.000,-

235.  HELVETICA CONFESSIO
~ ~ az-az, a’ keresztyén hitröl való vallás-
tétel, a’ szerént, a’ mint azt Helvetziában a’ 
Kristus’ Ekklésiájának tanitói … ki-botsátották 
1566-dik esztendöben.
Deákról magyarra forditva.
Debreczen, 1791. Huszthy Riskó Sámuel. [16] 
20, [5] p. + 20 lev. (ebből 15 oldalon korabeli 
kézírásos bejegyzés)
Korabeli keménytáblás papírkötésben. 172 mm.

6.000,-

236.  HENSZLMANN IMRE
A bécsi 1873. évi világ-tárlatnak magyarorszá-
gi kedvelőinek régészeti osztálya.
10 táblával és 277 fametszettel.
/Magyarországi régészeti emlékek II/II./

233. tétel 234. tétel 235. tétel 236. tétel

Budapest, 1875-1876. MTA (Franklin ny.) [8] 
336 p. 10 t. (6 rézm., 4 lith., melyből 1 színes)
Aranyozott gerincű későbbi félbőr-kötésben. 
348 mm.

18.000,-

237.  HERMAN OTTÓ
A madarak hasznáról és káráról
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Képekkel ellátták Csörgey Titusz és Vezényi 
Elemér. 4 színes képpel és 138 ábrával
Harmadik, bővített kiadás.
/A m. kir. földmívelésügyi minister kiadványa. 
13. szám/
Budapest, 1908. ny.n. 398 [1] p. 4 t. (színes)
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 206 mm.

4.000,-

238.  HITTIG GYULA (szerk.)
Akik visszajöttek. Hadirokkant írók antholó
giája.
II. kiadás.
Budapest, 1937. Árpád ny. 151 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban, felvágatlan 
példány. 240 mm.

3.000,-

Miklós, Konek Emil, Kornis Gyula, Lukinich 
Imre, Scholtz Andor, nemes Suhay Imre, vitéz 
Szilágyi László, gróf Zichy Rafaelné.
Vitéz Nagybányai Horthy Miklós budapesti be-
vonulásának huszadik évfordulója alkalmából 
1939. november havában.

238. tétel 239. tétel

239.  HOLLÓSSŸ ISTVÁN (szerk.)
A budapesti nemzetközi vásár ezüstkönyve. 
(A magyar vásárintézmény 25 éves története) 
1906-1930
Dedikált („Dr. Paupácz Kálmánnak igaz ba-
rátsággal az 1939. évi B.N.V. Alkalmából 939. 
V. 8. Hollósy István”)
Budapest, 1930. Franklin. 120 p. 26 t. 1 mell. 
(kihajtható)
Kiadói, illusztrált (Csemiczky Tihamér) kar-
tonborítóban. 248 mm.

5.000,-

240.  HORTHY MIKLÓS
Ezt a könyvet írta Csathó Kálmán, Gulácsy 
Irén, Harsányi Zsolt, Herczeg Ferenc, Kállay 

[Budapest, 1939.] Singer és Wolfner (Budapes-
ti Hirlap ny.) 1 t. 271 p. LXXIX t. (képek), 1 ki-
hajtható leszármazási tábla.
Poss.: zombori Rónay Gyula beragasztott exlib-
risével.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.  
263 mm.

10.000,-

241.  HORTHY MIKLÓS HÍD 1933-
1937.
[A budapesti Boráros téri Horthy Miklós Du-
na-híd építkezésének ismertetése.]

[Budapest, 1937. Athenaeum.] 8 sztl. lev. 26 t.
Zsinórral fűzött kiadói, harántalakú papírkö-
tésben. 164×240 mm.

8.000,-
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242.  HORVÁT ISTVÁN
Pest szabad királyi városnak régi Ofen német 
nevéről.
Értekezik Horvát Ist-
ván a’ Pesti Fő Iskolánál 
praesidialis actuárius, 
és az ország birói hiva-
tal secretáriusa.
Egyetlen kiadás.
Pesten, 1810. Trattner 
Mátyás. 63 p.
Korabeli, aranyozott ge-
rincű félvászon-kötés-
ben. 204 mm.

6.000,-

243.  HORVÁTH JENŐ, RÓNAI 
(szerk.)
Mátyás király halálának négyszázados évfor-
dulója alkalmából kiadott emlékfüzet.
Írták: Fraknói Vilmos, Horváth Jenő, Csontosi 
János, Hazay Samu, Huszár Imre, Korda De-
zső, Óváry Lipót, Mangold Lajos, Kőszeghy 
Sándor.
/Hadtörténelmi Közlemények III/2./
Budapest, 1890. Franklin. 137-271 p. 1 t.
Korabeli félbőr-kötésben, kiadói papírborító 
belekötve. 235 mm.

3.000,-

Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 184 mm.

6.000,-

245.  HORVÁTH MIHÁLY
Magyarország függetlenségi harczának törté-
nete 1848 és 1849-ben.
I-III. kötet (teljes)
Első kiadás.
Genf, 1865. Puky Miklós. 
XIX, 615 p.; XI, 616 p.; XI, 
605 [2] p.
A három kötet egységes, 
korabeli aranyozott ge-
rincű, préselt egészvá-
szon-kötésben. 212 mm.

16.000,-

246.  HORVÁTH MIHÁLY
Magyarország történelme.
Az új dolgozat második, 
bővített kiadása.
I-VIII. kötet (teljes)
Pesten-Budapest, 1871-
1873. Heckenast Gusztáv, 
Franklin ny. XXXII, 544 
p.; XXVII, 570 p.; XXIII, 
425 [3] p.; XXIII, 492 [2] 
p.; XX, 529 [3] p.; XXXII, 
658 p.; XXIV, 699 p.; XX, 538 [2] p.
Poss: Komor Géza könyvtárából.

244. tétel243. tétel

244.  HORVÁTH MIHÁLY
A kereszténység első százada Magyarorszá-
gon.
Budapest, 1878. Ráth. VIII, 476 [4] p.

A nyolc kötet egységes, korabeli, aranyozott 
gerincű, álbordás félbőr-kötésben, szép álla
potban. A kötés Pardavy József budapesti 
könyvkötészetében készült. 227 mm.

60.000,-
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247.  HORVÁTH MIKLÓS
A nagyisten ölén
Első kiadás.
A címlapon a szerző aláírásával.
Sopron, 1929. Székely és Társa. 146 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 206 mm.

2.000,-

248.  [HŐKE LAJOS]
Elemi oktatástan, mellyel a két hazabeli ma-
gyar elemi oktatóknak kedveskedik egy növe-
lés barát.
Budán, 1847. Magy. Kir. Egyetemi Ny. 103 p. (a 
vármegyék verses leírásával)
Korabeli papírborítóban. 194 mm.

6.000,-

249.  HÖRCHER ÖDÖN
A cyanhydrinek képződésének sebességéről
/A Budapesti K. M. Tudományegyetemi Ter-
mészettudományi Szövetség kiadványa./
Dedikált („Nagyságos Dr. Bálint István tanár-
segéd úrnak legőszintébb hálám és tiszteletem 
jeléül. Bpest 1911 márc. 22. Dr. Hörcher Ödön”)
Budapest, 1911. Márkus Samu. 24 p. 1 t. (ki-
hajtható)
Kiadói papírborítóban. 230 mm.

2.000,-

250.  HUNFALVY PÁL
Magyarország ethnographiája.
/A M. T. A. Könyvkiadó-Vállalata./
Budapest, 1876. MTA (Athenaeum ny.) XI, [3] 
544 p.

Kiadói egészvászon-kötésben. 183 mm.
4.000,-

251.  HUNFALVY PÁL
A székelyek. Felelet a székelyek scytha-hun 
eredetüségére.
Budapest, 1880. Franklin. 79 p.
A könyv vitairat Nagy János: A székelyek 
scytha-hun eredetüsége… (Kolozsvár, 1879.) c. 
művével.
Kiadói papírborítóban. 240 mm.

3.000,-

252.  HUNGARUS
A legujabb „hazaárulás”.
Budapest, 1893. Athenaeum. 39 p.
Kiadói, javított papírborítóban. 232 mm.

3.000,-

253.  HÜBNER JÁNOS
Mostani és régi Nemzeteket, Országokat, tar
tományokat, városokat, emlékezetre méltó 
mezővárosokat, helységeket, folyókat, tava-
kat, tengereket, öblöket, fokokat, szigeteket, 
hegyeket, erdőket, barlangokat, pénzeket, 
mértékeket, ’s t. e. f. esmértető Lexikon,
Mellyet szerzett ~ ~, jobbított, alkalmasztatott 
Sperl Xav. Ferencz, a’ Magyar és Erdély Orszá-
gi geographiával tökélletesített; a’ régi esmér-
tetésével bővített; a’ tartományoknak bécsi 
gyülés, és párisi békülés szerént elhatároztatá-
sával tellesített Fejér György.
I-V. Darab (két kötetbe kötve, teljes)

247. tétel 248. tétel 249. tétel 250. tétel 251. tétel
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Pesten, 1816-1817. Trattner János Tamás. XXIV, 
708 [2] p.; IV, 564 p.; VI, 659 p.; [4] 508 p.; [4] 
511 p.
A két kötet egységes, korabeli, aranyozott ge-
rincű, valódi bordás félbőr-kötésben. 212 mm.

80.000,-

254.  HÜVÖS IVÁN, BOTFAI
A Budapesti Villamos Városi Vasút r. t. és a 
Beszkárt
Budapest, 1927. Szent-László könyvny. 31 p.
Kiadói papírborítóban. 230 mm.

2.000,-

255.  IDEIGLENES TÖRVÉNYKEZÉSI 
SZABÁLYOK
Egyetlen hivatalos kiadás.
Pest, 1861. Landerer és Heckenast. 94 p.
Poss.: Dr. Weininger, Bécs m. kir. udv. Kancel-
lária (1861)
Kiadói, foltos papírborítóban. 220 mm.

3.000,-

256.  IGAZSÁGOT 
MAGYARORSZÁGNAK!
A trianoni békeszerző-
dés következményeinek 
ismertetése és birálata.
Irták: Apponyi Albert 
gróf, Berzeviczy Albert, 
Eöttevényi Olivér, Fo-
dor Ferenc, Földes Béla, 
Horváth Jenő, Lukács 
György, Nagy Emil, 
Wlassics Gyula báró.

Budapest, 1928. Magyar Külügyi Társaság (Bu-
dapesti Hírlap ny.) [8] 402 p. 2 nagyméretű, 
színes térkép (gróf Teleki Pál: Magyarország 
néprajzi térképe és Fodor Ferenc: Magyaror-
szág gazdaságpolitikai térképe)
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon kö-
tésben. 245 mm.

6.000,-

257.  ILLÉS BÉLA
Doktor Utrius Pál honvédbaka hátrahagyott 
irásai

252. tétel 253. tétel 254. tétel 255. tétel

A hazáért és mindnyájunk boldogságáért, a 
barbár ellenségekkel küzdve, hősi halált halt 
közvitéz végrendeleti akaratából sajtó alá ren-
dezte ~ ~. Székely Olga illusztrációjával.
Budapest, 1917. Világosság. 96 p. 1 t. (oldalszá-
mozáson belül)
Kiadói, illusztrált (Bér Dezső) papírborítóban. 
178 mm.

2.000,-
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258.  ILLYÉS ANDRÁS
Megrövidittetet Ige, Az az; Vasárnapi prédi
kátioknak könyve, Melly egész esztendőt ál-
tal minden Vasárnapokra harmas predikatiot 
Foglal magában:
Mellyeket, Sok esztendőkben eleven nyelvel 
prédikállott azután egybeszedvén, és rövid 
sommába foglalván, Két Reszre rendensen el
ösztván vilagosságra bocsátott, elsőbben Deá-
kul, most pedig Magyarul. Istennek nagyobb 
dicsöségére; Sok Lelkeknek vigasztalására, 
épületére, és idvösségére, ~ ~, erdelyi püspök. 
Elsö (– második) resze.
I-II. kötet (egybekötve, teljes)
Bécsben, 1696. Sischowitz Mátyás. [12] 615 p.; 
[12] 568 p. A címlapok verzóján egész oldalas 
fametszetű illusztráció.
Illyés András (1637–1712) erdélyi katolikus 
püspök, egyházi író, a magyar barokk iroda-
lom kiemelkedő képviselője. Munkái mind mű-
faj, mind téma tekintetében karakterisztiku-
san képviselik a XVII. század magyar egyházi 
irodalmát.
RMK I. 1485.
Korabeli, gerincén kézzel feliratozott, viseltes 
pergamenkötésben. 207 mm.

50.000,-

Kiadói, Nagybánya látképével illusztrált papír-
borítóban. 171 mm.

3.000,-

260.  ISMERETTÁR.
Nélkülözhetetlen segédkönyv, mely a törté-
nelem, természet s egyéb tudományok és mű-
vészet köréből lehetőleg minél több érdekes 
tárgyat és egyéniséget betüsorozatos rendben 
megismertet.
I-X. kötet (teljes)
Pest, 1858-1864. Heckenast Gusztáv. XVI p. 
992 hasáb (oldalanként két hasáb elrendezés-
sel); XVIII p. 860 h.; XVIII p. 764 h.; XVI p. 736 
h.; XVI p. 768 h.; XXVI [2] p. 744 h.; XVI p. 768 
h.; XVIII p. 764 h.; XVIII p. 828 h.; XVI p. 852 
h. Szövegközti fametszetű képekkel.
A tíz kötet egységes, korabeli, kissé sérült, ara-
nyozott gerincű félvászon-kötésben. 193 mm.

15.000,-

258. tétel 259. tétel

260. tétel 261. tétel

259.  INCZE GÁBOR
A felszabadult Kelet [Erdély]
Egyetlen kiadás.
Budapest, 1941. Bethlen Gábor Ny. 72 p. 
A második világháború alatt „visszatért” erdé-
lyi városok ismertetője. 29 szövegközti fénykép-
pel illusztrálva.

261.  JALLOSITS [ANDRÁS] 
ANDREAS
Felséges austriai fő herczeg Ferdinánd ezen 
néven ötödik apostoli magyar király Pozsony-
ban történt ditső koronázásának örömünne-
pére mély alázattal ajánlá a’ Magyar, ’s Erdély 
Országi Kegyes Oskolák Rende 1830.
Latin és magyar nyelvű.
Budán, 1830. Magyar Királyi Universitás. [16] p.

Hozzákötve:
GRESCHNER [ELEK] INNOCENZ
Seiner geheiligten Majestät, Ferdinand dem 
fünften, König von Ungarn, des Kaiserthums 
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Österreich kaiserlichem Kronprinzen, bei Ge
legenheit der feierlichen Krönung am 28 Sep
tember 1830 zu Pressburg
In tiefster Huldigung dargebracht von den 
frommen Schulen in Ungarn und Siebenbür
gen.
Ofen, 1830. Kön. Ung. Universität. [10] p.
Korabeli papírborítóban, körben aranymet-
széssel. 410 mm.

6.000,-

262.  JÁSZAI GÉZA
A szegedi Szent Rókushoz czimzett r. kath. 
plébánia 100 éves története 1805-1905
Kiadja a plébánia 100 éves jubileumát rendező 
bizottság.
Seged, 1905. Endrényi Imre ny. [2] III, 456 p. 
4 t. 2 térkép (kihajtható) Szövegközti képekkel
Korabeli, kopottas, vaknyomásos egészvászon-
kötésben. 245 mm.

5.000,-

Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.  
262 mm.

12.000,-

264.  JEDLICSKA PÁL
Eredeti részletek gróf Pálffy-család okmánytá-
rához 1401-1653 s Gróf Pálffyak életrajzi váz-
latai
Budapest, 1910. Stephaneum ny. IV [4] 760 p.
Kiadói egészvászon-kötésben. 248 mm.

7.000,-

263. tétel

264. tétel 265. tétel

262. tétel

263.  JAUSZ GYÖRGY
Történelmi-földrajzi iskolai atlasz gymnasiu
mok, reáltanodák és hasonló intézetek szá-
mára.
Belekötve: Magyarázatok Jausz György törté-
nelmi-földrajzi iskolai atlaszához I-III. rész.
I. rész: Az ó-világ.
II. rész: A középkor.
III. rész: Az új és legujabb kor.
Bécs, 1878. Hölzel Ede (Fromme Károly ny.) [2] 
22, 18, 15 p. 32 térkép (színezett, kihajtható)
Jausz György atlasza először 1875-ben (Bécs), 
német nyelvű szövegrésszel jelent meg.

265.  JEKELFALUSSY JÓZSEF
A Szent-István Korona Országainak népessé-
ge a területek, épületek és háziállatok kimu-
tatásával.
Az 1890-ben végrehajtott népszámlálás ered-
ményei s egyéb hivatalos adatok alapján.
Budapest, 1892. Athenaeum. [2] 47 p.
Kiadói egészvászon-kötésben. 160 mm.

3.000,-

266.  JÓNÁS KÁROL
Tarka könyv. Visszapillantás, aforizmák.
Dedikált („Rákosi Szidi 
színművésznő Ő Nagy-
ságának hódoló, szerető 
tisztelettel. Jónás Károl”)
Budapest, 1930. Szerző 
(Biró Miklós ny.) 127 p. 
1 t.
Kiadói papírborítóban, 
gerince vászonnal erősít-
ve. 191 mm.

2.000,-
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267.  JÓZSEF FŐHERCZEG
Czigány nyelvtan. Románo csibákero szikla
ribe.
Budapest, 1888. MTA. XXIII, 377 p.
Kiadó papírkötésben. 248 mm.

10.000,-

270.  BUK MIKLÓS
Kétezeréves út. A zsidókérdés történetszocio-
lógiája.
/Javne könyvek 13./
Budapest, [1943.] Magyar Zsidók Pro Paleszti-
na Szövetsége (András László ny., Kolozsvár) 
203 p.
Kiadói, keménytáblás papírkötésben, gerince 
vászonnal megerősítve. 190 mm.

2.000,-

267. tétel 268. tétel

270. tétel 271. tétel

268.  JUBILEUM ÉS MÁS BÚTSÚK
meg-magyarázása a’ köz nép számára több-
nyire egy német könyvetske után, midőn XII-
dik Leo Szentséges Romai Pápa az egész ke-
reszténységre Jubileumot terjesztett ki 1826.
Posonyban, 1826. Belnay Örökösei. 104 p.
Poss.: Szij Rezső gyűjteményéből.
Korabeli, keménytáblás papírkötésben. 180 mm.

7.000,-

JUDAIKA

269.  BARY JÓZSEF
A tiszaeszlári bűnper. 
Bary József vizsgálóbíró 
emlékiratai.
Első kiadás.
Budapest, 1933. Egyetemi 
Ny. 612 p. Oldalszámozá-
son belül egy egész olda-
las térképvázlattal.
A mű szerepel az Ideig-
lenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján. 
Korabeli egészvászon-kötésben, kiadói, illuszt-
rált papírborító kiragasztva. 237 mm.

10.000,-

271.  FISCHER ÁRPÁD
Kiáltvány a zsidósághoz
Utószót írt: Dr. Schimert Gusztáv.
II. kiadás.
Budapest, 1927. Ábrahám és Sugár. 87 p.
Kiadói papírborítóban. 202 mm.

4.000,-

272.  HAJDU 
MIKLÓS
Szeniczei Savuót. A 
Hónig-Hőnig- és a 
Back-család történeté-
ből.
Budapest, 1939. Múlt 
és Jövő. 110 [3] p. 2 t. 
(kihajtható leszárm. t.)
Aranyozott gerincű 
nyl-kötésben. 244 mm.

2.000,-

273.  HEVESI SIMON – BLAU LAJOS – 
WEISZ MIKSA
Etika a Talmudban
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I-II rész (egybekötve, teljes)
Budapest, 1920. IMIT (Athenaeum ny.) 102 p.; 
119 p.

Budapest, 1917. Pfeifer Ferdinánd. 31p.
Kiadói, javított papírborítóban. 211 mm.

4.000,-

276.  ROSENFELD JENŐ
Ób és Jidóni – A zsidó halottidézés
Bölcsészdoktori értekezés.
Budapest, 1934. Gewürcz F. ny. 25 p.
Kiadói papírborítóban. 231 mm.

3.000,-

277.  VENETIANER LAJOS
A zsidóság eszméi és tanai
Harmadik kiadás.
Dedikált („Komáromi Mártának felavattatása 
emlékére! Az Ujpesti Izr. Hitközség. Ujpesten, 
1932. május hó 28-án. Dr. Venetianer Lajos fő-
rabbi, Arányi Adolf elnök”)
Ujpest, 1926. Dr. Venetianer Lajos Izr. Közmű-
velődési Egyesület (Ritter Jenő ny.) 181 [2] p.
Korabeli, aranyozott egészvászon-kötésben. 
177 mm.

4.000,-

278.  VITÉZ [KÁRÁSZ] JÓZSEF
Csobaji krónika. Egy zsidó földesur termé-
szetrajza
(Előszó: Hubay Kálmán.) Az utószót Fiala Fe-
renc írta.
[Budapest, 1939.] Összetartás (Centrum ny.) 
124 p.
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 236 mm.

6.000,-

274. tétel 275. tétel 276. tétel 277. tétel 278. tétel

Hozzákötve:
WEISZ MIKSA
Zsidó etika. A XI-XVII. század zsidó irodal-
mából.
Budapest, 1923. Pesti Izr. Hitközség Kulturszo
ciális ügyoszt. 133 [2] p.
Későbbi félvászon-kötésben. 186 mm.

6.000,-

274.  KOREIN DEZSŐ
Mi az oka a zsidógyűlöletnek?
Az elfogulatlan keresztény közvélemény felvi-
lágosítására írta: ~ ~. XIV. kiadás.
Budapest, 1938. Biró Miklós ny. 31 [1] p.
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói papírborítóban. 151 mm.

3.000,-

275.  RADISICS ELEMÉR
A magyar középosztály jövőjéről. Tekintettel 
a zsidóság térfoglalására.
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279.  KALECSINSZKY SÁNDOR
Naptól fölmelegedő sós 
tavak. (Szováta meleg-
forró sós tavai.)
/A Természettudomá-
nyok Elemei III./
Budapest, 1904. Kir. 
Magy. Természettud. 
Társ. 48 p. 2 t.
Korabeli papírborítóban. 
205 mm.

3.000,-

280.  KÁLLAY MIKLÓS
A magyar nép a nagy viharban

~ ~ miniszterelnök kilenc beszéde.
Budapest, 1942. Athenaeum. 80 p. 1 t.

281.  KALOTAI LÁSZLÓ (szerk.)
Pécs-Baranyai Cimtár 1930.
V. kiadás.
Pécs, 1930. Pécsi Irod. és Könyvny. [4] 343 p.
Kiadói, festett egészvászon-kötésben. 232 mm.

4.000,-

282.  KARÁCSON JÁNOS
Myrthus-lombok. [Versek.]
Első kiadás.
Veszprém, 1845. Jesztány Totth János. 128 [3] p.
Korabeli félvászon-kötésben. 186 mm.

2.000,-

283.  KÁROLYI ÁRPÁD
Illésházy István hűtlenségi pöre.
Budapest, 1883. MTA (Athenaeum ny.) 216, IV p.
Aranyozott gerincű félvászon-kötésben, kiadói 
papírborító belekötve. 239 mm.

3.000,-

284.  KASZANICZKI [ÁDÁM], 
ADAMO DE NAGY SELMETZ
-seu Grammatica linguae san שדקה ןושל קודקד
ctae institutio in usum theologiae auditorum 
concinnata
[Bécs] Viennae, 1791. Jos. Hraschanzky. 8, [8] 
238 p.
Későbbi félvászon-kötésben. 187 mm.

8.000,-

285.  KASZÁS PÉTER (szerk.)
A gazda ember tüköre

A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói papírborítóban. 202 mm.

8.000,-

281. tétel 282. tétel 283. tétel 284. tétel 285. tétel
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Jó tanácsok a szántóvetőnek és kertésznek az 
esztendő minden hónapjára. Számos képpel.
Második bővitett kiadás.
Budapest, 1905. Franklin. 328 p.
Későbbi félvászon-kötésben. 221 mm.

4.000,-

286.  KATONA JÓZSEF
Bánk-bán. Dráma öt felvonásban.
A szerző életrajzával kiadta Horváth Döme.
[Harmadik kiadás.]

A címképmetszeteken a költő barátai, mecéná-
sai, a kor kiemelkedő személyiségei láthatók 
(Révai Miklós, Orczy Lőrinc, Barkóczy Ferenc, 
Csehy József, Ráday Gedeon, Spissich János, 
Wesselényi Miklós, Pyrker János, Pászthory 
Sándor)

Kecskemét, 1856. Szilády Károly ny. 1 t. (lith. 
címkép), XVI, 164 p.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 186 mm.

6.000,-

287.  KAZINCZY FERENCZ
~ ~ munkáji. Szép literatúra.
I-IX. kötet (teljes)
Pesten, 1814-1816. Trattner János Tamás. 2 t. 
(címképmetszet és metszett díszcímlap), [4] 
379 p.; 2 t. (címképmetszet és metszett dísz-
címlap), [14] 385 p.; 2 t. (címképmetszet és 
metszett díszcímlap), [8] 337 [3] p.; 2 t. (cím-
képmetszet és metszett díszcímlap), [8] 337 
[3] p.; 2 t. (címképmetszet és metszett dísz-
címlap), [4] 415 [9] p.; 2 t. (címképmetszet 
és metszett díszcímlap), [4] 238 p.; 2 t. (cím-
képmetszet és metszett díszcímlap), XXVIII, 
304 p.; 2 t. (címképmetszet és metszett dísz-
címlap), [4] 344 [12] p.; 2 t. (címképmetszet és 
metszett díszcímlap), [4] 292 [15] p.; 2 t. (cím-
képmetszet és metszett díszcímlap), [4] 390 p.
A szerző műveinek első gyűjteményes kiadása. 

Mind a kilenc kötet korabeli, keménytáblás pa-
pírkötésben. 200-208 mm.

80.000,-

288.  KAZY [FERENC], FRANCISCUS
Historia regni Hungariae.
Ab anno seculi decimi sep-
timi (trigesimo) primo, ad 
annum ejusdem seculi tri-
gesimum septimum (sexa-
gesimum tertium).
Tomus primus–secundus. 
[I-II. kötet]
Egyetlen kiadás.
[Nagyszombat] Tyrna
viae, 1737-1741. Typis Aca
demicis Societatis Jesu per 
Leopoldum Berger. [6] 336 
[1] p.; [4] 287 [1] p.
Kazy Ferenc (1695–1759) 
jezsuita történetíró István
ffy Miklós Historiájának 
folytatásaként, Timon Sá
muel kéziratainak felhasz-
nálásával írta meg Magyarország XVII. századi 
történetét. A mű három kötetben teljes.
A két kötet egységes, korabeli, álbordás egész-
bőr-kötésben. 314 mm.

30.000,-
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Kiadói, illusztrált papírborítóban, felvágatlan 
példány. 225 mm.

3.000,-

293.  KEREKES GYÖRGY
A kereskedelem története, különös tekintettel 
hazánkra.
Budapest, 1896. Eggenberger (Hoffmann 
Alfréd) VIII, 192 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 214 mm.

3.000,-

294.  KERÉNYI EDE
Magyarország történetének időrendi átnézete 
a legrégibb időktől a jelenkorig.
Középtanodák és magántanulók számára. Má-
sodik kiadás.
Budapest, 1876. Klein Alfréd (Steinfeld Béla 
ny., Sárospatak) 39 p.
Kiadói papírborítóban. 204 mm.

2.000,-

289. tétel 290. tétel 291. tétel 292. tétel 293. tétel

294. tétel 295. tétel

289.  KECSKEMÉTHY AURÉL
Utazás Éjszak-Amerikában.
Második kiadás a szerző arczképével.
Budapest, 1884. Tettey Nándor és Társa. 1 t. 
IV, 420 p.
Kiadói, díszesen aranyozott, szépen restaurált 
egészvászon-kötésben. 225 mm.

8.000,-

290.  KEMÉNY GÁBOR, B[ÁRÓ]
A baloldal politikája. [Röpirat.]
Egyetlen kiadás.
Pest, 1868. Athenaeum (ny.) 40 p.
Kemény Gábor (1830–1888) ebben a vitairatá-
ban erőteljesen támadta a Tisza Kálmán által 
vezetett balközép és a baloldal programját.
Kiadói papírborítóban. 237 mm.

3.000,-

291.  [KEMÉNY GÁBOR, BÁRÓ]
Helyzetünk és jövőnk.
Pest, 1859. Pfeifer Ferdinánd. [2] 76 p.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan példány. 
240 mm.

2.000,-

292.  KEREKES GYÖRGY
Képes kereskedelem-történet különös tekin-
tettel Magyarországra
Szakemberek és a művelt közönség számára 
írta. III. kiadás. 127 gazdaságtörténelmi kép-
pel. 
Budapest, 1903. Athenaeum. V, 180 p. Gazdag 
képanyaggal.
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295.  KETTELER VILMOS MANÓ
Szabadság, tekintély és egyház. Korunk nagy-
jelentőségű kérdéseinek fejtegetése.
Magyarra átdolgozta Mennyei József.
Kalocsa, 1863. Malatin és Holmeyer. VIII, 191 p.
A tartalomból: A szabadság átalán; Polgá-
ri, társadalmi szabadság; Az önkormány-
zás; A forradalom; A divatos szabadelvűség, 
absolutismus a szabadság képében; Magyar 
hit – pápista hit; Szabadkőmivesség stb.
Dömölki: 1329.
Korabeli, aranyozott gerincű, sérült félbőr-kö-
tésben. 209 mm.

6.000,-

296.  KIRÁLY KÁLMÁN
Modern utak építése
Budapest, 1927. Franklin. 119 p.
Tartalom: A zúzottkő-utak kátrányozása és bi-
tumenezése. Az aszfaltburkolatok. A keramit-
burkolat. A betonutak. A próbautak. Az olasz 
tavakhoz vezető autóút.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 264 mm.

4.000,-

298.  KIS JÁNOS
Nevezetes utazások tárháza.
Több tudósokkal együtt készítette ‚s kiadta ~ ~.
Hatodik kötet - Weld Izsák’ utazásai Éjsza-
ki Amerikának státusaiban és felső ‚s alsó 
Canada’ tartományaiban.

296. tétel 297. tétel

297.  KIRÁLY KÁLMÁN
Városi utak tervezése, építése és fenntartása
Előszóval ellátta Fock Ede. 170 rajz és négy 
táblamelléklet.
Budapest, [1918.] Bp. Főváros Házinyomdája. 
[8] 346 [1] p. 5 t. (kihajtható).
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 253 mm.

4.000,-

Pesten, 1818. Trattner János Tamás. 1 t. (cím-
képmetszet, Lehnhardt S.) VII, 8-308 [4] p.
(A sorozatnak összesen nyolc kötete jelent meg 
1816 és 1819 között.)
Korabeli keménytáblás papírkötésben, aranyo-
zott gerinccímkével. 210 mm.

18.000,-

299.  KIS PÁL
A Magyar Literatúra re-
mek darabokban.
Kézi könyvül a tanitó in-
tézetek’ számára.
Első kiadás.
Bécsben, 1835. Gerold 
Károly. VIII, 168 p.

Hozzá tartozik:
KIS P[ÁL]
Ungarische Grammatik 
nach einer neuen leicht 
fasslichen Methode 
theoretisch und prak
tisch bearbeitet
Wien, 1834. Karl Gerold. 
200 p.
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Hozzá tartozik:
KIS [PÁL] PAUL
Aufgaben zur Übung in der ungarischen 
Sprache und einige Lesestücke nach der Inter
linear-Methode.
Für alle Liebhaber dieses Idioms, zunächst 
aber als Anhang für jene, die des Verfassers 
Grammatik gebrauchen.
Wien, 1835. Karl Gerold. 69 p.
A három kötet egységes, későbbi félvászon-kö-
tésben. 144 mm.

5.000,-

300.  KISFALUDY SÁNDOR
~ ~ minden munkái. Egy kötetben.
Kiadja Toldy Ferenc.

302.  KISS JÓZSEF
~ ~ költeményei [Nagybányai festők:] Feren-
czy Károly, Grünwald Béla, Hollósy Simon, 
Réti István, Thorma János képeivel.
Budapest, [1897.] Révai (Franklin ny.) 1 t. 
(címkép: a költő hártyapapírral védett, fény-
metszetű portréja), [6] 191, [5] p. + 29 t. (hár-
tyapapírral védett; egy színes) Egész oldalas és 
szövegközti illusztrációkkal. Az illusztrációkat 
az egy évvel korábban indult nagybányai mű-
vésztelep alapító festőművészei készítették.
Kiadói, szecessziós egészvászon kötésben, 
körben aranymetszéssel, szép állapotban.  
361 mm.

10.000,-

Pest, 1848. Heckenast Gusztáv. 1 t. (címkép-
metszet, Kisfaludy arcképe), XXXII, 1232 ha-
sáb (néhány levél kissé foltos)
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 
264 mm.

5.000,-

301.  KISMARTY-LECHNER JENŐ
Lechner Ödön
/Magyar Mesterek./
Dedikált („Lechner Egon 
öcsémnek és Micinek 
szeretettel 1961. július. 
Jenő”)
Budapest, 1961. Képző-
művészeti Alap. 157 [3] 
p. Gazdag képanyaggal.
Kiadói aranyozott vászonkötésben, illusztrált 
védőborítóval.

3.000,-

302. tétel 303. tétel

303.  KISS JÓZSEF (szerk.)
A Mecsek-Egyesület Évkönyve
a XXI. egyesületi évről (1911.)
Pécsett, 1912. Wessely és Horváth. [4] 192 [36] 
p. 16 t.
Korabeli, viseltes egészvászon-kötésben.  
203 mm.

3.000,-

304.  KLIO. HISTORIAI ’SEBKÖNYV.
I-III. Esztendő (teljes sorozat)
Kiadta Szilágyi Ferencz Professor.
Koolo’sváron, 1832-1836. Ev. Reform. 
Kollégyom. V, 375 [18] p. 1 térkép (kihajtható 
kőnyomat); VI, 424 p.; V, 444 p. 1 térkép (ki-
hajtható kőnyomat)
I. esztendő: Lengyel-ország kőre metszett föld-
abroszszával. Európa közönséges történetei 
által-nézése, az 1814-béli párisi békességtől 
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bécsi congressustól fog-
va az 1830-béli juliusi 
révolutzióig. - Lengyel-
ország háromszori fel-
osztatása és vég-romlá-
sa. - Német-alföld, vagy 
Hollándia és Belgiom 
főbb viszontagságai. - Er-
délynek Magyar-országról 
el-szakadása. - Az ánglus 
és franczia képviseleti or-
száglás. - Saint-Simonismus.
II. esztendő:  A Gracchusok révolutzioja Ro-
mában. - Stuart Mária, Scotzia királynéja. 
- Pombal, Portugallia minisztere. - Boleyn 
Anna, és Gray Johanna. - III. Iván. - Canning 
emléke. - Státus-adosságok.

Pest, 1862. Pfeifer Nándor (Horák Egyed ny.) 
[2] 31 p.
Aranyozott gerincű félvászon-kötésben.  
239 mm.

2.000,-

305. tétel 306. tétel

III. esztendő: Egy az Orleánsi szűzhöz tartozó 
földabroszszal. 
II. András, Magyarország királya. Moham-
med, az arabsok profétája. - D’Arc Johanna, 
Orleánsi szűz. - Mikó Ferencz erdélyi históri-
ája. 1. rész. 1594-től 1607-ig. - Erdélyi aprósá-
gok. 1.) I. Apafi Mihály levele XI. Károlyhoz, 
a Svecusok királlyához. 2.) Erdélyi tragédia 
1738-ban.
A három kötet egységes, későbbi félvászon-kö-
tésben. 170 mm.

18.000,-

305.  KNAUZ NÁNDOR
A budai királyi várpalota kápolnája.

306.  [KNAUZ NÁNDOR - HAAS 
MIHÁLY]
Pauli szent Vincze leányai meghonosítva Esz
tergomban nagykéri Scitovszky János bibor
nokérsek, Magyarország herczegprimása által 
1865. évben.

Esztergom, 1865. Horák Egyed. [8] 164 p. 2 
lith. t. (két oldalas, tónusos kőnyomatú látké-
pek: „Az esztergomi apáczazárda”; „Az eszter-
gomi apáczazárda nyugati oldala”)
Tartalom: Az esztergomi szerzetesek története. 
Pauli sz. Vincze leányainak története.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 221 mm.

16.000,-
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307.  KNECHT FRIGYES JUSZTUSZ
A bibliai történetek gyakorlati magyarázata.
Magyarítá: a Kalocsai Növendékpapság Szent-
Ágoston-Egylete.
I-II. rész (egybekötve, teljes)
Kalocsán, 1887-1888. Malatin Antal. XIV, [2] 
407 [4] p.; VIII, 496 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 209 mm.

4.000,-

308.  KÓBOR VIKTOR
Nincs tovább! Elbeszélés.
Első kiadás.
Pécsett, [1914.] Taizs József. 182 p.
Különleges, egyedi, aranyozott és festett emb-
lémával, névreszóló aranyozott ajánlással 
(„Sárszentmiklósi Radocza János ügyvéd v. 
országgyülési képviselő magyar királyi udvari 
Tanácsos Úr Őméltóságának mély hódolattal 
és nagyrabecsüléssel ajánlja a szerző”) díszí-
tett egészbőr kötésben, körben aranymetszés-
sel. 221 mm.

4.000,-

309.  KOLB JENŐ
Régi játékkártyák. Magyar és külföldi kártya-
festés, XV–XIX.század.
Összeállította és magyarázó szöveggel ellátta 
Kolb Jenő. 80 színes hasonmással. Első kiadás.
/Hungária könyvek 6./
Budapest, 1939. Hungária Ny. 78 [5] p. Lap-
számozáson belül egészoldalas és szövegközti 
(nagyrészt színes) képekkel

Készült Budapesten, 1939 őszén, a Hungária 
Nyomda műhelyében, Kner Albert tipográfi-
ai tervei szerint. A fametszeteket Kaza György 
Grafikai Műintézete készítette, a színes dúco-
kat Kner Albert véste.
Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben. 246 mm.

3.000,-

310.  KOLLÁNYI FERENCZ
A magán kegyúri jog hazánkban a közép
korban
Székfoglaló ~ ~ levelező tagtól.
Budapest, 1906. MTA (Athenaum ny.) 298 p.
Kiadói papírborítóban. 226 mm.

3.000,-

311.  [KOLLER JÓZSEF]
Cerographia Hungariae, seu notitia de insi-
gnibus, et sigillis regni Mariano-Apostolici, 
Compendió data … cum …promotore Joanne 
Szegedi [Szegedy János]… philosophiae lau-
rea oranrentur …

307. tétel 308. tétel 310. tétel309. tétel
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Első kiadás.
[Nagyszombat] Tyrnaviae 1734. Typis Academ. 
per Leopold Berger. [8] 196 [1] p. 6 rézm. t. (4 
kihajtható)
Az első magyar pecséttani mű, Magyarország 
címerének szimbolikájával, a tartományi és 
vármegyei címerekkel foglalkozik. A rézmet-
szetű táblákon 35 város és 30 vármegye pecsét-
je látható. Oldalszámozáson belül további 4 
szövegközi rézmetszettel illusztrálva.
Korabeli, aranyozott gerincű, valódi bordás 
egészbőr-kötésben. 163 mm.

24.000,-

312.  [KOLOZSVÁRI DÍSZKÖZ
GYŰLÉS, 1896.]
Kolozsvár sz. kir. város Törvényhatósági Bi-
zottságának Kolozsvárt 1896. évi Május hó 
17-én Hazánk ezeresztendős fennállásának 

örömünnepe alkalmából tartott ünnepi Dísz-
közgyűléséről felvett jegyzőkönyv.
Kolozsvárt, 1896. Polcz Albert. 58 p.
Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben. 330 mm.

8.000,-

313.  KOMLÓS ALADÁR
A néma őrült arca. ~ ~ versei.
Első kiadás. A címlapot Kálmán Klára tervezte.
Dedikált („Dr. Berend Bélának szives üdvözlet-
tel: Komlós Aladár, Bezerédi u. 19.”)
Budapest, 1931. Szerző (Pápai Ernő ny.) 78 [2] p.
Kiadói papírborítóban. 207 mm.

3.000,-

314.  KOPP JENŐ
Borsos József 1821-1883
Doktori értekezés.
Dedikált („Mély tisztelettel és kézcsókkal Bpest 
1931. nov. 9. Kopp Jenő”)
Budapest, 1931. Dunántúl ny. 61 p.
Kiadói papírborítóban. 241 mm.

4.000,-

315.  KORITZ ANTAL
Tőkeelhelyezés és értékpapirokkal való üzér
kedés különös tekintettel a határidő és díjbiz
tositási ügyletekre a tőzsdén, ezek lényege és 
jelentősége a tőkepénzesekre.
Budapest, 1882. Grill Károly. 75 [5] p.
Kiadói papírborítóban. 229 mm.

3.000,-

312. tétel 313. tétel 314. tétel 315. tétel
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316.  KORLÁTH ENDRE
~ ~ parlamenti beszéde a kárpátaljai autono
miáról
Elmondotta: 1936 november 30-án a prágai 
parlament nemzetgyülésének költségvetést 
tárgyaló ülésén.
Berehovo – Beregszász, 1936. Kárpáti Magyar 
Gazda. 20 p.
Későbbi papírborítóban. 221 mm.

2.000,-

Budapest, 1911. Athenaeum. [2] 57 p. 21 t. (ol-
dalszámozáson belül, részben színes)
Későbbi egészvászon-kötésben. 307 mm.

8.000,-

317. tétel

318. tétel 319. tétel

316. tétel

317.  KORONÁZÁSI ALBUM
Ábrányi Emil, Ambrus Zoltán, gróf András-
sy Gyula, gróf Apponyi Albert, Beöthy Zsolt, 
Berzeviczy Albert, Csernoch János, Heltai 
Jenő, Herczeg Ferenc, Kabos Ede, gróf Khuen-
Héderváry Károly, Kiss József, Krúdy Gyula, 
Molnár Ferenc, Móricz Zsigmond, Rákosi 
Viktor, Szomaházy István, báró Wlassics Gyu-
la eredeti közleményeivel. Bató József, Bér 
Dezső, Csont Ferenc, Dudits Andor, Endrey 
Sándor, Gedő Lipót, Herman Lipót, Honti 
Nándor, Komáromi-Kacz Endre, Pólya Tibor, 
Pór Bertalan, Rippl-Rónai József, Rudnay 
Gyula, Végh Gusztáv, Vészi Margit, Zádor Ist-
ván eredeti rajzaival és festményeivel.
Budapest, 1917. Érdekes Újság (Légrády ny.) 159 
p. 4 t. (5 helyett) Számos szöveg közti képpel.
Kiadói, aranyozott, dombornyomású egészvá-
szon díszkötésben. 327 mm.

7.000,-

318.  KÓS KÁROLY
Régi Kalotaszeg
Első kiadás.

319.  KÓSA BENEDEK
Júda, és Jerusalem királlya Siralmas Sze
dechiás, az halálos vétekben veszett bűnös 
ember;
Kit, minekutánna az örök veszedelem, és gyöt
relmek Fejedelme Nabugodonosor A’ bűnnek 
keleptzéjében meg-fogott. Annak gyakorlott 
szokása által kemény Rabságban hozott, Or
szágátúl, Mennyei örökségétül, és mindenétöl 
meg-fosztott, Hitét meg-homályosítván, és Is-
teni kegyelmét el-óltván meg-vakított, És már 
Isten félelme, és szeretete nékül, minden go-
noszságra szabadított, végtére: Meg-kötözvén 
ötet az értelem vakságának súllyos lántzával; 
De szorossabban bilintsezvén az Akarat meg-
átalkodásával, Vezeti szertelen dühösséggel, 
szörnyü éktelenséggel, Az örök kárhozat gyöt
relmes Babylonnyában. Melly Bóldogtalan Lé
leknek valóban Keserves Játékát, Böjti Prédi
kátzióinak alkalmatosságával, ájtatos Halgatói 
előtt így folytatta: P. F. ~ ~.
Egyetlen kiadás.
Vátzon, 1773. Ambro Ferentz Ignatz. 183 p.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű, valódi 
bordás egészbőr-kötésben. 208 mm.

20.000,-

320.  KOTSIS IVÁN
Magyarország építőművészettörténeti emlé-
keinek tervszerű feltárása
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Dedikált („nagys. Lechner Loránd kedves ba-
rátomnak szíves megemlékezésem jeléül. Bp. 
1920. VII/20. Iván”)
Budapest, 1920. Németh József. 36 p.
Kiadói papírborítóban, hozzáfűzött védőkar-
tonnal. 290 mm.

4.000,-

323.  [KŐVÁRY] 
KŐVÁRI LÁSZLÓ
Erdély története 1848-
49-ben.
Pest, 1861. Emich Gusz-
táv. [4] 279 p.
Korabeli félvászon-kötés-
ben. 201 mm.

8.000,-

324.  [KŐVÁRY] KŐVÁRI LÁSZLÓ
Györke történeti anekdotái. Bevezetésül a vi-
lágtörténetbe.
/Györke könyvtára 7. füzet./

320. tétel 321. tétel

321.  KÖLTŐK LUGASA
Az újabbkori magyar költészet termékeinek 
képekkel diszitett gyűjteménye.
Az eredeti rajzok Greguss János, Aggházy 
Gyula, Gyulai László, Greguss Imre s többektől 
valók. Metszette Morelli Gusztáv.
Budapest, [1891.] Méhner Vilmos. [8] 319 p.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben, szép állapotban. 206 mm.

4.000,-

322.  KÖSZÖNTÉSEK
Köszöntések, Öröm-érzé-
sek, Üdvözlések, Új-Esz
tendő, Születés- és Név-
napokra, próba tételi, és 
más ünnepi alkalmakra 
a’ világi társaságban min-
den rend, és kor, barátság’ 
és atyafiság’, tisztelet, és 
szeretetnek, de leginkább 
a’ nemzeti Ifjúságnak Uj-
Esztendei ajándékúl bémutatta Cs. L. I. L. az 
A. I. rt. t
Pozsonyban, 1834. Ifj. Schmid Antal. [4] 170 p.
Kiadói papírborítóban. 175 mm.

5.000,-

Kolozsvár, 1851. Tilsch János. [4] + 130 p.
Kiadói, kissé kopottas félvászon-kötésben.  
167 mm.

8.000,-

325.  KŐVÁRY 
LÁSZLÓ
Székelyhonról
Kolozsvártt, 1842. Kir. 
Lyceum. [6] 205 [3] p.
Korabeli, aranyozott ge-
rincű félvászon-kötés-
ben. 210 mm.

18.000,-
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326.  KRAUSZ SIMON
Életem. ~ ~ emlékiratai.
Első kiadás.
Dedikált („Hajdu Miklóséknak, a régi hűséges 
baráti szeretettel 1937. október havában Kra-
usz Simon”)
Budapest, [1937.] Cserépfalvi. 356 [4] p.
Krausz Simon (1876-1938) a dualizmus és a 
két világháború közötti időszak közismert bo-
hém bankára, akit vakmerő ügyletei miatt a 
pesti tőzsde Napóleonjának is neveztek.
Kiadói, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 
216 mm.

3.000,-

vénymintákkal. Orvosok s mindkét nembeli 
betegek számára.
Nagy-Kanizsán, [1875.] Wajdits József. 52 p.

Hozzákötve:
KRIEGLER MÓR (szerk.)
Az elveszett idegerőnek visszapótlása. Őszin-
te tanácsadó mindazoknak, kiknek idegzete 
önfertőzés, magömlés vagy fehér folyás által 
elgyengült s az ebből származott tehetetlen-
ségben és magtalanságban szenvednek.
Számos mellékelt vénymintákkal. Orvosok s 
betegek számára.
Nagy-Kanizsa, [1875.] Wajdits József. 62 [1] p.
Kiadói, javított papírborítóban. 198 mm.

4.000,-

329.  KRISZTINKOVICH EDE
A viziutakról
Közgazdasági tanulmány 
a viziutak szerepéről, fo-
lyami hajózásunkról, a 
viziutak fejlesztését célzó 
mozgalmakról és a ma-
gyar viziut-hálózat kérdé-
séről. A tervezett magyar 
és osztrák csatornák tér-
képével.

326. tétel 327. tétel

327.  KRAY ISTVÁN, BÁRÓ
A kabinetiroda szolgálatában a világháború 
alatt. Epizódok és jellemképek I. Ferenc Jó-
zsef és IV. Károly királyokról.
Budapest, 1935. Szerző (Zrinyi ny.) 157 p.
Kiadói papírborítóban, gerince javítva. 229 mm.

3.000,-

328.  KRIEGLER MÓR (szerk.)
Önmentő. Hű s meg
bízható orvosi tanács-
adó mindazoknak, kik 
ifjukori titkos bűnök, 
kicsapongások vagy 
egyéb káros hatányok 
befolyása által magu-
kat erejüktől megfosz
tották, idegzetüket 
szétdúlták …
Számos mellékelt 

Budapest, 1901. Athenaeum. XVI, 350 l. 1 tér-
kép (színes, kihajtható). 235 mm.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 
A kötés Makó Károly brassói könyvkötészeté-
ben készült. 230 mm.

10.000,-
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330.  LAFONTAINE, [AUGUST]
Tinka, vagy a’ férjfi-próba.
Első-második darab (teljes)
Kiadja Déáky Fülöp Sámuel.
/Pándora. II-III. kötet/
Kolo’svártt, 1833. Burián Pál (Werfer Károly 
ny., Kassa) 200 p.; 208 p.

Arad, 1881. Gyulai István. X, 252, [2] p. 2 t. 1 
térkép; [4] 274, [3] p. 1 kihajtható, színes térkép
A két kötet egységes, későbbi egészvászon-kö-
tésben. 222 mm.

15.000,-

333.  LAKY IMRE
Sárga veszedelem. Utleirások, naplók, élmé-
nyek Ázsiából.
Második kiadás.
Budapest, 1925. Singer és Wolfner (Hungária 
ny.) 238 [2] p.
Aranyozott gerincű egészvászon-kötésben.  
205 mm.

2.000,-

334.  LANGL JÓZSEF
Képek a történelemhez. A legnevezetesebb 
korszakalkotó építészeti műemlékek gyűjte
ménye.
Kézikiadás 62 szinnyo
matu képpel sépia mo
dorban magyarázó szö-
veggel.
Első kiadás.
Budapest, [1894.] Hölzel 
és Társa (Bécs). [4] 120 
p. 61 kőnyomatos t. (épí-
tészeti műemlékek)
A címlapon jelzett képek számával ellentétben 
a kötet 61 táblával teljes.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben, szép állapotban. 238 mm.

30.000,-

334. tétel331. tétel 332. tétel 333. tétel

A két kötet egységes, kiadói, restaurált famet-
szetes papírborítóban. 174 mm.

6.000,-

331.  LAJTOR LÁSZLÓ
A Wall Streettől a Fehér Házig
Budapest, 1941. Faust Imre (Pesti Lloyd-ny.)  
76 p.
Kiadói papírborítóban, felvágatlan példány. 
207 mm.

2.000,-

332.  LAKATOS OTTÓ
Arad története.
I-II. kötet. (Három kötetben teljes)
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335.  LASSÚ ISTVÁN
A’ Svécziai és Norvégiai, ’s a’ Dániai király-
ságoknak statistikai, geographiai és históriai 
leirások.
Budán, 1829. Magyar Királyi Universitás. [8] 
230 [1] p. 1 kihajtható rézm. térkép (53×39 
cm, Karacs Ferenc munkája)
Korabeli keménytáblás papírkötésben. 216 mm.

24.000,-

ifjabb Johann Erdmann Gottlieb Prestel fest-
ményeinek reprodukcióit tartalmazzák. A fes-
tő legtöbbször részese és elszenvedője is volt a 
megfestett kalandoknak. Kötetünk a részben 
szövegközi képeken, részben táblákon közölt 
illusztrációk mellett a jeles lovas akrobata élet-
történetét írja le.
Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben. 237 mm.

6.000,-

335. tétel 336. tétel

336.  LENKEI HENRIK (szerk.)
A mulató Budapest
Főmunkatárs: Velszi Bárd. Illusztrálták: Márk 
Lajos, Basch Árpád, Nagy Sándor, Grünwald 
Gy. Imre, L. Hofmann Ilona, Józsa Károly, 
Schwicker Brunó.
Budapest, 1896. Singer és Wolfner (Boruth E. 
ny.) 348 [2] p.
Korabeli félvászon-kötésben, illusztrált papír-
borító belekötve. 171 mm.

4.000,-

337.  LESTYÁN SÁNDOR
Gróf Sándor Móric az ördöglovas
38 képpel. II. kiadás.
Dedikált („Egerváry Beának, vajjon ezt hogy 
ámulná? Lestyán Sándor”)
Budapest, (1942). Dr. Vajna és Bokor (Athe-
naeum Ny.) 46 p. 30 t. 1 hasonmás (két levél-
ből álló).
Gróf Sándor Móric (1805–1878), az „ördöglo-
vas” bravúrjairól különböző helyeken, több 
nyelven jelentek meg kiadványok. Ezek több-
nyire abban közösek, hogy udvari festőjének, 

337. tétel 338. tétel

338.  LITTKE AURÉL
Buda-Pest a török uralom korában
A város három egykorú képével. 
Dedikált („Dr. Kubacska András úrnak kiváló 
tisztelete jeléül Littke Aurél”)
Budapest, 1908. Fritz Ármin ny. 49 p. 2 t. (ki-
hajtható)
A nagyméretű táblákon Buda-Pest észak felől, 
illetve Buda nyugat felől láthatók. Részletek 
Fontana János hadi mérnöknek az 1686.-i ost-
rom alkalmával készített képéről.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 245 mm.

5.000,-

339.  LÓCZY LAJOS, LÓCZI
A Khinai Birodalom természeti vi-
szonyainak és országainak leirása.
Gróf Széchenyi Béla keletázsiai uta-
zása alatt (1877-1880) szerzett ta-
pasztalatai alapján és a meglevő 
irodalom fölhasználásával. Kétszáz 
rajzzal és egy térképmelléklettel.
/K. M. Természettudományi Társulat 
XXVI./
Budapest, 1886. Franklin. XIV, [2] 884 
p. 1 térkép (kihajtható, restaurált)
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Kiadói félbőr-kötésben. 270 mm.
18.000,-

340.  LÓCZY LAJOS, LÓCZI (szerk.)
A Magyar Szent Korona országainak földrajzi, 
társadalomtudományi, közművelődési és köz-
gazdasági leírása.
(I-IX. táblával) Kiadta a Magyar Földrajzi Tár-
saság.
Első kiadás.
Budapest, 1918. Kilián Frigyes utóda (Hornyán
szky Viktor ny.) VI, [2] 528 p. 9 t. (4 kihajtható).
Kiadói papírborítóban. 231 mm.

6.000,-

341.  LOVASS JÁNOS
N. S. Germánia
Első kiadás.
Budapest, 1938. Magyar Géniusz (Fővárosi 
Ny.) 320 p. + 1 különálló lev. kiegészítés.
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.  
237 mm.

8.000,-

342.  LUKÁCSY KRISTÓF
A magyarok őselei, hajdankori nevei és lakhe-
lyei.
Eredeti örmény kutfők után.
I-II. kötet (egybekötve, teljes)
Kolozsvár, 1870. Róm. kath. lyceum ny. [2] 
VIII, 147 p.; 254, XXIII p.
Vaknyomással díszített, későbbi, álbordás fél-
bőr-kötésben. 226 mm.

15.000,-

342. tétel 343. tétel 345. tétel340. tétel 341. tétel

343.  LUY GYÖRGY
Háziur és lakó jogai
Budapest, 1935. Arany János ny. [2] 43 [3] p.
Kiadói papírborítóban. 229 mm.

2.000,-

344.  MADÁCH IMRE
Az ember tragédi-
ája. Drámai költe-
mény.
Harmadik díszki
adás. Zichy Mihály 
husz képével, réz
fénymetszetben.
Budapest, 1893. 
Athenaeum. [2] 231 
p. 20 t.
Kiadói, festett és 
aranyozott, kissé kopott egészvászon-kötés-
ben, az első kötéstáblán selyemre nyomott 
illusztrációval, körben aranymetszéssel.  
339 mm.

16.000,-

345.  A MAGYAR TUDÓS TÁRSASÁG 
ÉVKÖNYVEI
Negyedik kötet. 1836-1838.
Egy aczél- és tizenkét kőmetszettel. Schedel 
Ferencz ügyelése alatt.
Buda, 1840. Magyar Kir. Egyetem. 1 rézm. 
díszcímlap, VIII, 154, 207 p. XII lith. t. (az 
acélm. címkép hiányzik)
Kiadói, keménytáblás papírkötésben. 294 mm.

10.000,-
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346.  A MAGYAR TUDÓS TÁRSASÁG 
ÉVKÖNYVEI
Ötödik kötet. 1838-
1840.
Egy aczél- ’s egy réz-
metszettel. Schedel 
Ferencz ügyelése alatt.
Buda, 1842. Magyar 
Kir. Egyetem. 1 rézm. 
díszcímlap, VIII, 240, 
403 p. 2 t. (1 kihajtha-
tó)
Kiadói, keménytáblás papírkötésben. 294 mm.

10.000,-

MAGYARORSZÁG VÁRMEGYÉI 
ÉS VÁROSAI

347.  BÁCS-BODROG VÁRMEGYE
Szerk. Borovszky Samu.
I-II. kötet (teljes)
Budapest, [1909.] Légrády. [6] VI, 477 p. 2 t. 
(színes), 1 térkép (kihajtható); [4] 616 p. 2 t. 
(1 színes)
A két kötet egységes, kiadói, festett és aranyo-
zott, egészvászon-kötésben. 290 mm.

30.000,-

348.  BARS VÁRMEGYE
Szerk. Borovszky Samu.
Budapest, [1903.] OMT. [8] 568 p. 12 t. (4 szí-
nes), 3 térkép (színes, kihajtható)

Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 290 mm.

20.000,-

349.  BIHAR VÁRMEGYE ÉS 
NAGYVÁRAD
Szerk.Borovszky Samu.
Írták a biharvármegyei helyi munkatársak.
Budapest, [1901.] Lég
rády. XII, 684 p. 10 t. 
(4 színes), 2 térkép 
(színes, kihajtható)
Kiadói, festett és  
aranyozott, egészvá-
szon sorozatkötésben.  
290 mm.

20.000,-

350.  PEST-PILIS-SOLT-KISKUN 
VÁRMEGYE
Szerk. Borovszky Samu.
I-II. kötet (teljes)
Budapest, [1910.] OMT. XII, 491 p. 85 t. (oldal-
számozáson belül), 1 térkép (színes, kihajtha-
tó); [6] 577 p. 96 t. (oldalszámozáson belül)
A két kötet egységes, kiadói, festett és aranyo-
zott egészvászon-kötésben. 290 mm.

30.000,-

351.  ZEMPLÉN VÁRMEGYE
és Sátoraljaújhely r. t. város. Szerk. Borovszky 
Samu.
Budapest, [1904?.] OMT. XIX, 567 p. 132 t. 
(részben színes), 1 térkép (színes, kihajtható)

347. tétel 348. tétel 350. tétel 351. tétel
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Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 290 mm.

20.000,-

352.  MAJTHÉNYI GYÖRGY
Esteli énekek. [Versek.]
A címlapot és a rajzokat 
Muhics Sándor készítet-
te. Első kiadás.
Budapest, 1911. Ransch-
burg Gusztáv. 68 p. 4 t. 
(oldalszámozáson belül)
Korabeli keménytáblás 
papírkötésben, kiadói, 
illusztrált papírborító 
belekötve. 223 mm.

2.000,-

353.  MAJZONNET LAJOS
Az Ó Testamentomi Ekklésiának históriája, a’ 
Sz. Írás szerént. Az első embertől fogva, a’ Ba-
bilóniai fogságból lett vissza-térésig.
Írattatott ~ ~ által. Fordíttatott Pétzeli Jó’sef r. 
komáromi prédikátor által.
I-V. kötet (teljes)
Komáromban, 1791. Wéber Simon Péter. [16] 
XLVIII, 583 p.; [8] XXX, 592 p.; 677 [3] p.; [8] 
687 p.; 687 p.
Mind az öt kötet korabeli, aranyozott gerincű, 
valódi bordás félbőr-kötésben. Az 1. kötet a 
többitől eltérő kötésben. 183 mm.

30.000,-

354.  MAKKAI LÁSZLÓ
A milkói (kún) püspökség és népei
Egyetlen kiadás.
Debrecen, 1936. Pannonia Könyvnyomda Vál-
lalat. 62 p. 
Kiadói papírborítóban. 233 mm.

3.000,-

355.  MAKOLDY [JÓZSEF], JOSEPH 
DE
Pictures of Transylvania
Preface by Count Albert Apponyi. With pen 
and pencil by Joseph de Makoldy.
Egyetlen kiadás.
Budapest, 1920. Victor Hornyánszky. 6, [2] 72 
p. A 62. lapig egészoldalas rajzok (linotypiák), 
erdélyi műemlékekről és nevezetes épületek-
ről.)
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 202 mm.

3.000,-

356.  MARCZALI HENRIK
A legujabb kor története 
1825–1880.
Budapest, 1892. Révai 
Testvérek (Pallas ny.) [4] 
963 p.
Kiadói, aranyozott és 
vaknyomással díszített, 
álbordás félbőr-kötésben. 
251 mm.

4.000,-

353. tétel 354. tétel 355. tétel
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357.  MARCZELL ÁGOSTON
Sorsdöntő kérdéseink a történelem lencséje 
alatt
Első kötet.
[Budapest, 1935.] Don Bosco Ny. 64 p.
Folytatása 1944-ben jelent meg „Magyar törté-
nelmi összefoglalások” címen.
Kiadói papírborítóban. 232 mm.

2.000,-

358.  MARGITHÍD ÁTÉPÍTÉSE 1935-
1937
A m. kir. Kereskedelem- és Közlekedésügyi 
Minisztérium tervei alapján és irányítása mel-
lett végezték: Zsigmondy Béla, Széchy Endre 
és Fábián, Somogyi és György.
[Budapest, 1937.] Kellner Enő ny. 9 sztl. lev.. 
30 t. 1 tervrajz
Zsinórral fűzött kiadói, harántalakú papírkö-
tésben. 170×248 mm.

5.000,-

359.  MARGOTTI JAKAB
Roma és London ellentétes életképekben.
I-II. kötet (egybekötve, teljes)
/Munkálatok a győri nagyobb papnövelde 
Szent-Imre-Egyletétől II-ik évfolyam/
Győrött, 1863. Sauervein Géza. XV, 280 p.; [2] 
281-561 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 227 mm.

6.000,-

360.  MÁRKI SÁNDOR
Magyar Pantheon.

A magyar történelem, művészet és irodalom 
150 kimagasló alakja, képekben és rövid élet-
rajzokban föltűntetve.
Pozsony - Budapest, 1884. Stampfel Károly. 
XV, 150 [2] p. (150 szövegközti fametszetű 
portréval illusztrálva)
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kö-
tésben. 225 mm.

3.000,-

361.  MARKÓ MIKLÓS (szerk.)
A régi mulató Magyar-
ország. Hires cigányze-
nészek.
80 elhalt és 320 fővá-
rosi, vidéki és külföldi 
primás és jelesebb ze-
nekari tagok arcképével, 
56 zenekar képével, raj-
zokkal, több mint 500 
segédzenész arcképé-
vel. A történeti vissza-
emlékezésekhez készült nagyszámú illusztrá-
ciót Mühlbeck Károly festőművész rajzolta.
Budapest, [1927.] Thália-Kultura ny. 240 p.
Kiadói, illusztrált egészvászon-kötésben. 258 
mm.

8.000,-

362.  MÁRKUS GYÖRGY (szerk.)
Békés vármegye
Előszót írta: vitéz sarkady Márky Barna. Sajtó 
alá rend. Madarász Gyula. A Személyi adattá-
rat összeállították: Horacsek György és Nyers 
István.
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Budapest, [1936.] Békésvármegye Monogra
fiája Szerk. és Kiadóhiv. 812 p. 20 t.
Kiadói egészvászon-kötésben, a kötéstáb-
lán dombornyomású címer. Szép állapotban.  
247 mm.

6.000,-

Pesten, 1868. Bucsánszky Alajos. 1 t. (Kubinyi 
Ágoston rézm. portréja), 92 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, a kiadói papírborító belekötve. 235 mm.

6.000,-

365.  MATTACHICH GÉZA
Az utóbbi évekből. Emlékiratok.
Leipzig, 1904. Kulturverlag. [8] 211 p.
Aranyozott gerincű egészvászon-kötésben.  
173 mm.

2.000,-

366. tétel
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363.  MÁRTON JO’SEF
Olvasó Könyvtár. A’ Bétsi Magyar Újság mellé 
Toldalékúl.
Első Fél-Esztendei Folyamat.
Bétsben, 1829. Nemes Haykul Antal. 160 p.
A tartalom: Béts leirása; Konstántzinápolynak 
rövid leírása; Nemzetek és tartományok esmer
tetése; Nemzetek szokásai.
Kiadói, fametszetes papírborítóban. 205 mm.

5.000,-

364.  MÁTRAY GÁBOR
A Magyar Nemzeti Múzeum korszakai, kü-
lönös tekintettel a közelebb lefolyt huszonöt 
évre.

Rövid vázlatban előadja - - , Széchenyi-Orszá
gos Könyvtár-őr a M. N. Muzeumban.

366.  [MEDVE IMRE]
A magyar nemzet kis verses krónikája.

[Pest, 1871. Bucsánszky.] 63 p. Az uralkodók 
fametszetű portréival illusztrálva.
Korabeli félvászon-kötésben. 158 mm.

3.000,-

367.  MENDLIK ÁGOSTON
A katekizmus magyarázata,
vagyis: az összes vallási igazságoknak a Bib-
liával egybekapcsolt mulattató, könnyü, nép
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szerü fejtegetése, szép példák, történetek, ha
sonlatosságok, szertartások magyarázatával 
felvilágosítva, a Szentirás és a szentatyák idé
zetivel megerösitve. Mindezekhez járul kérdé-
sek- és feleletekbe foglalt egyházi történet és 
Palaestina leirása. Lelkészek, tanitók, nevelők, 
különösen vasárnapi iskolában működők szá-
mára.
I-II. kötet (teljes)
Budán, 1859. Bagó Márton. VIII, 323 p.; [2]  
317 p.
Poss.: Dr. Balics Lajos tulajdonosi névbejegyzé-
sével.
A két kötet egységes, korabeli, aranyozott ge-
rincű, álbordás félbőr-kötésben. 225 mm.

6.000,-

Aranyozott gerincű, későbbi műbőr-kötésben, 
kiadói papírborító belekötve. 252 mm.

4.000,-
370.  MICHNAY ENDRE DÁNIEL
Statistika.
Egyetlen kiadás.
Pozsonyban, 1844. Wigand Károly Fridrik. [8] 
435 [2] p.
Petrik: 0; Szinnyei két évvel későbbi kiadást 
említ.

367. tétel 368. tétel

368.  MÉSZÖLY JENŐ, SÁRBOGÁRDI
II. Vilmos „hulló levelei”. Merész kaland 
volt-e részünkről a világháború?
Budapest, 1933. Stephaneum ny. 139 [4] p. 1 
térkép (kihajtható)
Kiadói papírborítóban. 230 mm.

4.000,-

369.  MEZŐSI KÁROLY
Bihar vármegye a török 
uralom megszűnése idejé-
ben (1692)
/Településtörténeti tanul-
mányok. 1./
Budapest, 1943. Magyar 
Történettud. Int. (Athe
naeum ny.) 370 [1] p. 2 tér-
kép (színes, kihajtható)

Hozzákötve:
LÁNER FERENCZ
A’ statistika’ elmélete vázlatban.
Bevezetésül a’ statistika’ gyakorlati részének 
kellő fölfoghatására.
Egyetlen kiadás.
Pesten, 1851. Emich Gusztáv. [4] 47 p.
Petrik: 0
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 214 mm.

10.000,-

371.  MIGRAY JÓZSEF
Magasban. Költemények.
Nagy Sándorék rajzaival. Első kiadás.
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A milleniumi� Mohl

Számozott (210/300) példány.
Dedikált („Gömöri Jenőnek, az én kedves ko-
mámnak, sok szeretettel. Budapest, 1918. 
junius hó 20-án. Migray József”)
Budapest, 1918. Táltos kiadása (Világosság ny.) 
106 [6] p. 
A kötet Nagy Sándor 14 egész oldalas, szeces�-
sziós rajzával és 79 könyvdíszével illusztrált. A 
könyvdíszek egy részét a gödöllői iskola más 
művészei készítették. 
Kiadói félvászon-kötésben. 194 mm.

7.000,-

372.  A MILLENIUMI KIÁLLÍTÁS 
CSODÁI
Ős-Budavár és Konstantinápoly Budapesten.
Budapest, [1896.] Laurencic Gyula (Kunosy 
Vilmos és Fia ny.) 40 p. (egészoldalas képek, 
négynyelvű képmagyarázattal)

Későbbi félvászon-kötésben. 177 mm.
12.000,-

374.  MISSURAY-KRÚG LAJOS
A búzakalász legendája. ~ ~ újabb költemé-
nyei.
Sterbenz Károly fes-
tőművész eredeti raj-
zaival.
Első kiadás.
Dedikált („Egy búza
kalászos lélekrét leg
újabb termése ez, 
lélektestvérem, mű
vésztestvérem, jó Kir
kovits Lajos! Fogadd szeretettel, mint ahogy 
adom! Sopron, 1937. nov. 10. a szerző”)
Sopron, 1936. Röttig-Romwalter Ny. 48 p.
Kiadói papírborítóban. 213 mm.

2.000,-

375.  [MOHL ADOLF] PAP BÁCSI
Nyugatmagyarországi mondák és mondafélék
Győr, 1926. Győregyházmegyei Alap ny. 224 p.
A könyv az 1900-ban megjelent „Mondák Kis-
marton vidékéről” című munka bővített kiadá-
sa. Kiadói, illusztrált papírborítóban. 192 mm.

Kiadói, illusztrált papírborítóban. 270×314 mm.
5.000,-

373.  [MILLER, JOHANN MARTIN]
Szigvárt’ Klastromi Törté-
nete.
Fordítódott Németből Ma-
gyarra Bartzafalvi Szabó 
Dávid által.
Első Szakasz (a 2 kötet hi-
ányzik).
Pozsonyban, 1787, Füskúti 
Landerer Mihály. [16] 672 
[16] p.

Hozzá tartozik:
[MOHL ADOLF] PAP BÁCSI
Régi versek
Sopron, 1931. Székely és Társa. 167 p.
A szerző beragasztott exlibrisével.
Kiadói papírborítóban. 192 mm.

4.000,-
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Mohl� Montesquieu

376.  MOHL ADOLF
Tata plébánia története
Győr, 1909. Győregyházmegye könyvsajtója.  
260 p.
Kiadói, festett egészvászon-kötésben. 212 mm.

4.000,-

379.  MOLNÁR FERENCZ
Józsi és egyéb kis komédiák
A képeket rajzolta Márk Lajos.
Első kiadás.
Dedikált („Szilágyi Gézának igaz szeretettel 
Molnár Ferenc”)
Budapest, [1902.] Pallas. 223 p. (A címlap ja
vított.)
Aranyozott gerinccímkével ellátott félvászon-
kötésben. 163 mm.

12.000,-

380.  MOLNÁR JENŐ
Ilyenek vagyunk… [Szatírák.]
Dedikált („A drága Louise-nak és kedves Izsó 
bátyámnak a „Miss Universum” diadalmas 
évében – a régi szeretettel Jenő 1929 július 6.”)

377.  MOLNÁR C., (PÁL) PAUL
30 original woodcuts to Cyrano de Bergerac. 
Introduced by an essay of Charles Rosner.
Számozott (66/100), aláírt példány.
Budapest, 1935. Officina (D. Löbl & Son) [12] 
p. 30 t.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 275 mm.

10.000,-

378.  MOLNÁR FERENC
Égi és földi szerelem. Dráma 5 felvonásban.
Rippl-Rónai József öt kőnyomatú képmellékle-
tével.
Számozott (399/500), a szerző és a művész ál-
tal aláírt példány.
Budapest, 1922. Pantheon. 159 p. 5 t. (színes, 
hártyapapírral védett)
Kiadói, aranyozott, restaurált gerincű kemény-
táblás papírkötésben, védőfóliával. 277 mm.

25.000,-

377. tétel376. tétel 378. tétel 379. tétel

Budapest, 1929. Borsszem Jankó Lapkiadó 
(Biró Miklós ny.) 176 p. Szövegközti rajzokkal.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 195 mm.

4.000,-

381.  MONTESQUIEU, CHARLES-
LOUIS DE SÉCONDAT
~ ~ elmélkedése a’ rómaiak nagyságának, és 
el-enyészésének okairól.
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Mussolini� Nádaskay

Fordította egy igaz magyar.
Po’sonyban ’s Pesten, 1808. Füskuti Landerer 
Mihály. 1 t. (rézmetszetű címkép), 256 p.
Korabeli félvászon-kötésben. 180 mm.

12.000,-

382.  MUSSOLINI, BENITO
„Parlo con Bruno” – Brunoval beszélgetek
Fordította Dr. Widmar Antonio.
Egyetlen kiadás.
Budapest, 1942. Centrum. 184 p. 32 t.
Bruno Mussolini a Duce másodszülött fia, az 
olasz légierő pilótája, 1941. augusztus 7-én egy 
repülőgép-prototípus próbarepülésekor balese-
tet szenvedett és életét vesztette.
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói félvászon-kötésben. 232 mm.

4.000,-

383.  MOUSSONG GYULA
Szekszárd r. t. város geografiája.
Bölcseletdoktori értekezés.

Székesfehérvár, 1917. Debreczenyi István. 49 
[2] p. 1 térkép (kihajtható)
Kiadói papírborítóban. 218 mm.

3.000,-

384.  MUNKÁS LÁSZLÓ
A királyi magyar posta története. 1528-1715.
Eredeti levéltári okmányok alapján. Egy képpel 
és három térképpel.
/Az Országos Iparegyesület Báró Kornfeld 
Zsigmond-könyvtára V./
Budapest, 1911. Ranschburg Gusztáv (Franklin 
ny.) 1 t. (címkép), 231 p. 3 térkép (kihajtható)
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan példány. 
228 mm.

4.000,-

385.  MÜLBACH L[UJZA]
A menekültek Londonban. Regény három kö-
tetben.
Ford. Aranka.
I-III. kötet (teljes)
Pest, 1862. id. Poldini Ede és Noséda Gyula. 
112 p.; 125 p.; 129 p.
A három kötet egységes, kiadói papírborító-
ban, karton védőtokban. 167 mm.

6.000,-

386.  NÁDASKAY LAJOS
A magyar helyesirás’ és szóragozás’ szabályai.
Első kiadás.
Pest, 1855. Emich Gusztáv. VIII, 68 p.
Kiadói papírborítóban. 216 mm.

7.000,-
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387.  NÁDUDVARI PÉTER
Néhai tiszteletes tudos férjfiunak, ~ uram-
nak, Életében, a’ Szász-Városi Reformáta Ek
lesia’ Plebanusának, és azon Capitulum’ De
kányjának, nyoltzvan-négy predikatzioi… 
mellyeket… Bethlen Kata ur-aszszonynak … 
Költségével… Világ’ eleibe botsátott Szathmá-
ri Pap ’Sigmond …
Kolosvaratt, 1741. Szathmari Pap Sandor. [24] 
746 [6] p.
A szászvárosi lelkészt ifj. Köleséri Sámuel bíz-
tatta beszédei összeállítására. A kéziratot is ő 
küldte ki Németalföldre. A szerző patrónusá-
nak, Bethlen Sámuelnek halála miatt azon-
ban a kiadás meghiúsult, a kézirat elkallódott. 
Később árva Bethlen Kata — aki Bod Péterrel 
együtt elismerő véleménnyel volt Nádudvari 
beszédeiről — Szathmári Pap Zsigmond kolozs-
vári lelkészt bízta meg a közkézen forgó kéz-
iratos prédikációk összegyűjtésével, és egyben 
biztosította a kiadás költségeit. Szathmári Pap 
a hiányzó szövegeket sajátjaival pótolta. A kö-
tet jelentőségét az adja, hogy tartalmi, formai 
és retorikai vonatkozásban az elmúlt másfél 
évszázad református prédikátori hagyományá-
nak összefoglalása. (Közp. Ant. 151. árv.)

Hozzákötve:
DEÁKY JO’SEF
Drága kertekböl kivágatott szép liliomokon 
siránkozo Édes Atya ’s Édes Anya, az az: Olly 
szomorú Halotti Tanitás,
Mellyben, Néhai Méltoságos Grof kis-aszszony 
Székely ’Su’sánna, Édes Leányok’ váratlan Ha-
lálán lett bánatos Szíveket igyekezi vígasztalni, 
Méltóságos Gróf Boros-Jenői Székely László 
urnak, mint meg-keseredett Édes Atyának; 
és Méltóságos Gróf Losontzi Bánffi Kata Ifjú 
Ur-Aszszonynak, mint Édes Anyának; ~ ~ … 
1744. Esztendöben.
(Ezt követi:) Istennek szenteltetett első-szü-
lött: Néhai Méltoságos Boros Jenői Székely 
’Su’sánna Grof kis-aszszony; … Gróf Boros-Je-
női Székely László Urnak, és Méltóságos Gróf 
Losontzi Bánffi Kata Aszszonynak első és egy 
szülött leánya; kinek … el-hervadott Tetemei, 
midőn a’ … Temető Bóltba bé-tétettek,

Az első-szülöttekről mondott Prédikátzióval 
Utolsó Tisztességet tett Szathmari Pap ’Sig
mond.
Kolosváratt, 1746. S. Pataki Jó’sef. [58] p.
Korabeli, valódi bordás, sérült félbőr-kötésben. 
211 mm.

12.000,-

387. tétel 388. tétel

388.  NAGY GERGELY, SZ[OTYORI]
Elméletem nemzetünk eredetéről különös te-
kintettel a székelyekre.
Brassó, [1891.] Brassói Lapok. X, 11-391 [8] p.
A Magyar Könyvészet szerint a mű két kötetes.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 226 mm.

5.000,-

389.  A NAGY HÁBORÚ ÍRÁSBAN ÉS 
KÉPBEN
[I-VII.] kötet (teljes)
Szerk. Lándor Tivadar. Bevezetéssel ellátta Ha-
zai Samu.
[I.] kötet: Északon és Délen I.
[II.] kötet: Északon és Délen II.
[III.] kötet: Északon és Délen III.
[IV.] kötet: Északon és Délen IV.
[V.] kötet: A nyugati harctér I.
[VI.] kötet: A nyugati harctér II.
[VII.] kötet: Az olasz háború
Budapest, [1915-1918, 1926.] Athenaeum.
Színes és fekete-fehér képekkel és térképekkel 
gazdagon illusztrálva.
A hét kötet egységes, kiadói, festett és aranyo-
zott egészvászon-kötésben. 307 mm.

26.000,-
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390.  NAGY LAJOS
Az orosházi I. Ferenc József Tanonc-Otthon 
története
A tanonc- és segédmunka s kisipari gépkiál
litásnak, továbbá a helyi kisipar fejlesztésére 
alakult bizottság működésének, valamint az 
iparos ifjuság önképző-szövetségének ismerte
tésével. 15 képpel és 2 alaprajzzal. A rendelke-
zésre álló eredeti okiratok, rendeletek, leira-
tok, szervezeti szabályzatok s jegyzőkönyvek 
felhasználásával.
Orosháza, 1911. Pless N. ny. 1  t. címkép (Fe-
renc József portréja), 319 p. 16 t. (képek, alap-
rajzok).
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, 
fölül aranymetszéssel. 286 mm.

10.000,-

391.  NAGY MÁRTON
Szavaló. Tanitók és tanulók’ használatára.
Pesten, 1843. Hartleben Konrád Adolf 
(Trattner-Károlyi ny.) [6] 131 [3] p.
A szerző (1804–1873) bölcseleti doktor, kegyes 
tanítórendi áldozópap és tanár. Jelen munká-
jának második kötete is megjelent 1845-ben.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 165 mm.

4.000,-

392.  NAGY MIKLÓS (szerk.)
Az uralkodó-család tagjai
A „Képes Folyóirat” 1889. évi 5-ik füzetének 
külön kiadása.
Budapest, 1889. Franklin. [2] 64 p. 2 kihajtha-
tó t. (egyiken az uralkodó ház tagjai metszett 

képen, hátoldalán családfa, a másikon Rudolf 
trónörökös ravatala) Szövegközti képekkel.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 287 mm.

6.000,-

393.  NAGY OTTÓ, BORZOVAI
„Zsúpra aggnő!” Egy XVI-ik századbeli nótá-
rius tréfája.
Pólya Tibor rajzaival.
Budapest, 1918. Franklin ny. 33 p. 1 t. Szöveg-
közti rajzokkal.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 240 mm.

2.500,-

393. tétel

389. tétel 390. tétel 391. tétel 392. tétel

394. tétel

394.  NAPOLEON CSÁSZÁR’ ÉLETE.
Több történet-írók szerint magyarázák Illés 
[Endre] és Szekrényesy [Endre].
I-V. füzet (egybekötve, teljes)
Pesten, 1834. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi 
I. 104 p.; 104 p.; 126 p.; 95 p.; 128p.
Korabeli, viseltes egészvászon-kötésben.  
205 mm.

12.000,-
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395.  NATORP TIVADAR – 
BÁLVÁNYI GYULA (szerk.)
A dohány és dohányjövedék Magyarországon. 
Történeti és statisztikai ismertetés.
Egyetlen kiadás.
Budapest, 1896. Magyar Királyi Tud-Egyetemi 
Könyvny. 254 + [2] p. Az utolsó levél felső sar-
ka hiányzik.
Korabeli félvászon kötésben. 264 mm.

5.000,-

általa megirt dolgok idősori tábláival, történe-
ti mutatóval s abroszokkal bővítve kiadá D. 
Schedel Ferencz.
Első kiadás.
Budán, 1841. M. Kir. Egyetem. [16] 308 p. 4 
térkép (kézi határszínezésű rézmetszet) 
A mű szövege párhuzamosan magyar és latin 
nyelvű.
Korabeli, kopottas félvászon-kötésben. 198 mm.

10.000,-

395. tétel 396. tétel

396.  NEMESKÉRI-KISS SÁNDOR
… Hol nem volt …
Szerző tollrajzaival és fényképeivel.
Budapest, 1943. Vajna és Bokor (Globus ny.) 
437 [3] p. 8 t.
Kiadói félvászon kötésben. 232 mm.

4.500,-

397.  NÉMETH 
ÖDÖN
A közveszélyesség kér-
dése törvényszéki elme-
kórtani szempontból.
Budapest, 1908. Fritz 
Ármin. 23 p.
Későbbi papírborítóban. 
194 mm.

2.000,-

398.  NEPOS, CORNELIUS
~ ~ fenmaradt minden munkái.
Forditotta, jegyzetekkel Czuczor Gergely.
Az eredeti szöveggel, Corn. Nepos életével, az 

398. tétel 399. tétel

399.  [NEVEK JEGYZÉKE]
A védelemben részesülő és a sokszor felvett 
nevek jegyzőke.
Budapest, 1933. Fővárosi Ny. 38 [1] p.
Kiadói papírborítóban. 160 mm.

2.000,-

400.  NEY BÉLA, PILISI
A magyar Országház – Das ungarische Parla-
ment – Le palais du Parlement hongrois
Steindl Imre alkotása. Háromnyelvű (magyar, 
német, francia) kiadvány.
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A magyar királyi kormány megbizásából és 
Steinbausz László, Heidrich László, Bayer Bé
la, Lázár Imre és Santhó István közreműködé
sével irta és szerk. ~ ~.
Budapest, [1906.] Divald Károly. [6] 46 p. 62 t. 
(ebből 8 színes és 10 kétlapos)
Az új országház megnyitásának alkalmá-
ból megjelent kötet a magyar könyvtörténet 
legnagyobb méretű 
díszalbuma. Szerzője 
mérnök, a Magyar Mér-
nök- és Építészegylet 
titkáraként részt vett 
az előkészítő munká
latokban és az építke
zésben is. Az épület 
leírását egészoldalas 
fényképek, festmények 
és alaprajzok színesítik.

402.  NYÁRY ALBERT, BÁRÓ
Az utolsó magyar trónkövetelő
/Klny. a „Századok” 1912. évi folyamából./
Dedikált („Mozer Ervin(?) barátomnak Nyáry 
Albert”)
Budapest, 1912. Athenaeum. 1 t. (Hg. Crouy-
Chanel Ágoston portréja), 46 p. 1 t.
Kiadói papírborítóban. 231 mm.

3.000,-

Kiadói, festett és aranyozott, dombornyomásos 
félbőr-kötésben. 590×455 mm

300.000,-

401.  NOGÁLL 
JÁNOS
Az egyház történelme 
dióhéjban.
Nagy-Várad, 1861. Hol-
lósy Lajos (Tichy Al. 
ny.) 72 p.
Kiadói papírborítóban, 
körülvágatlan példány. 
205 mm.

3.000,-

402. tétel 403. tétel

403.  NYÁRY PÁL (szerk.)
Javallat Pest megye’ közigazgatási rendszere 
iránt.
Készíté egy kebelbeli küldötség.
Pesten, 1840. Trattner-Károlyi. IV, 5-111 p.
A szerző Pest vármegye főjegyzője volt, több 
tanulmányt jelentetett meg a megyei közigaz-
gatás és a büntetőeljárás reformjáról. 1848-ban 
a márciusi ifjak egyike, majd a Honvédelmi Bi-
zottmány tagja lett.
Későbbi keménytáblás papírkötésben. 218 mm.

5.000,-

404.  NYÁRY PÁL, 
BÁRÓ
Gondolatok a pilisi 
kriptában
Budapest, 1937. ny.n. 11 
[4] p.
Aranyozott gerincű, 
modern nylkötésben. 
227 mm.

2.000,-
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405.  A NYOMTATOTT KÖNYV 
DÍSZÍTÉSE
I. Fametszet. A Magyar Bibliophil Társaság 
negyedik kiállítása.
Budapest, 1923. május – szeptember. Orsz. 
Magyar Iparművészeti Múzeum. Rendezte Ma
jovszky Pál. (Előszó: Felvinczi Takács Zoltán.)
Számozott (66/400) példány.
Budapest, 1923. Amicus (Pápai Ernő ny.) 91 p. 
Számos szövegközti illusztrációval. A címlap 
elé kötve a kiállítás meghívója.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötés-
ben, a kiadói illusztrált papírborító belekötve.  
240 mm.

3.000,-

406.  OLÁH LÁSZLÓ
Magyar önügyvéd vagyis gyakorlati tanácsadó 
s útmutató mindennemü jogügyleteknek a 
legujabb törvényekhez képesti elintézésére …
Második ujból átdolgozott s az időközben 
megjelent ujabb törvények alapján is teteme-
sen bővitett kiadás.
Pest, 1857. Heckenast Gusztáv. XX, 447 p.
Korabeli félvászon-kötésben. 208 mm.

5.000,-

407.  ORBÁN BALÁZS
A barczasági tiz magyar falu leirása történel-
mi, régészeti, természetrajzi s népismereti 
szempontból.
(Utánnyomat a ,,Székelyföld” VI. kötetéből.) 
Három önálló s tizennégy szövegképpel. A ké-
peket fára rajzolták Greguss János és Bicsérdy 
János. Metszette Morelli Gusztáv.

405. tétel 406. tétel 407. tétel 408. tétel 409. tétel

Budapest, 1873. Tettey Nándor és Társa (Pesti 
Könyvny) [2] 136 p. 3 t.
Aranyozott gerincű félvászon-kötésben, a ki-
adói, illusztrált papírborító belekötve. 288 mm.

12.000,-

408.  ORBÁN FERENC
Családi ház tervezése. Az építészetről a kö-
zönséghez.
Budapest, 1931. Élet Irod. és Ny. 106 [3] p. 1 t. 
Szövegközti és egész oldalas képekkel.
Kiadói, illusztrált egészvászon-kötésben.  
232 mm.

4.000,-

409.  [ORSZÁGGYŰLÉSI 
JEGYZŐKÖNYV, 1839.]
Felséges Első Ferdinánd Ausztriai Császár, 
Magyar és Csehországoknak e’ néven ötödik 
apost. királyától szabad királyi Pozsony vá-
rosába 1839-dik esztendei Szent-Iván havá-
nak 2-dik napjára rendeltetett Magyarország’ 
Közgyülésének jegyző könyve. I. Darab.
Pozsony, 1839. Belnay, Wéber és Wigand. [2]  
398 p.
Korabeli, keménytáblás papírkötésben. 386 mm.

15.000,-

410.  OSTERWALD FRIDERICH 
JÁNOS
A’ Keresztyének között ez idő szerént uralko
do romlottságnak kutfejeiről valo elmélkedés.
Melly Frantzia Nyelven irattatott ~ ~ által, 
és Mostan Magyar Nyelvre fordíttatván ki-
adattatott.
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I-II. szakasz (egybekötve, teljes)
Debreczenben, 1745. Margitai János. [14] 313 
p.; [7] 357 [1] p.
Korabeli, viseltes félbőr-kötésben. 164 mm.

10.000,-

412. tétel 413. tétel 414. tétel 415. tétel 416. tétel

410. tétel 411. tétel

411.  ÖLVEDI LÁSZLÓ
A múzsák. Tiz vers.
Első kiadás.
Dedikált („Darvas Jánosnak, igaz szeretettel 
és nagyrabecsüléssel. Érsekujvár, 1928. I. 18. 
Ölvedi László”)
Érsekujvár, 1928. Kalisch Mór. 37 [2] p.
Kiadói papírborítóban. 193 mm.

3.000,-

412.  ÖSTÖR JÓZSEF
Tisza István saját szavaiban
Berzeviczy Albert előszavával.
Dedikált („Mészáros Sándor, annyira kedves ba-
rátomnak, irántai szeretetem és nagyrabecsülé-
sem szerény jeléül. S. 927. XII. 19. Östör József”)
Budapest, 1927. Franklin. [2] 183 p.
Aranyozott gerincű félvászon-kötésben. 189 mm.

2.000,-

413.  PÁLFFY SÁMUEL
Erbia. ~ ~ által.
Pesten, 1822. Füskúti Landerer Lajos. [2] 264 p.
A feltehetően német eredeti alapján készült re-
gény először 1805-ben jelent meg magyarul.
Későbbi, álbordás félbőr-kötésben, gerinccím-
kével. 182 mm.

8.000,-

414.  PALMER KÁLMÁN
Nagybánya és környéke.
A Magyar Országos Bányászati és Kohászati 
Egyesület első vándorgyülése alkalmára.
Nagybányán, 1894. Molnár Mihály. [10] VI, 
350 [2] p. 9 t. (képanyag), 1 kihajtható ha-
sonmás, 1 térkép (kihajtható) Szövegközti és 
egészoldalas képekkel.
Korabeli félvászon-kötésben, kiadói papírborí-
tó kiragasztva. 185 mm.

6.000,-

415.  PALOTAY GERTRUD
Magyar népviseletek
Budapest, 1939. Officina. 23 [2] p. 12 t. (bera-
gasztott színes képes levelezőlapok)
Kiadói, illusztrált, keménytáblás papírkötés-
ben, a gerincen kicsit sérült. 250 mm.

2.500,-

416.  PÁPAY ISTVÁN
Visszaemlékezések I. Ferenc József és IV. Ká-
roly királyról. Apróságok és történelmi moz-
zanatok az udvari életből.
Budapest, 1928. Apostol ny. 285 p.
Kiadói papírborítóban. 203 mm.

3.000,-
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417.  PAPP GYÖRGY
A magyarság és a bizánci kereszténység kap-
csolatának kezdetei
Dedikált („Méltóságos és Főtisztelendő Pataky 
Arnold professzor urnak a legmélyebb tisztelet-
tel és tanítványi ragaszkodással Papp György”)
Nyiregyháza, 1938. Görögkatolikus Élet (Sze-
ged Városi Ny.) [2] 63 p.
Kiadói papírborítóban. 243 mm.

3.000,-

/A M. T. A. Könyvkiadó-Vállalata. Uj folyam 
XLII./
Első kiadás.
Budapest, 1900. MTA (Hornyánszky V. ny.) XI, 
276 p.
Kiadói egészvászon-kötésben. 187 mm.

3.000,-

420. tétel 421. tétel

417. tétel 418. tétel

418.  PAUER JÁNOS, BUDAHEGYI
Adatok a Szent Gellérthegy multjából
Budapest, 1943. Stephaneum ny. 21 p. 10 t.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 242 mm.

3.000,-

419.  PAULER GYULA
A magyar nemzet törté-
nete az árpádházi kirá-
lyok alatt
I-II. kötet (teljes)
/A M. T. A. Könyvkiadó-
Vállalata. Uj folyam XIII-
XIV./
Első kiadás.
Budapest, 1893. MTA 
(Hornyánszky V. ny.) 
XVI, 667 p.; VII, 790 [1] p.
A két kötet egységes, kiadói egészvászon-kö-
tésben. 188 mm.

6.000,-

420.  PAULER GYULA
A magyar nemzet története Szent Istvánig

421.  PAULINI BÉLA és HARSÁNYI 
ZSOLT
Háry János kalandozásai Nagyabonytul a 
Burgváráig
Kodály Zoltán kóttáival és eredeti nép dalok-
kal. Paulini Béla rajzaival. 
Budapest, 1926. Szerzők. (Budapesti Hirlap 
ny.) 109 p. Kottákkal, rajzokkal gazdagon il-
lusztrálva.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 162 mm.

3.000,-

422.  PÁZMÁNY PÉTER
Hodegus. Igazságra-vezérlő kalauz. Mellyet 
írt, és most sok helyen jobbítván ki-botsátot 
Cardinal ~ ~, esztergami érsek.
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Nagy-Szombatban, 1766. Jesus Társasága Aka
demiai Collegiuma. III-XVI, 1092 [8] p. A kö
rülvágott címképmetszet (Pázmány Péter port
réja) az előzékre ragasztva..
Metszett fejlécekkel és záródíszekkel, keretlé-
ces címlappal.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű, valódi 
bordás egészbőr-kötésben. 344 mm.

40.000,-

423.  PECHÁNY ADOLF
Emléklapok a Magyar Orvosok és Természet-
vizsgálók 1897. évi augusztus hó 22-25. nap-
jain Trencsénben tartott XXIX. vándorgyülése 
alkalmából.
Kiadta a Trencsénvármegyei Természettudo-
mányi Egyesület.
Trencsén, 1897. Skarnitzl X. Ferencz ny. 49 p. 
Szövegközti képekkel.
Tartalom: A Vágvölgy népéről; Utazás a 
Vágvölgyében.
Kiadói papírborítóban. 289 mm.

6.000,-

424.  PECZ GYULA
A kert művészete.
Budapest, 1915. Pfeifer Ferdinánd [Pátria]. 60 
p. Szövegközti fényképekkel.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 230 mm.

3.000,-

425.  PELECH E. JÁNOS
A sztraczenai völgy és a dobsinai jégbarlang
Harmadik javitott és bővitett kiadás.

Dobsina, 1930. Lévai H. (Edelmann Gyula ny.) 
30 [2] p. 4 t.
Kiadói papírborítóban. 225 mm.

2.000,-

426.  PEREGRINY ELEK
Bánya.
Az ifjúság képzésére.
I. kötet, I., II., III. füzet
Több kő és fametszetekkel.
Budán, 1841. Egyetemi Ny. 1 t. (litográfia.; Vie
toris Kőnyomó Int. Pest), 156 p. 3 t. (litogáfia) 
Szövegközti fametszetekkel illusztrálva.
A tartalomból: Koronázási szertartások. Ele-
fánt. Törökök. Eszkimók. Az időszámitás és 
kalendáriumról. Az emberfajok. A madarak 
költözése. Stb. Ez a füzet a Bánya című sorozat 
része.
Szinnyei szerint 8 füzetben teljes. Descher csak 
az első kötet 6 füzetét ismeri.

Hozzákötve:
GYARMATHY CHRYS. JÁNOS
Közhasznu műszótár és egyházi tiszti irásmód.
Budán, 1845. Gyurián és Bagó ny. XV, 156 p., 
XVII-XVIII, VI mell. (kihajtható). 
Első szak. Tudományos Műszavak. I. Vallás, 
Jog, és Bölcsészet köréből. II. Műszavak az or-
vostan köréből.
Második szak. Egyházi és polgári személyzet 
műszavai. I. Hivatali és társas-állapoti műsza-
vak. II. Kereszt Nevek. III. Városok és megyék 
nevei.
Harmadik szak. Tiszti irásmód. I. Hivatalos 

424. tétel 425. tétel 426. tétel423. tétel
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levelezések. II. Vérrokonság és sógorság nevei 
izek szerint. III. Egyházi hivatalkodás műsza-
vai. IV. Anyakönyvek magyar példányai.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 198 mm.

8.000,-

427.  PEREGRINY JÁNOS
Néhai nagyméltóságu Erdődi gróf Pálffy Já-
nos … kastélyaiban található festmények, mi
niatureök és grafikai lapok jegyzéke a vonat-
kozó leltári és becslési adatokkal.
I-VIII. rész (három kötetbe kötve, teljes)
I. Festmények, miniatureok és grafikai lapok 
jegyzéke pozsonyi palotájában. 
II. Festmények, miniatureok és grafikai lapok 
jegyzéke budapesti palotájában.
III. Festmények, miniatureok és grafikai lapok 
jegyzéke királyfai kastélyában. 
IV. Festmények, miniatuerok és grafikai lapok 
jegyzéke bazini kastélyában.
V. Festmények, miniatuerok és grafikai lapok 
jegyzéke Bajmócz várában. 
VI. Grafikai lapok jegyzéke Alsónyárasdi kas-
télyában. 
VII. Festmények és grfikai lapok szárazpataki 
kastélyában. 
VIII. Festmények, miniatureok és grafikai la-
pok jegyzéke wieni palotájában.
Budapest, 1919. Athenaeum. [4] 341 p.; 33 p.; 
285 p.; 85 p.; 35 [3] p.; 21 p.; 27 p.; 83 p.
Rendkívül ritka, aukción csak egyszer szerepelt 
(ugyanez a sorozat), 35 évvel ezelőtt.
A három kötet egységes, korabeli, aranyo-
zott gerincű, kissé sérült félvászon-kötésben.  
341 mm.

40.000,-

428.  PESTY FRIGYES
A magyarországi várispánságok története kü-
lönösen a XIII. században.
Kiadja a Magyar Tudományos Akadémia Törté-
nelmi Bizottsága.
Egyetlen kiadás.
Budapest, 1882. M. T. A.(Athenaeum ny.) [4] 
591 p. 

Poss.: Paraicz Gyula könyvtárából.
Korabeli, aranyozott gerincű, álbordás félbőr-
kötésben. 233 mm.

10.000,-

429.  PETŐFI [SÁNDOR]
~ ~ összes költeményei. Egy kötetben.
Első kiadás.
Pest, 1847. Emich Gusztáv (Beimel ny.) 1 t. 
(címkép: Petőfi portréja. Barabás Miklós rajza, 
Tyroler József acélmetszete), [4] 537 [7] p. A 
leveleken foxingfoltokkal.

427. tétel 428. tétel

A költő műveinek első gyűjteményes kiadása.
A Vörösmartynak ajánlott kötet 1847. március 
15-én jelent meg finom velin papírra nyomva, 
amely a negyvenes évek magyar könyvkiadásá-
nak remeke. A könyv néhány hónap alatt elfo-
gyott. Petőfi 500 pengőt kapott érte, de a nagy 
sikert látva a kiadó 1500 pengőért megvette a 
kiadás mindenkori jogát. A költő előszót is írt 
a kötethez, amelyben válaszolt az őt ért kriti-
kákra. Ez – feltehetően a jóindulatú cenzor ta-
nácsára – nem került bele a kötetbe, helyette 
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a „Szabadság, szerelem…” közismert hat sora 
olvasható mottóként a mű elején. A kiadásból 
kimaradt „A helység kalapácsa”, több okból is. 
Egyfelől e vérbő Vörösmarty-paródia nem mu-
tatott volna jól Vörösmartynak szóló ajánlás 
mellett, másrészt „A helység kalapácsa” víg-
eposz kiadási joga Geibelé volt. Geibel ezután 
a vígeposz eladatlan példányait úgy hirdette, 
hogy „Pótlék Petőfi összes költeményeihez”.
XIX. század végi, aranyozott gerincű egészvá-
szon-kötésben, festett élmetszéssel. 218 mm.

80.000,-

430.  PETŐFI SÁNDOR
~ ~ összes költeményei.
Hazai művészek rajzaival diszitett negyedik 
képes kiadás. A költő arczképével.
Budapest, 1884. Athenaeum. 1 t. (címkép, Pe-
tőfi arcképe), [2] 825 p.
Kiadói, festett és aranyozott, egészvászon dísz-
kötésben, körben aranymetszéssel, szép álla-
potban. A kötést Gottermayer Nándor készítet-
te. 290 mm.

18.000,-

431.  PILCH JENŐ (szerk.)
A világháború története
József királyi herceg tábornagy úr őfensége 
előszavával.
Számos képmelléklettel és térképvázlattal.
Írták: Horváth Jenő, Ihrig Károly, Lutter János, 
Pilch Jenő, Trunkwalter Ödön, Turcsányi Gyu-
la, Udvary Jenő.
Budapest, [1928.] Franklin. 418 p. 100 t. (10 
színes), 5 kih. mell.

Kiadói, dúsan aranyozott egészvászon kötés-
ben. 244 mm.

4.500,-

432.  PILCZ EDE
Néhány szó a kath. egyházvagyon kérdésé-
hez.
Máramarossziget, 1909. Wizner és Dávid. 53 
[3] p.
Petrik: 0
Kiadói papírborítóban. 191 mm.

5.000,-

433.  PITROFF PÁL
A győri sajtó története (1728–1850.)
Egyetlen kiadás.
Győr, 1915. Győr szabad királyi város 
(Nitsmann József ny.) 150 [1] p. Szövegközti 
és egész oldalas ábrákkal gazdagon illusztrál-
va.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 217 mm.

4.000,-

434.  PODHRADCZKY JÓ’SEF
Szlavóniáról mint Magyar országnak alkat
mányos részéről értekezik 

~ ~.
Budán, 1837. Gyurián és 
Bagó ny. VIII, 9-88 p. (a 
címlap másolattal pótolva)
Poss.: Spira György bera-
gasztott exlibrisével.
Korabeli papírborítóban. 
218 mm.

8.000,-

430. tétel 431. tétel 432. tétel 433. tétel
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435. tétel 436. tétel 437. tétel 438. tétel

435.  PODMANICZKY FRIGYES, 
BÁRÓ
Apály és dagály. Napló-töredékek.
Első kiadás.
Pest, 1867. Lauffer Vilmos (Hornyánszky és 
Träger ny.) [2] 237 p.
Későbbi egészvászon-kötésben, kiadói papír-
borító kiragasztva. 159 mm.

3.000,-

436.  PÓSA LAJOS
Hazafias versek
Mühlbeck Károly rajzaival.
Budapest, [1926.] Singer és Wolfner (Hungária 
Ny.) 126 [2] p.
Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben. 198 mm.

2.000,-

437.  POTEMKIN ÖDÖN
Az 1849-ik évi magyar hadsereg feloszlásának 
okai az aradi s temesvári táborozással.
Pest, 1867. Lauffer Vilmos. 186 [2] p.
Ez a munka második kiadása, az elsőt a cs. 
kir. hatóságok elkobozták.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan példány. 
232 mm.

5.000,-

438.  PRAY [GYÖRGY] GEORGIUS
Dissertatio historico-critica de Sacra Dextera 
Divi Stephani primi Hungariae regis
Vindobonae, 1771. Typis Joannis Thomae de 
Trattnern. 171p. 1 t. (kihajtható)
A XV. században kezdődött a Szent Jobb ván

dorútja, amikor is először Székesfehérvárra 
vitték, majd a török uralom alatt Boszniába, 
később (1590 körül) Raguzába, a mai Dubrov
nikba került, az ottani domonkos szerzetesek-
hez. A szerző volt az, aki tudomást szerezve az 
ereklye hollétéről, rávette Mária Teréziát a vis�-
szaszerzésére. A raguzaiak hosszas diplomá-
ciai tárgyalások után végül kiadták, így 1771. 
június 21-én nagy pompával megérkezhetett 
Budára. Itt a Szent Jobbot az Angolkisass
zonyok gondjaira bízta a királynő, és egyidejű-
leg elrendelte Szent István napjának, augusz-
tus 20-ának megünneplését.

Hozzákötve:
PRAY [GYÖRGY] GEORGIUS
Dissertationes historico-criticae de sanctis 
Salamone rege et Emerico duce Hungariae.
Posonii, 1774. Joannis Michaelis Landerer. 100 
p. Beszedett könyv- és záródíszekkel.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű félbőr-
kötésben, jó állapotban. 231 mm.

26.000,-
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439.  PRILESZKY [JÁNOS] JOANNE
Sancti Cypriani carthaginensis archi-episcopi, 
et africae totius primatis acta, et scripta 
omnia,…
[Nagyszombat] Tyrnaviae, 1761. Typis Acade
micis Societatis Jesu. [18] 208 p. Metszetvi-
gnettákkal. 330 mm.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű, valódi 
bordás egészbőr-kötésben, szép állapotban. 
320 mm.

15.000,-

440.  PRINCZ GYULA
Utazásaim Belső-Ázsiában
1 eredeti térképpel, 2 háromszin-nyomásu mű-
melléklettel, 78 fénynyomásu táblával és 81 
szövegközti képpel a szerző eredeti felvételei 
után.
Budapest, 1911. Kertész József ny. XVI, 333 
[11] p. 81 t. (9 kihajtható, 2 színes), 1 térkép 
(kihajtható)
Kiadói, festett egészvászon-kötésben. 233 mm.

4.000,-

441.  PROHÁSZKA OTTOKÁR
[Soproni beszédek]
(1.) Emlékcsokor Dr. ~ ~ székesfehérvári püs-
pök úr lelkigyakorlati beszédeiből,
melyeket a soproni Úrinők Máriakongregációja 
tagjai s az általuk meghivott urinők részére 
tartott az Orsolyiták zárdájában 1915. március 
hó 8-án, 9-én, 10-én és 11-én.

(2.) Dr. ~ ~ székesfehérvári püspök úr soproni 
vallásos beszédei az intelligens urak részére.
Tartotta a katholikus Olvasókör dísztermében 
1915. március hó 8-án, 9-én és 10-én.
Sopron, 1915. Piri és Székely. 48 p.; 39 p.
A két kötet egységes, kiadói papírborítóban. 
192 mm.

2.000,-

442.  PROSKE KÁROLY
Gyakorlati kézikönyv a telek és betáblázási 
könyveknek Magyarországban, a temesi bán-
ságban, a vajdaságban és Erdélyországban s a 
t. való behozatalára és vitelére.

439. tétel 440. tétel 441. tétel

Igazságügyi tisztviselők, telekkönyvvezetők, 
jegyzők, magánosok s a t. számára.
[Két nyelvű (magyar, német) kiadvány.]
Bécs, 1851. cs. k. álladalmi ny. V, V, 72, 72 p.
Korabeli papírborítóban. 227 mm.

4.000,-
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443.  PULSZKY KÁROLY
A magyar történeti ötvösmű-kiállítás lajstroma
Megnyittatott 1884. év február hó 17-én.
Budapest, [1884.] Franklin. [4] VIII, 108, 180, 
174 [2], 120, 56 p. XXXII t.
Tartalom: Őskori, egyptomi, görög, etrusk, 
római és népvándorláskori tárgyak. – Egyházi 
szerek és sláv tárgyak. Izraelita egyházi szerek. 
– Világi tárgyak a XII–XVII.(XVIII). századok-
ból. – Asztalkészletek, ékességek, fegyverek. – 
Evőeszközök, asztalra valók, XVII–XIX. század 
Rococco, stb. Szövegközti fametszetű ábrákkal 
rendkívül gazdagon illusztrálva.
Aranyozott gerincű, álbordás félbőr-kötésben. 
275 mm.

8.000,-

444.  PYRKER JÁNOS LÁSZLÓ, 
FELSŐ-EŐRI
A szent hajdan gyöngyei.

~ ~ patriárcha egri érsek után Kazinczy Ferencz.
Buda, 1830. Pesti Magy. Kir. Egyetem. 1 t. 
(rézm. címkép, a szerző arcképe), LVIII, [6] 
262 p.
Első magyar nyelvű kiadás. Először németül je-
lent meg 1821-ben Budán.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 
215 mm.

10.000,-

445.  PYTHAGORAS
~ ~ arany mondatai. Isokrates négy beszéde.
Hellenből [fordította] Kis János.
/Hellen Könyvtár II./

444. tétel 445. tétel 446. tétel443. tétel

Pest, 1846. Hartleben K. A. (Wigand K. F. ny.) 
126 p.
Későbbi, keménytáblás papírkötésben. 179 mm.

4.000,-

446.  RÁCZ LÁSZLÓ
Porszem a viharban
New York, 1965. Amerikai Magyar Szó. II, 194 p.
Kiadói papírborítóban. 228 mm.

2.000,-

447.  RAITH TIVADAR
Alkonyi szimfónia. [Költemények.]
Számozott (15/50) példány, a szerző aláírá­
sával.
Párizs, 1914, Maxime Ferenczi. (Tevan Adolf 
ny., Békéscsaba). [28] p. 4 t. (Ernst Kemper és 
Louis Ma-rion Wachlmeyer 2–2 fametszete, 
grafit aláírásaikkal)
A szerző Rajthy (Raith) 
Tivadar (1893–1958) 
költő, író, üzemgazda-
sági szakíró. Egyetemi 
tanulmányait Budapes-
ten és Párizsban végez-
te. 1921-ben Magyar 
Írás címmel irodalmi 
és művészeti folyóira-
tot alapított és szerkesztett 1927-ig, amely a 
magyar irodalom és a haladó értelmiség egyik 
fóruma volt.
Kiadói, illusztrált (Ráth Jenő), zsinórfűzésű 
papírborítóban. 194 mm.

8.000,-
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448.  RÁKOSI JENŐ
Trianontól – Rothermereig
A magyar hit könyvének munkatársai Balla 
Antal, Erdélyi László, Pethő Sándor.
[Budapest, 1928]. Horizont (Mercedes ny.) 1 t. 
(címkép: Lord Rothermere portréja), 40 p. 3 t. 
(fényképek), 1 mell. (kihajtható), 204 p. 11 t. 
(fényképek, közte irredenta szobrok)
Tartalom: 1. rész: Trianontól Rothermereig. 2. 
rész: Szivárvány a magyar égen. Lord Rother
mere harcot kezd a magyar igazságért.
Kiadói, festett egészvászon-kötésben. 309 mm.

10.000,-

város polgárainak életét. A munkának már ez 
a része is számos adattal szolgál a középko-
ri budai mentalitás, életmód történetéről, de 
a munka második, művelődéstörténeti része 
tárja fel igazán részletesen Buda város XV. szá-
zadi mindennapjait és erkölcseit. A mai napig 
hivatkozott, fontos munka.
Későbbi, aranyozott egészvászon-kötésben. 
242 mm.

5.000,-

448. tétel 449. tétel

450. tétel 451. tétel

449.  RÉCSI EMIL
Magyarország közjoga a mint 1848-ig s 1848-
ban fenállott.
Rendszeresen előadva ~ ~ … által.
Első kiadás!
Buda-Pest, 1861. Pfeifer Ferdinánd. [IV] IV, 530 
[1] p.
Korabeli, aranyozott gerincű, álbordás félbőr-
kötésben. 223 mm.

6.000,-

450.  RELKOVIĆ NÉDA, DAVORI
Buda város jogkönyve (Ofner Stadtrecht)
Egyetlen kiadás.
Budapest, 1905. Stephaneum Ny. 308 p. 
A két részből álló munka első része a német 
jogkönyvek és a hazai jogkönyvek összehason
lító elemzését végzi el, kiemelten foglalkozik a 
legrészletesebb hazai jogkönyvvel, Buda váro
séval, amely apró részletekig szabályozza a 

451.  RÉTHEI PRIKKEL MARIÁN
A magyarság táncai
Számos képpel, hangjeggyel és 6 műmellék
lettel.
/A Magyar Néprajzi Társaság könyvtára 1./
Budapest, 1924. Studium. [8] 311 p. 6 t. (fény
képek).
Kiadói papírkötésben, az első kötéstáblára ra-
gasztott képpel. Körülvágatlan, jó állapotú pél-
dány. 241 mm.

6.000,-

452.  RÉVAY JÓZSEF
Szentek legendái
Régi és új legendás könyvekből fordította és 
összeállította ~ ~. Az elöljáró beszédet írta Dr. 
Lepold Antal. A könyvdíszeket és a könyv kö-
tését Jaschik Álmos festőművész tervezte.
Budapest, [1926.] Franklin. XV, 456 p. 16 t. (8 
színes)
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 244 mm.
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Hozzá tartozik:
RÉVAY JÓZSEF
Árpádok virága – Szent Imre herceg
Az ajánlást írta Huszár Károly. Az előszót írta 
Dr. Lányi József. A könyvdíszeket és a könyv 
kötését Jaschik Álmos festőművész-tanár ter-
vezte és rajzolta.
Budapest, [1929.] Franklin. XV, 391 p. 16 t. (1 
színes)
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 244 mm.

4.000,-

453.  RÉVÉSZ BÉLA
Találkozás Hamupipőkével

~ ~ uj novellái Kozma Lajos rajzaival
I. kötet (a mű táblakötete hiányzik)
Számozott (245. számú) példány.
Budapest, 1909. Singer és Wolfner. 153 [4] p.
Kiadói félpergamen-kötésben. 317 mm.

10.000,-

454.  RICHTER M. SAROLTA, M.
Az angolkisasszonyok budapesti Sancta Ma-
ria Intézetének története 1770-1937
Dedikált („Mély tiszteletem és hálám jeléül: 
1940. VI. 27. M. Richter M. Sarolta I. B. M. V.”)
Budapest, [1937.] Stephaneum ny. 151 p. Szö-
vegközti képekkel.
Kiadói egészvászon-kötésben. 194 mm.

3.000,-

455.  RIEDL FRIGYES
Magyarok Rómában.
Számozott (100/500 sz.) példány.

452. tétel 453. tétel 454. tétel

Budapest, 1930. Ma-
gyar Bibliophil Társaság 
(Kner Izidor ny., Gyo-
ma) 103 [2] p. Fáy De-
zső szövegközti famet-
szeteivel.
Lévayné-Haiman: 1.433.
Kiadói félvászon-kötés-
ben. 235 mm.

3.000,-

456.  RIGLER R.T.
Budapest [Képes album.]
[Budapest, 1930-as évek] Rigler. 29 t. (bera-
gasztott képek)
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Kiadói papírborítóban, zsinórral átfűzve.
133×195 mm.

3.000,-

457.  RITTER GUSZTÁV
A házi kert.
Harmadik bővitett kiadás. 10 ábrával.
/Az Erdélyi Gazdasági Egylet Könyvkiadó Vál-
lalatának XII. füzete./
Kolozsvárt, 1898. Gámán János. 59 p.
Későbbi félvászon-kötésben. 209 mm.

2.000,-

458.  ROHRBACHER MIKLÓS
Tata története
I. rész: Alapításától fénykoráig, 1412-ig.
II. rész: Fénykora. (1412-1526.)
III. rész: A mohácsi vésztől az Esterházyakig, 
(1526-1727.)
IV. rész: Az Esterházy grófok alatt (1727-1848.)
Függelék: Tata és Tóváros cimerei és pecséteiről.
Tata, 1888. Szerző (Engländer C. ny.) 242 [2] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 220 mm.

4.000,-

459.  RÓMER FLÓRIS
A Bakony, terményrajzi és régészeti vázlat.
Első kiadás.
Győr, 1860. Sauervein Géza. [8] 216 p.
Kiadói, viseltes félvászon-kötésben. 228 mm.

10.000,-

460.  RÓNAI ERNŐ
Krasznojárszk
Első kiadás.
Nagyvárad, 1938. Franklin. 275 p. Szövegközti 
képekkel.
Kiadói, illusztrált (Földes) kartonborítóban. 
206 mm.

3.000,-

461.  SÁGHELYI LAJOS
A magyar üvegesipar története
Kiadja a Budapesti Üvegesek, Üvegcsiszolók, 
Üvegedzők és Üvegvésők, Üveghajlítók, Üveg
foncsorozók, Üvegforrasztók, Üveg-, Porcel
lán- és Fayancefestők, Mozaikművesek és Tü
körkészítők Ipartestülete.

457. tétel 458. tétel 459. tétel 460. tétel

Budapest, 1938. Otthon ny. 509 p. 209 szöveg-
közti képpel.
Kiadói papírborítóban. 245 mm.

6.000,-
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462.  SAJNOVICS, [JÁNOS] JOANNIS
Demonstratio. Idioma Ungarorum et Lappo-
num idem esse.
[Nagyszombat] Tyrnaviae, 1770. [helyesen 
1771.] Typis Collegi Academici Societatis Jesu. 
[24] 132 p.
A magyar nyelvészet, sőt a hazai művelődés-
történet egyik mérföldkövének számító munka 
második kiadása. A mű első kiadása 1770-ben 
Koppenhágában látott napvilágot. Ez a finn-
ugor-magyar nyelvhasonlítás első jelentős kí-
sérlete. Szerzője jezsuita csillagász és nyelvész, 
az összehasonlító nyelvtudomány úttörője volt. 
Bécsben Hell Miksa, az európai hírű asztro-
lógus mellett működött, amikor VII. Keresz-
tély dán király kezdeményezésére expedíciót 
szerveztek a Nap és Föld között elvonuló Vé-
nusz-bolygó megfigyelésére. A tudósok részére 
Norvégia északkeleti szélére, Vardö szigetére 
a norvég király csillagászati megfigyelő állo-
mást rendezett be. Hell és Sajnovics 1768-ban 
indultak el Norvégiába. Csillagászati megfigye-
léseik közben az ott lakó finn és lapp nép tör-
ténetét, vallását és nyelvét is tanulmányozták. 
Sajnovics felismerte a magyar és a lapp nyelv 
hasonlóságát. Méltatói érdemeként említik a 
finnugor nyelvrokonság megállapítása mellett 
az új módszert, amellyel a bizonyítást végezte: 
a szókincs összehasonlításán kívül a két nyelv 
szerkezetét is vizsgálta. Bár az első kiadásnál 
jóval gyakoribb, ez is rejt művelődéstörténe-
ti érdekességet: itt szerepel első alkalommal 
nyomtatásban a Pray György által 1770-ben 
felfedezett Halotti beszéd és könyörgés szövege. 
(Közp. Ant. 137. árv.)

Korabeli, aranyozott gerincű, valódi bordás 
egészbőr-kötésben. 260 mm.

50.000,-

463.  SALAMON FERENCZ
A magyar királyi szék betöltése és a Pragmati-
ca Sanctio története.
Pest, 1866. Ráth Mór (Holzhausen Adolf, Bécs) 
[2] VIII, 250 [4] p.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan példány. 
233 mm.

3.000,-

464.  SÁNDY GYULA
Ujabb és különleges épületszerkezetek
Budapest, 1920. Németh József (Élet Ny.) 141, 
VI [3] II p. 130 szövegközti ábrával.
Korabeli, keménytáblás papírkötésben. 246 mm.

3.000,-

465.  SÁROSPATAK ÉS VIDÉKE
Az előszót írta: Dr. gróf Hoyos Viktor. Főmun-
katársak: Dr. Gulyás József és Kántor Mihály.
Budapest, 1933. Magyar Városok Monografiája 
Kiadóhiv (Elek-ny.) 311 p. 17 t.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, az 
első táblán dombornyomott címer. 263 mm.

7.000,-

466.  SAY MÓRICZ
A vegytan alapvonalai.
Középtanodák számára. Harmadik javitott és 
bővitett kiadás. A szövegbe nyomott fametsze-
tekkel és egy szinnyomatu táblával.
Pest, 1872. Heckenast Gusztáv. [4] 324 p. Szö-

463. tétel462. tétel 464. tétel 465. tétel
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vegközti fametszetekkel, a címlapon jelzett 
színes t. hiányzik.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 197 mm.

3.000,-

467.  SAYOUS EDUÁRD
A magyarok egyetemes története.
I-II. kötet (teljes)
Első kiadás. Ford. Molnár Antal.
Budapest, 1880-1881. Athenaeum. IV, II, 317 p.; 
[2] 320 p.
Sayous Eduárd a történelem tanára a Párisi 
Charlemagne-Lyceumban, a Magyar Akadé-
mia tagja. „Egy évtizedig tartó komoly kutatás 
eredménye lett ez a magyar történelmet széles 
látókörűen bemutató monumentális munka, 
amit nemzedékeken keresztül érdeklődéssel 
forgatott a magyar olvasóközönség.”  - írta Ju-
hász Vilmos történész.
A két kötet egységes, korabeli, aranyozott ge-
rincű, viseltes félvászon-kötésben. 228 mm.

8.000,-

468.  SCHENZL GUIDÓ
Időjárási viszonyok Magyarországban 1871-
ik évben; különös tekintettel a hőmérsékre és 
csapadékra.
7 kőnyomatú színes táblával.
Első kiadás.
Budapest, 1874. Eggenberger (Athenaeum ny.) 
12 p. 5 térkép (színes, kihajtható kőnyomat); 2 
melléklet (kihajtható)
Korabeli félvászon-kötésben. 228 mm.

4.000,-

469.  SCHMALL LAJOS
Buda-Pest utczái és terei. Adatok A buda-pesti 
utczák és terek elnevezéséhez és történetéhez.
[Budapest], 1906. Bp. Székesfőv. Háziny. 192 
[1] p.
A szerző (1842–1920) történetíró, levéltáros. 
1875-től 1897-ig, nyugdíjazásáig, Bp. levéltá-
rosa. Először vállalkozott arra, hogy a fővárosi 
levéltár anyagából adattárakat és okmánygyűj-
teményeket adjon ki. Tételünk is egy ilyen for-
rásmunka.
Korabeli egészvászon-kötésben. 204 mm.

4.000,-

470.  [SCHMITTH MIKLÓS]
Palatini Regni Hungariae.
Bello paceque clarisiimi, e diversis scriptoribus 
Patriis, Exteris, Diplomatibus, aliisque instru-
mentis literariis eruti, ac Perbrevi Narratione 
A primis temporibus Sancti Stephani Hunga-
rorum Regis, Ad nostram usque aetatem cum 
accurata Chronologia deducti.
Editio tertia.
[Nagyszombat] Tyrnaviae, 1760. Typis Acade
micis Societatis Jesu. [4] 220 [4] p.
A jezsuita pap, még a Nagyszombati Egyetem 
rektori tisztének betöltése előtt írta művét, 
mely a magyar nádorok rövid életrajzait tartal-
mazza. Először 1739-ben jelent meg. Magyar-
ország világi főméltóságai – a nádorok – tételes 
felsorolását tartalmazza kronológiai rendben, 
Szent István idejétől Mária Terézia koráig.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, 
jó állapotban. 343 mm.

20.000,-

466. tétel 467. tétel 468. tétel 469. tétel 470. tétel
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471.  SCHÖPFLIN ALADÁR
Magyar írók. Irodalmi arcképek és tollrajzok.
Második kiadás.
Dedikált („Dr. Várady István tanár urnak, szi
ves üdvözlettel Schöpflin Aladár”)
Budapest, 1919. Nyugat (Biró Miklós ny.) 236 p.
Dedikált: „Breuer Bertalannak szives barátság-
gal Schöpflin Aladár”.
Első kiadása két évvel korábban jelent meg. A 
művet Ignotus ismertette a Nyugat 1917. évi 
10. számában.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, kiadói papírborító belekötve. 202 mm.

5.000,-

Kiadói, festett és aranyozott egészvászon dísz-
kötésben, körben aranymetszéssel. 290 mm.

12.000,-

474.  SIEGMETH KÁROLY
Az aggteleki cseppkőbarlang
Ford. Dr. Raisz Gedeon. Divald Károly és Fia új 
módszer szerint készült eredeti fénynyomat-
ábráival.
Eperjes, 1890. Kósch Árpád ny. 32 [1] p. 30 t. 
(32 helyett), 1 térkép (kihajtható)
Kiadói papírborítóban. 224 mm.

8.000,-

475.  SIKLÓSSY LÁSZLÓ
Az országgyűlési beszéd útja
Kornis Gyula előszavával.
Budapest, 1939. Egyetemi Ny. 605 l. 36 t. (8 
kihajtható) + 2 hasonmás (1 kétlapos, egy ki-
hajtható). Számos szövegközti és egész oldalas 
fakszimilével és fényképpel illusztrálva.
Kiadói, aranyozott gerincű egészvászon-kötés-
ben. 247 mm.

4.000,-

476.  SIMÁNDY PÁL
Siralmak könyve
Egyetlen kiadás.
Dedikált(„928. VII. 26. Darvas Jánosnak szere-
tettel Simándy Pál”)
Losonc, 1928. Kultúra. 97 [2] p.
Kiadói, javított papírborítóban. 200 mm.

2.000,-

477.  SÓLYOMVÁRI MIHÁLY
Mint közlegény a vérmezőkön

473. tétel 474. tétel 475. tétel 476. tétel 477. tétel

471. tétel 472. tétel

472.  SEBŐK ENDRE, SZENTMIKLÓSI
Ne bántsd a’ papot!
Pest, 1842. Trattner-Károlyi. 26 p.
Kiadói fametszetes papírborítékban. 196 mm.

4.000,-

473.  SHAKSPERE – ALBUM
Jelenetek és alakok Shakspere színműveiből
Budapest, [1881.] Ráth Mór (Brockhaus ny., 
Lipcse) [4] 353 p. 19 t. (acélmetszetek, hártya-
papírral védve)
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479. tétel 480. tétel 481. tétel478. tétel 482. tétel

Sopron, 1934. Székely és Társa. 280 p.
Kiadói, illusztrált (Gerstenkorn Béla) papírbo-
rítóban. 195 mm.

3.000,-

478.  SOMOGYI ISTVÁN
A szabadkőművesség igazi arca
I-II. kötet (egybekötve, teljes)
I.: A szabadkőművesség felelőssége Trianonért.
II.: A földalatti Magyarország.
Budapest, 1929. Apostol ny. 183 p.; 211 p.
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Dömölki: 1526.
Kiadói, sérült egészvászon-kötésben. 235 mm.

10.000,-

479.  SOMOGYI ZOLTÁN
A középkori Magyarország szegényügye
/A Piaristák doktori értekezései 37./
Dedikált („Bélának igaz szeretettel: Zoltán”)
Budapest, 1941. Stephaneum Ny. 104 [2] p.
Kiadói papírborítóban. 229 mm.

3.000,-

480.  [SOMOGYVÁRY GYULA] 
GYULA DIÁK
Idők sodrában. Versek.
Első kiadás.
Dedikált („Sopronyi-Thurner Mihálynak igaz 
ragaszkodással Gyula diák”)
Debrecen – Budapest, [1928.] Csáthy Ferenc 
(Magyar Távirati Iroda ny.) 125 [3] p.
Kiadói kartonborítóban, felvágatlan példány. 
198 mm.

5.000,-

481.  SOMOGYVÁRY GYULA
Virrasztó a ködben. Versek.
Első kiadás.
Dedikált („Sopronyi-Thurner Mihálynak szíves 
köszöntéssel Somogyváry Gyula”)
[Budapest, 1938.] Singer és Wolfner (Hor
nyánszky Viktor ny.) 155 p.
Kiadói kartonborítóban, felvágatlan példány. 
203 mm.

5.000,-

SOPRON

482.  BEDI REZSŐ
A soproni hienc-nyelvjárás hangtana
Sopron, 1912. Romwalter Alfréd. [4] 60 p.
Kiadói papírborítóban. 229 mm.

2.000,-

483.  BERÉNYI PÁL (szerk.)
Emlékkönyv a Soproni 
Irodalmi és Művészeti 
Kör fennállásának 15-ik 
évfordulójára.
Ábrányi Emil, Beőthy 
Zsolt, Porzó (Ágai 
Adolf), Vámbéry Ármin 
és mások írásaival.
Sopron, 1892. Romwalter 
K. és fia ny. 95 p.; 95 p.
A kötetben két példány van egybekötve.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 177 mm.

3.000,-
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484.  HAJAS 
ANTAL, SIMONYI
Sopronvármegye sza
bályrendeleteinek és 
közérdekü határozotai
nak gyűjteménye.
Sopron, 1910. Petőfi 
Könyvny. XXX, 916 p.
Kiadói papírborítóban. 
239 mm.

6.000,-

485.  HÁZI JENŐ
Sopron szabad királyi város története.
I. rész./1-7. kötet – II. rész./1-6. kötet
Sopron, 1921-1943. Székely és Társa ny. XL, 
315 p.; [8] XLIV, 442 [1] p.; [8] XXXIX, 422 [1] 
p.; L, 430 [1] p.; XLV, 430 [1] p.; XL, 425 p.;  
XXXVIII, 465 p.; XX, 479 p.; XII, 492 [1] p.; 
VIII, 472 p.; XXII, 493 [2]p.; X, 501 [2] p.; XXV, 
519 [2] p.

hetetlen férjem emlékére, sok-sok szeretettel: 
Házi Jenőné sz. Kotsis Mariann Sopron, 1992. 
dec. 9.”)
Sopron, 1939. Székely és Társa. VIII, 381 [3] p.;  
VIII, 485 p.
A két kötet egységes, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. 240 mm.

7.000,-

Hozzá tartozik:
HÁZI JENŐ
XVI. századi magyarnyelvű levelek Sopron sz. 
kir. város levéltárából.
Sopron, 1928. Székely és Társa ny. XXXIX, 289 p.
A 14 kötet egységes, kiadói, illusztrált papírbo-
rítóban, felvágatlan kötetek. 238 mm.

20.000,-

486.  HÁZI JENŐ – BÁN JÁNOS
Sopron középkori (és újkori) egyháztörténete 
I-II.
/Győregyházmegye multjából IV/1-2./
Az első kötet az özvegy által dedikált („Felejt-

486. tétel 487. tétel

488. tétel 489. tétel

487.  HEIMLER KÁROLY
Sopron topográfiája utca- és házjegyzékkel, 
részletes statisztikai táblákkal.
4 térképmelléklettel, 1 alap- és 5 cimerrajzzal
Sopron, 1936. Röttig-Romwalter Ny. X, [2] 307 
p. 2 t. (színes), 4 térkép (színes, kihajtható)
Két lev. (33/34 és 35/36) összeragadt.
Kiadói, festett egészvászon-kötésben. 243 mm.

4.000,-

488.  MAAR GIZELLA
A soproni szöllőművelés és szókincse.
/Német nyelvészeti dolgozatok IX./
Budapest, 1943. Egyetemi Ny. 58 p. 7 t.
Kiadói papírborítóban. 241 mm.

4.000,-
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489.  MOLLAY KÁROLY
Középkori soproni családnevek
/Német nyelvészeti dolgozatok I./
Dedikált („Dr. Szenczi Vilibald aljegyző úrnak 
tisztelettel Mollay Károly”)
Budapest, 1938. Dunántúl Ny. 66 p.
Kiadói papírborítóban. 240 mm.

4.000,-

490.  ÖSTÖR JÓZSEF
A nemzeti ellenállás Sopronvármegyében.
A Százas-bizottság megbizásából irta ~ ~.
Egyetlen kiadás.
Sopron, [1906.] Röttig Gusztáv és Fia. [4] 89 p.
Kiadói papírborítóban. 219 mm.

4.000,-

491.  PAPP JÓZSEF
Lakóhelyismertetés és 
Sopron vármegye földraj-
za
VII. kiadás.
Sopron, 1922. Röttig-Rom
walter Ny. 53 [2] p. 2 tér-
kép (színes, kihajtható)
Kiadói papírborítóban. 
230 mm.

3.000,-

492.  ROZSONDAI KÁROLY- 
SÜMEGHY JÓZSEF
Sopronbánfalva. Falutanulmány és községrajz.
Dedikált („Áprily Lajosnak hálás emlékezés-
sel a három kincses napra. Sopron, 1962. júl. 
8-11. Rozsondai Károly”)

Sopron, 1937. Röttig-Romwalter. 180 p. 14 t. (2 
kihajtható) Szövegközti képekkel.
Kiadói, illusztrált (Kónya L.) félvászon-kötés-
ben. 232 mm.

5.000,-

493.  SOPRON SZ. KIR. VÁROS 
MONOGRAPHIÁJA
Forrás-anyag: Régi községi jegyzőkönyvek 
(1446-1507. 1523-1777.)
Kézirat gyanánt kiadva a monographiai városi 
bizottság számára.
I-II. kötet (teljes)
Sopron, 1890-1894. Litfass Károly. [2] 461 p.; 
302, XVIII, 68 p. (belső címlapok nélkül)

Belekötve:
[PÓDA ENDRE]
A soproni bor. (Történelmi értekezés.)
Kiadósi hely, év és ny. nélkül. [15] p.
A két kötet egységes, kiadói, illusztrált félvá-
szon-kötésben. 338 mm.

26.000,-

494.  SOPRONI JUBILEUMI 
KIÁLLITÁS
A Soproni Hirlap kiállitási albuma (és tájé-
koztató) 1925. augusztus
[Sopron], 1925. [Soproni Hirlap ny.] VIII, 95 p. 
2 térkép (kihajtható)
1. térkép: „Sopron város térképe”
2. térkép: „Helyszinrajz. Az Erzsébet kertben 
rendezett iparkiállitásról.”
Kiadói papírborítóban. 141×205 mm.

4.000,-

494. tétel492. tétel 493. tétel490. tétel
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495.  SOPRONVÁRMEGYE
Rábaközi közlöny. Politikai napilap.
XXIX. évfolyam, 98-196. szám (május 1 – au-
gusztus 31.)
Szerk.: Sümeghy Zoltán.
Sopron, 1926. Rábaközi Ny. [760] p.
Korabeli félvászon-kötésben. 412 mm.

10.000,-

498.  THIRRING GUSZTÁV
Sopron városa a 18. században. Népesedés- és 
gazdaságtörténeti tanulmány.
15 térképpel és grafikus ábrázolással.
Sopron Sz. Kir. Város kiadása.
Sopron, 1939. Székely és Társa ny. VIII, 356 p. 
2 térkép (kihajtható) Szövegközti képekkel.
Kiadói papírborítóban, felvágatlan példány. 
262 mm.

4.000,-

496. tétel

498. tétel 499. tétel

495. tétel

496.  THIRRING GUSZTÁV
Adatok a száz év előtti Sopronról és 1848. évi 
népességéről.
Egy elfelejtett régi magyar népösszeírás vég-
rehajtása és eredményei. Sajtó alá rendezte és 
kieg. Thirring Lajos.
Sopron, 1957. Soproni Szemle. 54 p. + 1 t. (tér-
kép) + XVI t. (képek). Kiadói, illusztrált papír-
borítóban. 241 mm.

2.500,-

497.  THIRRING GUSZTÁV
Sopron házai és ház-
tulajdonosai 1734-től 
1939-ig.
Sopron Szab. Kir. Vá-
ros kiadása.
Sopron, 1941. Székely 
és Társa ny. XVIII,  
293 p.
Kiadói papírborítóban, 
felvágatlan példány. 
253 mm.

4.000,-

499.  VESZELKA LÁSZLÓ
Sopron régi nemzetsége és a német nyelv 
feltünése a városi kancelláriában
Doktori értekezés.
Sopron, 1934. Röttig-Romwalter Ny. 62 [2] p.
Kiadói papírborítóban. 242 mm.

2.000,-

500.  WINKLER 
ELEMÉR
A soproni céhek történe-
te a XV-XIX. században.
Sopron, 1921. Tóth Alajos 
ny. 56 p.
Kiadói papírborítóban. 
241 mm.

3.000,-
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501.  SPÁNYIK GLICZÉR
Magyarország oknyomozó története.
Buda, 1845. M. Kir. Egyetem. 637 [2] p. He-
lyenként kissé foltosak a lapok
Későbbi, aranyozott gerinccímkés félvászon-
kötésben. 212 mm.

6.000,-

502.  STANLEY, M[ORTON] H[ENRY]
A legsötétebb Afrikában. Emin pasának Ekvá
toria kormányzójának fölkeresése, megszaba
dítása és visszavonulása.
Egyetlen jogosított, az angol eredetiből fordí-
tott magyar kiadás. Százötven fametszettel és 
térképekkel.
I-II. kötet
Budapest, 1891. Ráth Mór (Brockhaus ny.) 
XIX, 683 p. 1 térkép (színes, kihajtható); 643, 
XIX p. 1 táblázat (kihajtható), 2 térkép (színes, 
kihajtható)
A műhöz Mounteney, Jephson A. J. (Stanley 
egyik tisztje) írt 3. kötetet „Emin Pasa és a zen-
dülés Equatoriában” címmel.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 225 mm.

16.000,-

503.  STULCZ FERENC (szerk.)
A Budapesti Kőművesmesterek és Kőfaragó-
mesterek Ipartestülete jubiláris évkönyve. 
1929.
Budapest, 1929. Ipartestület (Közlekedési ny.) 
262 [3] p. Gazdag szövegközti képanyaggal. 
Kiadói egészvászon-kötésben. 189 mm.

3.000,-

504.  SZABÓ ISTVÁN,  
CSÍK-SZENTMÁRTONI
A székelység hivatása a Kárpátmedencében
Budapest, 1941. Hargita váralja jelképes szé-
kely község (Jövő ny.) 57 p. 5 kih. mell.
Kiadói papírborítóban. 201 mm.

2.000,-

505.  SZABÓ PÁL ZOLTÁN
A török Pécs 1543-1686. A város korrajza.
Pécs, 1941. Pécsi Irod. és Könyvny. 118 p. 23 t.
Kiadói, illusztrált (Gábor Jenő) papírborító-
ban. 199 mm.

2.000,-

501. tétel

506. tétel

502. tétel 503. tétel 504. tétel

505. tétel

506.  SZÁDECZKY KARDOSS LAJOS
A székely nemzet története és alkotmánya
Budapest, 1927. „Hargitaváralja” (Franklin ny.) 
IV, 400 p.
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kö-
tésben. 228 mm.

4.000,-
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507.  SZALAY JÓZSEF
Városaink a tizenharmadik században
Budapest, 1878. Kocsi Sándor. VII, 168 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, kiadói papírborító belekötve. 181 mm.

5.000,-

510.  SZÁNTÓ ANDOR
A marseillei tragédia. Vitéz I. Alekszandár az 
egyesitő király élete és halála.
[Szabadka] Subotica, 1934. Szerző (Gradska 
štamparija) 63 p. Szövegközti képekkel.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 234 mm.

3.000,-

511.  SZÁNTÓ FERENC
Falusi képeskönyvek I. Palóc lakodalom.
Rajzolta: Rácz Veronika.
Számozott (741/2000) kötet.

507. tétel 508. tétel

509. tétel 510. tétel

508.  SZALAY LÁSZLÓ
Erdély és a porta. 1567-1578.
[Második kiadás.]
Pest, 1862. Lauffer és Stolp. [4] II, 373 p.
Korabeli, festett egészvászon-kötésben. 216 mm.

4.000,-

509.  SZANA TAMÁS
Jankó János élete és munkái
/ Magyar Műtörténeti Monographiák III./
Budapest, 1899. Athenaeum. [8] 127 p. 1 t. 
(heliogravür)
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 252 mm.

4.000,-
Budapest, 1942. Pesti Lloyd ny., Piatnik Nán-
dor és Fiai ny. [71] p. 32 t. (színes)
Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben.  
238×318 mm.

4.000,-

512.  SZÁSZ BÉLA
A húnok története. Attila nagykirály.
Budapest, 1943. Bartha Miklós Társaság 
(Bethen ny.) 632 p. 20 t. (részben kihajtható), 
16 térkép 1 táblázat.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan példány. 
255 mm.

10.000,-
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513.  SZATHMÁRI DOMONKOS
Meg-tzáfolás azon vádolás-tételek ellen mely
lyeket egy református úr katholikus keresz
tény vallás-tétel név alatt 1791-dik esztendő-
ben engedetlenül közre botsátott.
Pesten, 1795. Trattner Mátyás. [20] 324 p.
Korabeli, keménytáblás papírkötésben. 200 mm.

10.000,-

SZÉCHENYI ISTVÁN  
MŰVEI ÉS IRODALMA

514.  BAGOLY BÉLA (szerk.)
Széchenyi. A magyarság hódolása a legna-
gyobb magyar születésének százötvenedik év
fordulóján.
Budapest, 1942. Athenaeum. 330 [1] p. 34 t. 
(ebből 2 színes)
Szentkirályi B 4.2

Kiadói, dombornyomásos egészvászon-kötés-
ben. 286 mm.

5.000,-

515.  BAJZA [JÓZSEF] (szerk.)
Ellenőr. Politicai zsebkönyv.
A Pesti Ellenzéki Kör megbízásából szerkeszté 

~ ~.
Első kiadás.
[Pest] Németországban, [1848.] 1847. [Lauf
fer.] [4] IV, 587 [5] p. 2 táblázat (kihajtható). 
A híres ellenzéki zsebkönyv szerzői között ta-
láljuk Kossuthot, Petőfit, Szemere Bertalant, 
Irinyit és Vörösmartyt is.
Szentkirályi B 7.2
Korabeli, aranyozott gerinccímkével ellátott, 
kopott keménytáblás papírkötésben. 220 mm.

12.000,-

516.  DESSEWFFY AURÉL, GRÓF
Néhány nevezetesebb darab gróf Dessewffy 
Aurélnek hátrahagyott eredeti magyar mun-
káiból és országgyülési beszédeiből.
Összeszedte gróf Dessewffy Emil.
Első kiadás.
Budán, 1843. Magyar Királyi Egyetem. [16] 366 
[1] p.
Poss.: gróf Csekonics András és Vécsey Miklós 
beragasztott exlibrisével.
Szentkirályi: D 24.4.
Korabeli aranyozott gerincű egészvászon-kö-
tésben. 213 mm.

12.000,-

515. tétel

512. tétel 513. tétel

516. tétel514. tétel
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517.  DESSEWFFY EMIL, GRÓF
Alföldi levelek (1839-1840) és néhány tolda-
lék (1841.)
Első kiadás.
Pest, 1842. Landerer és Heckenast. VIII, 261 
[2] p.
A szerző a mérsékelt konzervatívok egyik ve-
zéralakja volt. E művében a Századunk folyó-
iratban megjelent cikkeit gyűjtötte össze.
Poss.: gróf Csekonics András és Vécsey Miklós 
beragasztott exlibrisével.
Szentkirályi: D 26
Korabeli aranyozott gerincű egészvászon-kö-
tésben. 213 mm.

12.000,-

Szentkirályi: D 46.2
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 228 mm.

10.000,-

519. tétel 520. tétel

517. tétel 518. tétel

518.  DESEWFFY [JÓZSEF] JÓ’SEF
A’ „Hitel” czímű munka’ taglalatja.
Első kiadás.
Kassán, 1831. Werfer Károly. 260 [3] p.
Az előző évben megjelent Hitelre számos válasz 
született. Ez talán a legjelentősebb, amelyre fe-
leletként írta meg Széchenyi a Világ című mun-
káját.
Szentkirályi: D 27
Poss.: Szontagh Albert könyvtárából.
Korabeli egészvászon-kötésben. 197 mm.

12.000,-

519.  A DUNA-GŐZHAJÓZÁSI 
TÁRSULAT
Visszapillantás keletkezésére és fejlődésére, 
különösen Magyarországon.
Budapest, 1885. Légrády. 55 p. 1 t. (Széchenyi 
I. portré) Két fametszetű ábrával.

520.  EÖTVÖS JÓZSEF, B[ÁRÓ]
Kelet Népe és Pesti Hirlap
Első kiadás.
Pest, 1841. Landerer és Heckenast. [2] 120 p.
Az 1840-es években Eötvös Batthyány Lajos és 
Teleki László mellett a főrendi ellenzék egyik 
vezére volt. E művében Széchenyi és Kossuth 
vitájában az utóbbi mellett foglal állást.
Szentkirályi: E 19.

Hozzákötve:
ZÁBORSZKY ALAJOS
A’ Pesti Hirlap elleni gyanusítások és haladás.
Első kiadás.
Pesten, 1841. Landerer és Heckenast. 54 p.
Szentkirályi: Z 2
Korabeli félvászon-kötésben. 208 mm.

30.000,-

521.  GAAL JENŐ
Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület ala-
pítója: a legnagyobb magyar
Az OMGE felkérésére annak centenáriuma al-
kalmából írta ~ ~.
Dedikált („? Albertnek hálás köszönettel Gaal 
Jenő”)
Budapest, 1930. OMGE (Pátria ny.) 1 t. cím-
kép, 200 p.
Szentkirályi: G 1.17
Kiadói papírborítóban. 265 mm.

3.500,-
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522.  KECSKEMÉTHY AURÉL
Gróf Széchenyi István utolsó évei és halála. 
(1849–1860.)
Pest, 1866. Emich Gusztáv. 192 [1] p.
A konzervatív író 1849 után a kormányzat al-
kalmazásában állt, mégis gyakran segített a 
hatalom által zaklatott íróknak. 1857-ben is-
merkedett meg Széchenyivel, többször meglá-
togatta Döblingben. Írásában a szemtanú pers-
pektívájából írja meg Széchenyi utolsó éveit.
Szentkirályi: K 27.4
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 198 mm.

4.000,-

523.  KOVÁCS LAJOS
A békepárt a magyar forradalomban. Válaszul 
Irányi Dániel röpiratára.
Budapest, 1883. Révai (Rudnyánszky A. ny.) 
130 p.
Szentkirályi: K 82.6
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 220 mm.

3.000,-

524.  [SZABAD IMRE]
Documentált felelet Kemény Zsigmondnak, 
Forradalom után czimü munkájára. Egy meg-
bukott diplomatától.
Első kiadás.
Pest, 1850. Emich Gusztáv (Eisenfels és Emich 
ny.) 36 p.
Kemény Zsigmond politikai röpirata, a Világos 
utáni első számvetés a forradalom bukásának 
okairól. Erre, az elsősorban Kossuthot felelőssé 
tevő álláspontra reagált röpiratában a szer-
ző (1822–1894). Szabad Imre magyar, olasz 
és amerikai szabadságharcos; jeles politikai, 
hadtörténeti író és fordító volt, aki 1848-ban 
magyarosította német hangzású családi nevét. 
A szabadságharc idején a Hadügyminisztéri-
umban dolgozott, majd emigrált. Szolgálatot 
teljesített az itáliai híres Magyar Légió huszár-
ezredében. Ennek feloszlatása után 1862-ben 
az Egyesült Államokba ment és részt vett az 
amerikai polgárháborúban.
Szentkirályi: D 34
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan példány. 
214 mm.

5.000,-

525.  SZÁSZ KÁROLY
Gróf Széchenyi István és az Akadémia meg-
alapítása. A Széchenyi-szobor leleplezési ün-
nepére.

524. tétel

521. tétel 522. tétel

523. tétel

Budapest, 1880. MTA. (Franklin ny.) 259 p. 1 t. 
(Széchenyi István acélmetszetű portréja)
Szentkirályi: SZ 18.3
Későbbi félvászon-kötésben. 257 mm.

5.000,-
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526.  SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF
Magyar játékszinrül
Első kiadás.
Pesten, 1832. Füskúti 
Landerer. [2] 94 p. A kö-
tet végébe ragasztva kék 
papírcsíkon olvasható 
nyomtatott szöveg szerint 
a szerző megtiltja a mű 
németre fordítását. (Ez a 
kiegészítő írás a legtöbb 
fellehető példányból hiányzik!)
Széchenyi […] átlátta, hogy szükség van olyan 
magyar intézményre, amely nem csak, hogy 
magyar, hanem minőségi és egyfajta kulturális 
központként funkcionál. A könyv március 29-
én lett kész, és április 18-án jelent meg nyom-
tatásban. Alig három évvel később, 1835-ben 
lerakták a Pesti Magyar Színház alapkövét, a 
mai Múzeum körút és a Rákóczi út sarkán.
Szentkirályi: 119.
Későbbi félbőr-kötésben. 210 mm.

60.000,-

527.  SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF
~ ~ munkái. II. sorozat, I-II. kötet.
I.: Hitel. Világ.
II.: Stadium. A’ Kelet népe. Politikai programm
töredékek.

A két kötet egységes, korabeli, aranyozott ge-
rincű egészvászon-kötésben. 228 mm.

5.000,-

528.  SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF
Pesti por és sár. Toldalé-
kul: A budapesti Láncz
hid s a Helytartósági Köz-
lekedési Osztály genesise.
Pesten, 1866. Heckenast 
Gusztáv. [8] 264 p.
Második kiadás. Először 
egy évvel korábban látott 
napvilágot, de az szinte 
fellelhetetlen.
Szentkirályi: 301.
Későbbi, álbordás félbőr-kötésben, az eredeti 
papírborító belekötve. 234 mm.

20.000,-

529.  SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF
Világ vagy is felvilágosító töredékek némi 
hiba ‚s előitélet eligazitására
Első kiadás.
Pesten, 1831. Landerer. [10] XL, 41-539 [5] p.
Széchenyi a Hitelt ért támadásokra reagálva 
írta e művét.
Szentkirályi: 117.
Korabeli aranyozott gerinccímkével ellátott, 
foltos egészvászon-kötésben. 216 mm.

40.000,-

529. tétel 530. tétel

A MTA megbizásából sajtó alá rend. Szily Kál-
mán.
Budapest, 1904-1905. MTA (Hornyánszky V. 
ny.) LXVII, 243, [8] 378 [1] p.; LII, [4] 260 [4] 
XXVIII, 277 [3] XVII, 140 [1] p.
Szentkirályi: 313.

530.  [TÖRÖK JÁNOS]
Magyar életkérdések, öszhangzásban a közbi-
rodalmi érdekekkel.
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Irta gróf Széchenyi István egyik tanitványa s 
tisztelője.
Pesten, 1852. Lukács László ny. [4] 164 [2] p.
Szentkirályi: T 64
Kiadói papírborítóban. 246 mm.

10.000,-

531.  SZEDERKÉNYI NÁNDOR
A magyar hadi intézmény történeti és közjogi 
megvilágitásban.
Budapest, 1896. Athenaeum. VI, [2] 183 p.
Kiadói papírborítóban, felvágatlan példány. 
238 mm.

4.000,-

Miklósvár, 1847. Hermány Károly és társa. 60 p.
(Feltehetően Miskolcon, koholt nyomdahellyel 
megjelent nyomtatvány.)
Korabeli papírborítóban. 219 mm.

12.000,-

531. tétel 532. tétel

533. tétel 534. tétel

532.  SZÉKELY ALADÁR
Írók és művészek. ~ fényképei. Ady Endre és 
Ignotus előszavával.
Első sorozat (unicus).
Budapest, [1915.] Jókai és Lőbl Mór ny. [8] p. 
36 t. 36 feliratos hártyapapír (a kötetből hiány-
zik az Adyt ábrázoló tábla)
A könyvnek ugyanebben az évben egy csupán 
26 táblát tartalmazó kiadása is megjelent.
Kiadói, illusztrált (Gara Arnold) papírborító-
ban. 317 mm.

12.000,-

533.  SZEMERE BERTALAN
~ ~ követjelentési beszéde.
Miskolcz, 1845, januar’ 9 ikén. Kiadja egy 
gyorsiró.

534.  SZENDREI JÁNOS
A diósgyőri vár története.
Budapest, 1927. Egyetemi Ny. 94 [1] p. Szöveg-
közti és egészoldalas képekkel, rajzokkal. Ki-
adói, illusztrált papírborítóban. 233 mm.

3.000,-

535.  SZENTKLÁRAY JENŐ
A becskereki vár.
Budapest, 1886. MTA (Athenaeum ny.) 49 p.

Hozzákötve:
SZENTKLÁRAY JENŐ
Oláhok költöztetése Délmagyarországon a 
múlt században.
Budapest, 1886. MTA (Franklin ny.) 25 p.
Későbbi műbőrkötésben. 212 mm.

6.000,-
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536.  A SZENT SZÉK ÉS 
OLASZORSZÁG KIEGYEZÉSE
1929. február 11-én. Szerződés (Trattato) és 
Megegyezés (Concordato). A hivatalos okira-
tok.

I–II. kötet (egybekötve, teljes)
Pest, 1867. Emich Gusztáv. 339 p.; 360 p.
A mű az 1848. március 4. és 1849. október 6. 
közötti időszak napok szerinti feldolgozása, a 
végén betűrendes mutatóval.
Aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, ki-
adói papírborítók belekötve. 213 mm.

10.000,-

539. tétel538. tétel

Ford.Dr. Kiss János.
Budapest, 1929. Árpád ny. 28 p. 1 térkép
Kiadói papírborítóban. 228 mm.

3.000,-

537.  SZÉP ERNŐ
Szegény, grófnővel álmodott… [Erotikus re-
gény.]
Első kiadás.
Számozott (6/325) példány.

Bécs, 1921. Hellas (Vernay ny.) [68] p. 4 t. 
(hártyapapírral védett színes, beragasztott il-
lusztráció). A képek Erich Schütz bécsi festő-
művész eredeti akvarelljei után készültek.
Kiadói, aranyozott papírborítóban. 308 mm.

5.000,-

538.  SZEREMLEI SAMU
Magyarország krónikája az 1848. és 1849. évi 
forradalom idejéről.

539.  SZIGETHY LAJOS
Búr földön. Egy magyar harczos déláfrikai él-
ményei.
Sopron, 1902. Röttig Gusztáv. [8] 137 [3] p.
Kiadói papírborítóban. 198 mm.

4.000,-

540.  SZILÁGYI SÁNDOR
Báthory Gábor fejedelem 
története.
Uj kiadás.
Budapest, 1882. Ráth 
Mór (Holzhausen Adolf, 
Bécs) IV, 329 [3] p.
Kiadói papírborító-
ban, felvágatlan kötet.  
232 mm.

5.000,-.

541.  SZILAS FRIDA
Évák és Máriák. Versek.
Első kiadás.
Dedikált („Dr. Józsa Pál kartársamnak sok 
szeretettel: Szilas Frida Bp. 1949. X/22.”)
Budapest, 1947. Faust. [Világosság ny.] 80 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 245 mm.

2.000,-
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542.  SZMRECSÁNYI MIKLÓS
Eger művészetéről
Tanulmányok és jegyzetek a hazai barokk tör-
ténetéhez. Sajtó alá rendezte Kapossy János és 
Radisics Elemér.
Budapest, 1937. Stephaneum ny. XII, 332 p., 63 t.
Kiadói papírborítóban. 244 mm.

3.000,-

543.  SZOKOLY VIKTOR (szerk.)
Honvédalbum.
Wágner Sándor, Litzenmayer Sándor, Ben-
czúr Gyula, Jankó János, Munkácsy Mihály 
és Szinnyey Pál rajzai alapján készült, hártya-
papírral védett fametszetekkel illusztrálva. A 
fametszvények Russ Károly pesti műintézeté-
ben készültek.
Pest, 1868. Emich Gusztáv. [2] 79 p. 10 t.
Korabeli, aranyozott, gerincén kissé sérült 
egészvászon-kötésben. 440 mm.

15.000,-

544.  SZOKOLY VIKTOR
Honvédélet. Humoreszkek, életképek s beszé-
lyek 1848–49-ből.

Pest, 1861. Emich Gusztáv. 1 t. (díszcímlap, 
Rohn Alajos kőnyomata), 171 p. (a lapok he-
lyenként foltosak)
Korabeli papírborítóban. 173 mm.

7.000,-

545.  SZOKOLY VIKTOR
Petőfi életéből. (Regényes rajzok.)
Második kiadás.
Pest, 1862. Emich Gusztáv. 209 p.

Hozzákötve:
HALASI ALADÁR
Petőfi - reliquiák 1841 - 1849.
Gyüjtötte ~ ~.
Budapest, 1878. Franklin. VIII, 128 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 178 mm.

3.000,-

541. tétel

545. tétel

542. tétel

546. tétel

543. tétel

546.  SZOLOVIEW SZERGIUSZ
Oroszország története
Az orosz eredeti VII-ok kiadás után ford. Ernői 
János.
Ungvár, 1895. Lévai Mór. 521 [10] p. 1 kih. mell.
Kiadói, festett egészvászon-kötésben. 229 mm.

6.000,-
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547.  SZOMMER JÓ[Z]SEF
Eredeti Vitézi Játék Négy Felvonásban e’ név 
alatt Scanderbég vagy a’ Haza szabadítója.
Pesten, 1822. Trattner János Tamás. 67 p.

Hozzákötve:
SZOMMER JÓ[Z]SEF
Zombory, vagy a’ titok.
Néző játék 3 felvonásban.
Pesten, 1821. Trattner János Tam. 67 p.

Hozzákötve:
SZÉLES JÓ[Z]SEF (ford.)
A’ zsidó vagy a’ külső szín sokszor meg tsal.
Néző játék öt felvonásban. Németből ford. ~ ~.
Pesten, 1824. Trattner János Tamás. IV, 5-103 p.
Korabeli, keménytáblás papírkötésben. 188 mm.

10.000,-

548.  TÁBORI KORNÉL (szerk.)
Jegyesek Almanachja
Budapest, [1910.] Ré-
vai és Salamon. 63 p. 5 
t. (színes felragasztott, 
feliratos hártyapapírral 
védett)
Magyar írók (Heltai 
Jenő, Mikszáth Kál-
mán, Molnár Ferenc, 
Szomaházy István, Tá-
bori Kornél) házassággal foglalkozó írásai szá
mos reklámmal. A rajzokat valószínűleg Gei-
ger Richárd készítette.
Kiadói egészvászon-kötésben, dombornyomott 
első táblájára ragasztott színes illusztrációval. 
291 mm.

4.000,-

549.  TAFFERNER BÉLA
Szin és szinharmónia. Kiváló tekintettel: a 
sikornamentikára és a műipar igényeire. A 
szinstyl és a szinharmónia történetének váz-
latával.
Budapest, 1885. Márkus Samu ny. [4] 235, X 
[2] p. VI t. (3 színes)
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 224 mm.

3.000,-

550.  TAKÁTS JÓZSEF, PÉTERI
Erköltsi oktatások, mellyeket Tolnai gróf 
Festetits László’, kedves tanítvánnyának, szí-
vére kötött ~ ~.
[Magyar Minerva II. kötet.]
Bétsben, 1799. Özvegy Alberti Ignátzné. 392 p.
A Magyar Minervát Péteri Takáts József adta 
ki, Festetich György támogatásával. A szerző 
(1767–1821) megyei főjegyző, író. Győrben és a 
keszthelyi Georgikonban végezte tanulmánya-
it. A későbbiekben Festetics György gróf, László 
nevű fiának nevelője. Tanítványával végigjárta 
Magyarországot és Erdélyt. A mű tulajdonkép-
pen az egyik legkorábbi magyar nyelvű illem-
tankönyv.
Későbbi. álbordás félbőr-kötésben 217 mm.

12.000,-

551.  TAMÁSI ÁRON
Magyari rózsafa
A címlapon a szerző aláírásával.
Budapest, 1941. Révai. 194 [1] p.
Kiadói, festett egészvászon-kötésben. 188 mm.

5.000,-

549. tétel 550. tétel547. tétel 551. tétel
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552.  TAPOLTSÁNYI GERGELY
Szent Kalazantzius 
Jósef áhitatos iskolák
tol neveztetett szerze-
tes rend fundátorának 
sommás élete,
mellyet Magyar nyel-
ven irt, leg-inkább a’ 
Haza-béli ifjúság’, és 
más Jámborok’ ked-
vekért, kik a’ Szentek’ 
Példáit örvendik, és követni óhajtják.
Kalotsán, 1772. ny.n. [8] 608 p. Egyetlen ki-
adás.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű, va-
lódi bordás, kissé sérült egészbőr-kötésben.  
212 mm.

12.000,-

553.  TELEK JÓ[Z]SEF
Daniel törvény-széke.
mellyben Susannának ártatlansága védelmez-
tetik az az; B. Aszszony születése napján be-
szélgetés mellyet a’ Susannanal ártatlanabb B. 
Szűz Maria Angyali ártatlanságának védelme-
zésére az 1766. esztendöben, Ketskemét mező 
várassában,… Halgatói-eleibe terjesztett ~ ~.
Pest, 1769. Eitzenberger Jósef. 1 t. (rézmetszet, 
melyet Binder készített), 44 p.
Korabeli, keménytáblás papírkötésben. 208 
mm.

10.000,-

554.  TELEKI PÁL, GRÓF
A gazdasági élet földrajzi alapjai
Írta, részben pedig tanári előadásai jegyzetei-
ből Koch Ferenc és Kádár László közreműkö-
désével sajtó alá rend. ~ ~.
I–II. kötet (teljes)
Budapest, 1936. Centrum. [2] 320 [2] p. 14 t. 
(hártyapapírral védve), 2 térkép (kihajtható); 
[2] 322-751 p. 15–34 t. (hártyapapírral védve), 
2 térkép (kihajtható) Számos szövegközti áb-
rával.
Teleki Pál (1879–1941) földrajztudós, politi-
kus, miniszterelnök, jelen munkájával föld-
rajzi munkásságának a legjavát, sőt a velejét 
hagyta ránk. A művet az utolsó zavartalan 
egyetemi tanári évében fejezte be, szinte az 
utolsó pillanatban. Ha nem készült volna el ez 
a munkája, amelyben a domborzat, a klíma, 
a talaj, és a növénytakaró összefüggéseiről, a 
kultúrák keletkezéséről ír, az pótolhatatlan 
vesztesége lett volna a magyar tudománynak.
A két kötet egységes, kiadói egészvászon-kö-
tésben. 249 mm.

8.000,-

555.  TÉRFY GYULA
Az országgyűlés felsőháza (1926: XXII. t.-c.)
Előszóval és jegyzetekkel ellátta Dr. Egyed Ist-
ván.
Budapest, 1926. Franklin. 67 p.
Korabbeli félvászon-kötésben, kiadói papírbo-
rító kiragasztva. 227 mm.

2.000,-

553. tétel 554. tétel 555. tétel
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556.  [TERMÉKKATALÓGUS]
Menyasszonyi Kelengyék. [Képes árjegyzék.]
Kunz József és Társa, Budapest. M. k. kiváltsá-
gos nagykereskedők, fehérneműgyárosok.

Kiadói, fametszetes papírborítóban, körülvá-
gatlan példány. 162 mm.

4.000,-

560. tétel 561. tétel

558. tétel 559. tétel

Budapest, [1910.] Korvin Testvérek ny. 48 p.
Kiadói kartonborítóban. 206×295 mm.

4.000,-

557.  THALY KÁLMÁN
Dunántúli hadjárat 
1707-ben. Hadtörténel-
mi tanulmány.
Eredeti, kézirati kútfők-
ből merítve.
Budapest, 1880. Tettyey 
Nándor és Társa. VIII, 
228 p.

Hozzákötve:
THALY KÁLMÁN
Az 1683-iki táborozás történetéhez.
A kétszázados évfordulat alkalmából hg. Ester-
házy Pál nádor kiadatlan kéziratai s levelezései 
nyomán.
Budapest, 1883. MTA (Athenaeum ny.) 45 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 218 mm.

5.000,-

558.  THEWREWK JÓZSEF PONORI
Magyarok születésnapjai. ~ ~ „Utazás-napló-
jából.”
Hongyűlési emlény.  Első közlés az 1843/4-iki 
hongyűlést illető.
Pozsonyban, 1844. Schmid Antal. VIII, 63 p.

559.  THIRRING GUSZTÁV
Magyar László élete és tudományos működése.
Kritikai adalék a magyar földrajzi kutatások 
történetéhez. Magyar László kiadatlan írásai-
val. 2 térképpel és 38 képpel. 
Budapest, 1937. Kilián Frigyes utóda. VII, 166 
p. 2 térkép (kihajtható).
Kiadói, viseltes papírborítóban. 234 mm.

3.000,-

560.  TISZTI LAJOS
A tizenhármak kivégeztetése. Történeti rajz.
Arad, 1874. Réthy Lipót. 38 p.
Kiadói papírborítóban. 226 mm.

3.000,-

561.  TOCQUEVILLE, [ALEXIS DE] 
ELEK
A’ democratia Amerikában.
A’ franczia eredetiből fordította Fábián Gábor.
I-IV. kötet (teljes)
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Buda, 1841-1843. A M. Kir. Egyetem. [4] VI, 
7-358 (helyesen 359) [2] p. 1 lith. térkép (ki-
hajtható, határszínezett: Földabrosza az Egye-
sült Státusoknak Amerikában); [4] 412 [1] p.; 
IV, 5-230 [1] p.; 252 [1] p.
A négy kötet egységes, modern egészvászon-
kötésben. 198 mm.

40.000,-

562.  TOMPA MIHÁLY
Népregék, népmondák.
Második kiadás.
Pest,  1846. Emich Gusztáv. 
[8] 200 p.
Első kiadása ugyanebben 
az évben látott napvilágot.
Korabeli, aranyozott ge-
rincű félvászon-kötésben.  
208 mm.

4.000,-

563.  TORDAI 
VILMOS
Van-e túlvilág?
107 képpel.
Budapest, 1918. Stark Fe-
renc. 128 p.
Kiadói papírborítóban.  
197 mm.

2.000,-

564.  TOROCZKAI-WIGAND EDE
Cserényös házak
Első kiadás.

Budapest, 1916. Táltos. (Világosság ny.) 29 [3] 
p. 16 t. (a szerző rajzai)
Kiadói papírborítóban. 274 mm.

4.000,-

565.  TOROCZKAI-WIGAND EDE
Hajdonába régös-régön…
Első kiadás.

564. tétel 566. tétel

Budapest, 1917. Táltos (Világosság ny.) [10] p. 
16 t. [2] p. A táblákon a szerző egész oldalas, fa-
lusi épületeket és enteriőröket ábrázoló rajzai.
Kiadói, Toroczkai Wigand Ede által illusztrált, 
zsinórral átfűzött kartonborítóban. 274 mm.

5.000,-

566.  TOROCZKAI-WIGAND EDE
Régi kert s míesei
Első kiadás.
Budapest, 1917. Táltos. (Világosság ny.) 196 [4] 
p. 7 t. Egészoldalas és szövegközti rajzokkal, 
iniciálékkal, könyvdíszekkel.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 276 mm.

8.000,-
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567.  TÓTH BÉLA
A magyar anekdotakincs
Gyűjtötte és magyarázta 

~ ~. Mühlbeck Károly 
rajzaival.
I-VI. kötet (teljes)
/Thesaurus Anecdoten 
Hungarorum/
Budapest, [1898-1903.] 
Singer és Wolfner. [4] 
399 p.; [4] 381 [2] p.; [4] 398 [2] p.; [4] 384 p.; 
[4] 371 p.; [4] 376 [4] p.
A hat kötet egységes, kiadói, festett és aranyo-
zott egészvászon-kötésben. A kötés Wolfner J. 
budapesti műhelyében készült. 194 mm.

12.000,-

568.  TÓTH ERVIN
Csúfondáros rajzolatok.
Számozott (182/500), aláírt példány.

570.  TÖRVÉNYJAVASLAT A 
VÁNDORIPARRÓL
Előadói tervezet.
Kiadja a Kereskedelemügyi M. Kir. Ministe
rium.
Budapest, 1912. Athenaeum. 38 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, kiadói papírborító belekötve. 296 mm.

3.000,-

571.  TŐRY EMIL
Michelangelo men�-
nyezetképzése a római 
Sixtus-kápolnában.
Tanulmány. Első kötet 
(Unicus!)
Dedikált: („Mély tiszte-
lete csekély jeléül Tőry 
Emil műegyetemi nyilv. 
rk. tanár”)

569. tétel 570. tétel

Zalaegerszeg, 1943. Zrinyi ny. 91 p. Két famet-
szet (Buday György és Radványi R. Károly) au-
tográf aláírással.
Kiadói, gerincén vászonnal erősített, kemény-
táblás papírkötésben. 200 mm.

4.000,-

569.  TÓTH JÁNOS
Így épít a vasi nép …
170 képpel.
/Vasi Szemle könyvei 118./
Szombathely, 1938. Martineum ny. 111 p.
Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben. 236 mm.

3.000,-

Budapest, 1912. Pátria. [8] 138 p. 2 t. (1 kihajt-
ható), 47 egészoldalas és szövegközti képpel.
Kiadói kartonborítóban. 261 mm.

5.000,-
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572.  URR GYÖRGY
Kisebbségi sorsunk húsz 
esztendejéből 1918. – 
1938.
Kassa, 1939. Grafika. 32 
p.
Kiadói papírborítóban. 
214 mm.

2.000,-

573.  VACHOTT SÁNDORNÉ
Remény. Irodalmi 
és művészeti év-
könyv.
Pest, 1861. Hecke-
nast. XXX [2] 120 p. 
11 t. (színes, kőnyo-
matos díszcímlap, 
6 kőnyomat, ezek 
közül 3 színes, fel-
ragasztott kép, vala-
mint 4 acélmetszet)

574.  VADNAI JENŐ
A büntettes. Tanulmány a bünelkövetők jel-
lemcsoportjainak megállapitásához.
Székesfehérvár, 1934. Pannonia Ny. 32 p.
Kiadói papírborítóban. 228 mm.

2.000,-

574. tétel 575. tétel

A díszalbumot ékesítő acélmetszeteken külföl-
di látképek és egy vaddisznó-vadászat jelene-
te látható, a színes kőnyomatok egyikén gróf 
Széchenyi István híres ábrázolását találjuk, 
amelyen egy csónakban áll, mellette egyik fia, 
a háttérben pedig a Lánchíd alakja, előtte gőz-
hajóval.
Kiadói, díszesen aranyozott, javított gerincű 
egészvászon-kötésben, körben aranymetszés-
sel. 284 mm.

50.000,-

575.  VAJDA ERNŐ
Hetvenöt év a királyi művészet szolgálatában
A Könyves Kálmán-páholy története 1872-1947.
/Havas Miksa könyvtár. 1./
[Budapest, 1948.] Fémes ny. 141 [3] p. 8 t.
Dömölki: 471.
Kiadói papírborítóban. 203 mm.

5.000,-

576.  [VAJDA JÁNOS] ARISZTIDESZ
Önbirálat.
Első kiadás.
Lipcse, 1862. Gerhard 
Wolfgang (J. F. Glück 
ny.) [4] 115 p.
A költő röpiratában — az 
ugyanebben az évben, 
hasonló álnéven megje-
lentetett Polgárosodás cí-
művel együtt — a polgári 
átalakulás és az osztrá-
kokkal való kiegyezés szükségessége mellett ér-
vel. Bírálói a nemzeti önállóság gondolatának 
elárulásával vádolták, részben ezért kellett a 
következő évben Bécsbe távoznia.
Aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, a 
kiadói papírborító belekötve. 217 mm.

5.000,-
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577.  VAJDA SÁMUEL
A’ mi urunk Jesus Kristusnak élete;
Mellyet a’ négy Evángeliomból egyet tsinálván, 
rendbe szedett, és sok idvösséges Tanúságok-
kal meg-bövitett, fö-tisztelendö ~ ~, Szent Be-
nedek Szerzetén-lévö Tihányi Kalastromnak 
Apátura.
I-III. kötet (teljes)
Első kötés, Mellyben a’ Kristus Életének három 
elsö könyvei foglaltatnak.
Második kötés, Mellyben a’ Kristus Életének 
Negyedik Könyve foglaltatik.
Harmadik kötés, Mellyben a’ Kristus Életének 
ötödik, és utólsó Könyvei foglaltatik.

579.  VÁLYI-NAGY 
FERENCZ
Polyhymnia, II könyvek-
ben. [Versek.]
Sárospatak, 1820. Ná
daskay András. XVI, 284  
[4] p.
Vaknyomásos, álbordás 
félbőr-kötésben, jó állapot-
ban. 200 mm.

10.000,-

580.  VÁMBÉRY ÁRMIN
A magyarság keletkezése és gyarapo-
dása.
A címlapon a szerző autográf aláírásá­
val.
Első kiadás.
Budapest, 1895. Franklin. 408 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kö-
tésben. 242 mm.

10.000,-

580. tétel 581. tétel

Posonyban, 1772-1774. Landerer Mihály János. 
[104] 698 (helyesen 688) [8] p. 13 t. (rézmet-
szet); [2] 456 [4] p. 8 t. (rézmetszet); [2] 738 
[6] p. 12 t. (rézmetszet)
Vajda Sámuel (1713-1795) bencés szerzetes, 
tihanyi apát. Tételünk a szerző fő munkája. A 
metszetek Assner Ferenc munkái. A mű három 
kötetben teljes.
Mindhárom kötet korabeli, valódi bordás, nem 
egységes egészbőr-kötésben. 228 mm.

50.000,-

578.  VAJNA GÁBOR, PÁVAI
Az állati delejességről
/Klny. a „Pozsonymegyei 
Közlöny” 1888-ik évi szá-
maiból./
Pozsony, 1888. Wigand F. 
K. 46 p.
Kiadói papírborítóban.  
243 mm.

2.000,-

581.  VÁMBÉRY ÁRMIN
A török faj ethnologiai és ethnographiai tekin-
tetben.
/A M. T. A. Könyvkiadó-Vállalata./
Budapest, 1885. MTA (Franklin ny.) XVI,  
768 p.
Kiadói, kissé kopott egészvászon-kötésben. 
188 mm.

4.000,-
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582.  VÁMOSSY 
MIHÁLY
Időszaki vezérfonal az 
egyetemes történelem-
hez iskolai és magán-
használatra.
Pest, 1861. Engel és 
Mandello. 224 p.
Korabeli, aranyozott ge-
rincű félvászon-kötés-
ben. 222 mm.

3.000,-

583.  VÁNDORLÓKÖNYV
Körmöndi István szabó legény részére kiállít-
va 1844-ből.
A magyar- és németnyelvű bejegyzések az 
1845-1856 években keletkeztek Héderváron, 
Esztergomban és Berényben.
Pozsonyban, é.n. Bucsánszky Alajos. 48 p. 5 
(ép) céh-pecséttel.
Korabeli, keménytáblás papírkötésben. 178 mm.

6.000,-

584.  VÁRADY GÉZA – LAKY IMRE
Novibazár. Szandzsák-Plevlje.
Rajzok, elbeszélések és útleírások Törökor-
szág novibazári szandzsákjából az okkupáció-
tól az annekszióig terjedő időből. Harmincegy 
eredeti fényképfelvétellel.
Budapest, 1912. Pátria 270 [1] p.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 233 mm.

3.000,-

585.  VARGA LAJOS
Sötét ablakok. Versek.
Első kiadás.
Dedikált („Hiller Géza kedves barátomnak 
meleg kézszorítással: Hböszörmény, 936. VI/5. 
Varga Lajos”)

584. tétel 586. tétel583. tétel

Debrecen, 1936. Nagy Károly és Társa. 96 p.
Kiadói, illusztrált (Király Jenő) kartonborító-
ban. 199 mm.

2.000,-

586.  VARGA MÁRTON
A’ tsillagos égnek és a’ Föld golyóbissának az 
ő tüneménnyeivel eggyütt való természeti elő-
adása, ’s megesmértetése.
Nagy-Váradon, 1809. Tichy János Ferentz. [2] 
14, 272 p. (a kihajtható t. hiányzik)
A mű a szerző egy évvel korábban megjelent, 
„A’ gyönyörű természet’ tudománnya…” című 
kétkötetes munkájának (melyet előszava sze-
rint háromkötetesre terveztek) könyvészetileg 
önálló folytatása.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 
206 mm.

18.000,-
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587.  VARGA NÁNDOR LAJOS
Vonalművészet. Gondolatok a rajz és nyomta-
tott vonalvilág művészetéről.
Aláírt példány. Pédányszám: 333.
Budapest, 1944. Szerző. (O. M. Kir. Képzőmű-
vészeti Főiskola Grafikai Osztálya ny.) VI, [2] 
281 [2] p. 59 t. (oldalszámozáson belül)
Korabeli félvászon-kötésben. 248 mm.

5.000,-

590.  VARGYAS ENDRE
Magyar szabadságharcz története 1848–1849-
ben.
A magyar nép számára. Második bővitett ki-
adás.

587. tétel

591. tétel

588. tétel

592. tétel

588.  VARGA OTTÓ (szerk.)
Aradi vértanúk albuma
Arad sz. kir. város közönsége és az aradi „Köl
csey-Egyesület” megbízásából szerk. Varga 
Ottó. Ötödik kiadás.
Budapest, [1893.] Lampel R. 1 t. (díszcímlap), 
297 [3] p. 1 t. 7 mell. (kézirathasonmás).
Kiadói, festett és aranyozott, kissé kopott zöld 
egészvászon-kötésben. A kötés Leszik K. mun-
kája. 278 mm.
274 mm.

7.000,-

589.  VARGA SÁNDOR
Megfigyeléseim és gondolataim a nemzetiszo-
cialista Németországban
Budapest, 1936. Sylvester 
ny. 16 p.
A mű szerepel az Ideig-
lenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, 
tiltott könyvek listáján.
Kiadói papírborítóban. 
231 mm.

3.000,-

Budapest, 1879. Mehner Vilmos (Franklin ny.) 
763 p. Oldalszámozáson belül számos egész 
oldalas és szövegközti fametszetű illusztráci-
óval.
Kiadói, aranyozott, javított gerincű egészvá-
szon-kötésben. 260 mm.

5.000,-

591.  VARSÁNYI MÁTYÁS
Isten embere. Dr. Luther Márton élete.
Dedikált („Barhanovics Antonia kedves hívem-
nek lelkipásztori szeretettel: Varsányi Mátyás”)
Budapest, 1938. Szerző (Fébé Ny.) 413 [3] p. 
24 t.
Korabeli félvászon-kötésben, kiadói, illusztrált 
papírborító belekötve. 232 mm.

3.000,-
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593. tétel 596. tétel

592.  [VÁSÁRHELYI FERENCZ]
A Magyar Országgyülés [1906-1911]. A főren-
diház és képviselőház tagjainak életrajzi ada-
tai.
Kiadja a „Magyar Tudósitó” szerkesztősége.
Budapest, 1906. Jókai könyvny. VI, [2] 437 [3] p.
Kiadói egészvászon-kötésben, az első kötés-
tábla a Parlament épületének dombornyomású 
képével illusztrálva. 193 mm.

6.000,-

593.  VÁSÁRHELYI ZOLTÁN
A néppárt jövő hivatása és a nemzetiségek
Budapest, 1906. Pallas. 15 p.
Kiadói papírborítóban. 227 mm.

2.000,-

594.  VAY DÁNIEL, GRÓF
Magyarország története.
I-III. kötet (teljes)
Debreczen, 1888-1889. Debreczeni Ellenőr 
könyvny. 1 t. (címkép), 394 [3] p.; 456 [2] p.; 
464 [3] p.

Hozzá tartozik:
VERES JÓZSEF (szerk.)
Orosháza ünnepe, a község és ág. hitv. evang. 
gyülekezet alapitásának 150 éves emléknapján.
Orosházán, 1895. Veres Lajos. 58 p.
Későbbi félvászon-kötésben, kiadói papírborí-
tó belekötve. 209 mm.

7.000,-

596.  VERESTÓI GYÖRGY
Magyar versek Mellyeket temetési és lakad
lami Külömbözö Alkalmatosságokra írt vólt 

~ ~. Mellyek a’ Versekbe gyönyörködöknek 
kedvekért, öszve-szedettek, és együtt ki-
adattak. Másodszor.
Kolo’sváratt, 1772. Reform. Kollegium – Kap
rontzai Ádám. [4] 215 p. Néhány lev. széle ja-
vítva.
Első kiadósa 1772-ben jelent meg
Későbbi, álbordás félbőr-kötésben. 180 mm.

10.000,-

A három kötet egységes, kiadói, festett és ara
nyozott egészvászon-kötésben. A kötést Dá
vidházy könyvkötő készítette Debrecenben.  
210 mm.

18.000,-

595.  VERES JÓZSEF
Orosháza. Történeti és statisztikai adatok 
alapján.
Első kiadás.
Orosháza, 1886. Veres Lajos ny. 204 p. 19 t.
Későbbi félvászon-kötésben. 209 mm.
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597.  VERGILIUS, PUBLIUS MARO
Magyar Virgilius. Első darab.
Máro Virgilius Publiusnak eklogái az az: válo-
gatott pásztori versei. Fordította Kőszegi Rájnis 
Józ[s]ef.
Poz[s]onyban, 1789. Füskúti Landerer Mihály. 
1 t. (címképmetszet), [14] 238 p. 10 t. (rézmet-
szet); [2] 92 p. (A’ Magyar Virgiliushoz tartozó 
sisakos paízos kardos mentő-írás.)

Hozzákötve:
Tóldalék, mellyben a’ Magyar Virgiliusnak 
szerzője a’ Kassai Magyar Múzéumról jelesb
ben pedig az abban foglaltatott fordítás’ mes
terségének reguláiról-való itéletét ki nyilat
koztatja.
Poz[s]onyban, 1789. Füskúti Landerer Mihály. 
32 p.
Korabeli, aranyozott gerincű, sérült valódi bor-
dás félbőr-kötésben. 210 mm.

18.000,-

598.  [VERSEGHY FERENCZ]
Magyar Aglája, avvagy kellemetesen mulató 
nyájaskodások külömbféle versnemekben
Első kiadás.
Budánn, 1806. Kir. Magyar Univers. 1 t. (cím-
kép, másolattal pótolva), 251 p. A 209-239. la-
pokon a kötet verseihez tartozó kottákkal.
Poss.: a címlapon Kováts András tulajdonosi 
névbejegyzés és gyűrűspecsét.
Későbbi keménytáblás papírkötésben, körülvá-
gatlan példány. 203 mm.

24.000,-

599.  [VERSEGHY FERENCZ]
Magyar orthographia, avvagy írástudomány, 
mellyben a’ magyar betűknek helyes kimon-
dása, és írása taníttatik.
Bevezetés gyanánt a’ magyar nyelvtudomány-
ra. A’ nemzeti oskolák’ számára.
Budánn, 1821. Királyi Magyar Universitásnak 
Könyvnyomtató Műhelyében Watts Öntőknek 
állandó betűtábláival. [4] 38 p.
Korabeli félvászon-kötésben. 170 mm.

10.000,-

600.  VÉRZŐ MAGYARORSZÁG
Magyar írók Magyarország területéért.
Szerk. Kosztolányi Dezső. Jeges Ernő rajzaival.
Budapest, [1921.] Pallas ny. 236 [1] p. 1 térkép 
(kihajtható)
A tartalomból: Herczeg F.: Irredenta; Gömbös 
Gy.: Történelmi igazságok; Cholnoky J.: Tu-
rán; Porzsolt Kálmán: Elrabolt iskolák; Ibsen: 
Magyarországhoz; stb.
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadó, illusztrált (Jeges Ernő) papírborítóban, 
körülvágatlan példány. 242 mm.

4.000,-

601.  VIZER ISTVÁN
Hazafiui nézetek ’s ajánlatok nevezetes alap-
tervek’ kivitele’ tárgyában a’ Duna-Tiszát egy-
bekötő, ’s hajózható csatornáról;
Pest’ kikötőjéről; valamint a’ Duna’ jeges fel
torlott árvizei által veszélyezett Buda-Pest vá
rosai’ megóvásáról; átalános vizi nyugvó, erő, 

597. tétel 598. tétel 599. tétel 600. tétel
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mozdulati ’s müvész-épitészeti [staticai, dy
namicai, hydraulicai, ’s technicai] tekintetben; 
tudományokhoz illő szólás szabadsággal, ’s 
tudományos elvek iránti méltánylattal kifejtve, 
’s az épitésben lévő budapesti Lánczhidra-is fi-
gyelve.
Pesten, 1845. Trattner-Károlyi. 40 p.
Cím a borítón: Szózat a’ Hazához. A’ Dunati
szai csatornáról, Pesti kikötőről, ’s Buda-Pest-
nek az árvizek elleni megóvásáról, különös fi-
gyelemmel a’ most épülő álló hidra.
Kiadói papírborítóban. 227 mm.

16.000,-

602.  [VOLTAIRE]
Henriás az az Negyedik Henrik Francz ki-
rálynak Életének némelly része, melly Francz 
Versekből ugyan annyi számú ’s lábú Versek-
be foglaltatott Pétzeli Jó’sef által.
Első kiadás.
Győrben, 1786. Strejbig Jó’sef. [14] 209 p.
Aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 207 mm.

15.000,-

603.  WÁGNER LÁSZLÓ
Gazdasági műszaki vegytan. Kézikönyv fel-
sőbb gazdasági tanintézetek hallgatói, gazdák 
és iparosok számára.
114 szövegbe nyomott fametszettel.
Pest, 1870. Heckenast Gusztáv. XVI, 423 p.
Pontos leírásokkal a répacukorgyártás, sörfő-
zés, szeszgyártás valamint a borkészítés, ke-
nyérsütés, vaj- és sajtkészítés, szappanfőzés 
tárgyában.
Poss.: Lampel Vilmos könyvtárából.

Korabeli, aranyozott gerincű, álbordás félbőr-
kötésben. 228 mm.

8.000,-

604.  WARGA LÁSZLÓ
A Szent Gellérthegy jövője
A „Szent Gellérthegy Lakosainak és Barátainak 
Egyesülete” 1924. évi február 24-iki közgyűlé-
sén előadta ~ ~.
Budapest, 1924. Székesfővárosi háziny. 1 t. 
[címkép), 15 p.
Kiadói papírborítóban. 224 mm.

2.000,-

605.  WEISZ ANNA
Izsó Miklós élete és művészete 1831-1875
/A Kir. Magy. Pázmány Péter Tudományegye-
tem Művészettörténeti és Classica Archaeolo
giai Intézetében készült dolgozat/
Dedikált („Szeretettel Anna”).
Budapest, 1939. Pápai Ernő ny. 103 p. 15 t.
Kiadói papírborítóban. 241 mm.

3.000,-

606.  WERTNER MÓR
Negyedik Béla király tör-
ténete. Okirati kútfők nyo-
mán.
/Történeti, nép- és földraj-
zi könyvtár. LV./
Temesvár, 1893. Csanád-
egyházmegyei ny. [2] 251 p.
Kiadói, aranyozott gerincű 
félbőr-kötésben. 230 mm.

7.000,-
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607.  WICK BÉLA
A jezsuita rend története Kassán.
/Klny. a „Kath. Lelkipásztor” cimű folyóiratból/
Bratislava - Pozsony, 1931. Concordia. 39 p.
Kiadói papírborítóban. 222 mm.

3.000,-

608.  WICK BÉLA
A kassai szent Erzsébet dóm
Kosice, 1936. „Szent Erzsébet”-Ny. 438 [1] p. 
10 t.
Kiadói, illusztrált papírborítóban, körülvágat-
lan példány. 234 mm.

4.000,-

609.  WINDISCH, KARL GOTTLIEB 
VON
Geographie des Grossfürstenthums Sieben
bürgen
Pressburg, 1790. Anton Löwe. [2] 520 p. A 
címlapon metszetvignettával.
A „Geographie des Königreichs Ungarn” című 
munka harmadik kötete, bár Szinnyei önálló 
műként említi.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 
202 mm.

18.000,-

610.  ZALAVÁRMEGYE 
ISMERTETŐJE
Szerkesztették és kiadták: Bodry László, Ma-
darász Gyula és Zsadányi Oszkár. A történeti 
rész írói: Dr. Sziklay János és Kozma Béla.

Sopron, 1935. Székely és Társa. 271, 174 [1] p.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, a 
kötéstáblán Zala vármegye dombornyomásos 
címerével. 244 mm.

6.000,-

611.  ZARÁNDY A. GÁSPÁR
Árpád vére – Hohenlohe.
Megjelent 1100 példányban.
Budapest, 1904. Hornyánszky Viktor. 136 p.  
2 t. (1 színes)

607. tétel 608. tétel 609. tétel 610. tétel 612. tétel

Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.  
300 mm.

9.000,-

612.  ZIMÁNDY IGNÁC (szerk.)
Ébresztő Hangok müveltebb kath. körök szá-
mára.
Első könyv. 1879. évfolyam.
Budapest, 1879. Hunyadi Mátyás Intézet. 169 p.
Kiadói papírborítóban, felvágatlan példány. 
218 mm.

8.000,-
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